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Plébiscitée par les principaux magazines déco, lifestyle et féminins français.

+ de 600 000 000 de personnes touchées.

SEMA DESIGN S’IMPOSE COMME UN ACTEUR INCONTOURNABLE 
DU MARCHÉ DE LA DÉCORATION EN PROPOSANT SANS  

CESSE DES NOUVEAUTÉS INSCRITES DANS L’AIR DU TEMPS.

StoriesStories
    à la Une    à la Une

MoodboardMoodboard

L’équipe a créé une nouvelle 
vignette «Nos confinés» 
dédiée à nos revendeurs 
pour les soutenir dans 
cette situation et ainsi 
partager leurs actualités 
et leurs solutions face à la 
fermeture des boutiques. La 
solidarité avant tout !

Avant chaque collection, l’équipe Sema 
puise son inspiration auprès de cahiers 

de tendance reconnus pour leur maitrise, 
leur flair, et leur singularité.

Toutes nos inspirations sont regroupées 
sur un moodboard afin de créer un 

univers, une histoire où la palette de 
couleurs, les matières et les formes sont 

sélectionnées avec précision.

 Sema vous permet  
de gagner en visibilité  

en relayant dans la vignette 
" Nos revendeurs "  

vos dernières actualités  
et publications.  

Pour cela, une seule chose  
à faire : nous identifier  

ou nous taguer  

REJOIGNEZ-NOUS
@semadesignofficiel 

FeedFeed
Chez Sema tout est une 
question d’esthétisme !

Notre galerie photos est donc 
à l’image de nos collections. 

Découvrez notre univers 
coloré, nos ambiances et tout 

notre savoir-faire au fil de  
nos publications.
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SEMA DESIGN SOUTIENT

L’équipe SEMA Design se compose d’une 
majorité de femmes et c’est pourquoi  
aujourd’hui la marque a naturellement  
décidé de s’engager auprès de l’association 
Ruban Rose, une cause qui nous tient à 
cœur et qui est destinée à la lutte contre le  
cancer du sein. 

Pour cette occasion nous avons dessiné et 
créé une collection « LOVE & BE », une  
création pleine d’amour, de positivité et  
surtout qui reflète la beauté et le respect de 
la femme. Le message de cette collection  
est « l’unité », chaque femme est différente  
et pourtant identique.

En France, dès 1994, le groupe Estée Lauder 
France et Marie Claire ont rassemblé leurs  
efforts afin de s’engager dans la lutte contre 
le cancer du sein, en créant l’association : 
« Le Cancer du Sein, Parlons-en ! » devenue 
en 2020 Ruban Rose. Cette campagne a 
pour objectif de mobiliser les femmes et 
leur entourage en les sensibilisant sur le 
cancer du sein par l’information et le  
dialogue, ainsi que sur l’importance du 
dépistage. Aujourd’hui en France, une 
femme sur huit risque de développer un 
cancer du sein : “anticiper”, “prévenir”,  
“sensibiliser” sont des actions qui  
permettent de limiter efficacement les 
conséquences de cette maladie.

5% de nos bénéfices pour cette collection seront reversés à  
l’association pour soutenir les femmes lorsqu’elles sont confrontées 

aux difficultés de la vie et aider à financer les recherches contre le  
cancer du sein.

Mathilde Loreaux
- Responsable communication et marketing -
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NOIR + BLANC / BLACK + WHITE

c o l l e c t i o n  B R O N Z E

20

75277
Set 4 mugs - 3 décors
Set of 4 mugs - 3 designs
Porcelaine / Porcelain
30cl - D8.5 x H10cm

&!02IGA1-hfchhe! 75278
Théière avec filtre
Teapot with filter
Porcelaine + inox / Porcelain + stainless steel
1L - 18 x 12 x H13cm

&!02IGA1-hfchib!

75274
Set 4 bols - 4 décors
Set of 4 bowls - 4 designs
Porcelaine / Porcelain
27.5cl - D12 x H5.5cm

&!02IGA1-hfched! 75275
Set 2 saladiers - 2 décors
Set of 2 salad bowls 
2 designs
Porcelaine / Porcelain
D21 x H8cm

&!02IGA1-hfchfa!75276
Set 4 gobelets - 4 décors
Set of 4 tumblers 
4 designs
Porcelaine / Porcelain
12cl - D7 x H6cm

&!02IGA1-hfchgh!

75280
Set 2 assiettes à dessert 
2 décors
Set of 2 dessert plates - 2 designs
Porcelaine / Porcelain
D21.5cm

&!02IGA1-hfciae! 75232
Set 2 pots avec couvercle 
2 décors
Set of 2 pots with lid - 2 designs
Porcelaine + acacia / Porcelain + acacia wood
D11 x H16.5 + D11 x H12cm

&!02IGA1-hfcdcd!75279
Set 2 assiettes plates 
2 décors
Set of 2 dinner plates - 2 designs
Porcelaine / Porcelain
D27cm

&!02IGA1-hfchji!
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c o l l e c t i o n  V I S A G E  A R T Y

22

75219
Set 2 gobelets - 2 décors
Set of 2 tumblers 
2 designs
Noir + beige / Black + beige
Grès / Stoneware
22.5cl - D7 x H8cm

&!02IGA1-hfcbje! 75220
Set 2 tasses à thé - 2 décors
Set of 2 teacups - 2 designs
Noir + beige / Black + beige
Grès / Stoneware
35cl - D9.5 x H7cm

&!02IGA1-hfccaa! 75221
Set 2 tisanières + filtres 
2 décors
Set of 2 mugs with filter - 2 designs
Noir + beige / Black + beige
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
42.5cl - D8.5 x H11.5cm

&!02IGA1-hfccbh!

75222
Set 3 coupes - 3 décors
Set of 3 cups - 3 designs
Noir + beige / Black + beige
Grès / Stoneware
D17.5 x H11+D14.5 x H9+D11 x H7cm

&!02IGA1-hfccce! 75223
Théière + filtre
Teapot with filter
Noir + beige / Black + beige
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
1.3L - 22 x 11.5 x H14cm

&!02IGA1-hfccdb! 75372
Filtre pour théière
Filter teapot
Gris / Grey
Inox / Stainless steel
D9 x H6.5cm

&!02IGA1-hfdhcg!
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c o l l e c t i o n  S O L O R

24

75131
Set 4 tasses à déjeuner 
4 décors
Set of 4 breakfast cups - 4 designs
Mordoré / Golden brown
Grès / Stoneware
55cl - D11.5 x H10cm

&!02IGA1-hfbdbj! 75224
Set 2 mugs - 2 décors
Set of 2 mugs - 2 designs
Noir + crème / Black + cream
Argile + porcelaine / Clay + porcelain
42.5cl - D8.5 x H11cm

&!02IGA1-hfccei!

75130
Set 4 gobelets - 4 décors
Set of 4 tumblers 
4 designs
Mordoré / Golden brown
Grès / Stoneware
15cl - D7.5 x H7cm

&!02IGA1-hfbdac! 75132
Set 4 bols - 4 décors
Set of 4 bowls - 4 designs
Mordoré / Golden brown
Grès / Stoneware
30cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hfbdcg! 75134
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Mordoré / Golden brown
Grès / Stoneware
70cl - D15.5 x H8cm

&!02IGA1-hfbdea!

75135
Set 2 saladiers - 2 décors
Set of 2 salad bowls 
2 designs
Mordoré / Golden brown
Grès / Stoneware
D21.5 x H6cm

&!02IGA1-hfbdfh! 75273
Set 2 bols & baguettes 
2 décors
Set of 2 bowls & chopsticks - 2 designs
Mordoré / Golden brown
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
D13 x H9.5 + 24cm

&!02IGA1-hfchdg!75133
Set 2 plats ovales - 2 décors
Set of 2 oval dishes 
2 designs
Mordoré / Golden brown
Grès / Stoneware
31 x 15.5 + 21.5 x 13cm

&!02IGA1-hfbddd!

75136
Set 2 pots avec couvercle 
2 décors
Set of 2 pots with lid - 2 designs
Mordoré / Golden brown
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
D10 x H13.5 + D10 x H10.5cm

&!02IGA1-hfbdge!75233
3 coupelles & plat
3 cereal bowls & tray
Mordoré / Golden brown
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
D10 x H6.5 + D7.5 x H3 + D6.5 x H5.5 + D22cm

&!02IGA1-hfcdda!
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GRÈS / STONEWARE

c o l l e c t i o n  C R A K E L

26

75138
Gobelet
Tumbler
Moutarde / Mustard yellow
15cl - D7.5 x H7cm

&!02IGA1-hfbdii!

75142
Saladier
Salad bowl
Moutarde / Mustard yellow
D23 x H10cm

&!02IGA1-hfbecf!

75140
Bol
Bowl
Moutarde / Mustard yellow
30cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hfbeab!

75147
Saladier
Salad bowl
Vert-de-gris / Lovat green
D23 x H10cm

&!02IGA1-hfbeha!

75141
Bol
Bowl
Moutarde / Mustard yellow
65cl - D15 x H8cm

&!02IGA1-hfbebi!

74967
Saladier
Salad bowl
Emeraude / Emerald
D23 x H10cm

&!02IGA1-hejghf!

75139
Tasse à déjeuner
Breakfast cup
Moutarde / Mustard yellow
50cl - D11.5 x H9.5cm

&!02IGA1-hfbdjf!

75143
Gobelet
Tumbler
Vert-de-gris / Lovat green
15cl - D7.5 x H7cm

&!02IGA1-hfbedc! 75145
Bol
Bowl
Vert-de-gris / Lovat green
30cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hfbefg! 75146
Bol
Bowl
Vert-de-gris / Lovat green
65cl - D15 x H8cm

&!02IGA1-hfbegd! 75144
Tasse à déjeuner
Breakfast cup
Vert-de-gris / Lovat green
50cl - D11.5 x H9.5cm

&!02IGA1-hfbeej!

74964
Gobelet
Tumbler
Emeraude / Emerald
15cl - D7.5 x H7cm

&!02IGA1-hejgee! 74966
Bol
Bowl
Emeraude / Emerald
30cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hejggi! 74968
Bol
Bowl
Emeraude / Emerald
65cl - D15 x H8cm

&!02IGA1-hejgic! 74965
Tasse à déjeuner
Breakfast cup
Emeraude / Emerald
50cl - D11.5 x H9.5cm

&!02IGA1-hejgfb!
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GRÈS / STONEWARE

c o l l e c t i o n  C O L O R A D A

28

75165
Set 6 gobelets - 6 décors
Set of 6 tumblers 
6 designs
12cl - D7 x H6.5cm

&!02IGA1-hfbgfe! 75169
Set 3 bols - 3 décors
Set of 3 bowls - 3 designs
32cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hfbgjc! 75170
Set 3 bols - 3 décors
Set of 3 bowls - 3 designs
32cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hfbhai!

75174
Set 3 bols - 3 décors
Set of 3 bowls - 3 designs
70cl - D14 x H9cm

&!02IGA1-hfbheg! 75175
Set 3 bols - 3 décors
Set of 3 bowls - 3 designs
70cl - D14 x H9cm

&!02IGA1-hfbhfd! 75166
Set 3 tasses à  thé 
3 décors
Set of 3 teacups - 3 designs
32cl - D9.5 x H8cm

&!02IGA1-hfbggb!

75167
Set 2 tisanières + filtres 
2 décors
Set of 2 mugs with filter - 2 designs
30cl - D8 x H10.5cm

&!02IGA1-hfbghi! 75168
Théière + filtre
Teapot with filter
75cl - 17 x 12 x H12cm

&!02IGA1-hfbgif! 75178
Set 2 saladiers - 2 décors
Set of 2 salad bowls 
2 designs
D23 x H10cm

&!02IGA1-hfbhie!

75171
Set 2 pots avec couvercle 
2 décors
Set of 2 pots with lid - 2 designs
D10 x H7cm

&!02IGA1-hfbhbf! 75172
Set 2 pots avec couvercle 
2 décors
Set of 2 pots with lid - 2 designs
D10 x H10.5cm

&!02IGA1-hfbhcc! 75173
Set 2 pots avec couvercle 
2 décors
Set of 2 pots with lid - 2 designs
D10 x H13cm

&!02IGA1-hfbhdj!
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c o l l e c t i o n  A Z U L I

30

75230 - AZULI
Set 2 tasses à  thé 
2 décors
Set of 2 teacups - 2 designs
Indigo / Indigo
Argile + porcelaine / Clay + porcelain
22.5cl - D8 x H6cm

&!02IGA1-hfcdaj!

75225 - AZULI
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 cups - 2 designs
Indigo / Indigo
Argile + porcelaine / Clay + porcelain
D16.5 x H7.5 + D12 x H5.5cm

&!02IGA1-hfccff!

75228 - AZULI
Set 2 mugs - 2 décors
Set of 2 mugs - 2 designs
Indigo / Indigo
Argile + porcelaine / Clay + porcelain
32cl - D7.5 x H9.5cm

&!02IGA1-hfccig!

75226 - AZULI
Coupe
Cup
Indigo / Indigo
Argile + porcelaine / Clay + porcelain
D20 x H9cm

&!02IGA1-hfccgc!

75231 - AZULI
Théière
Teapot
Indigo / Indigo
Argile + porcelaine / Clay + porcelain
1L - 19 x 13.5 x H13cm

&!02IGA1-hfcdbg!

75227 - AZULI
Set 2 pots avec couvercle            
2 décors
Set of 2 pots with lid - 2 designs
Indigo / Indigo
Argile + porcelaine / Clay + porcelain
D9 x H15 + D8.5 x H9cm

&!02IGA1-hfcchj!

75229 - AZULI
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 cups - 2 designs
Indigo / Indigo
Argile + porcelaine / Clay + porcelain
D21 x H4.5cm

&!02IGA1-hfccjd!

72879 - HORIZON
Coupe
Cup
Bleu réactif / Reactive blue
Grès / Stoneware
D25.5 x H7cm

&!02IGA1-hcihjd!
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PORCELAINE / PORCELAIN
NOIR + BLANC / BLACK + WHITE

c o l l e c t i o n  C O S M O S

33
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PORCELAINE / PORCELAIN
INDIGO + BLANC / INDIGO + WHITE

c o l l e c t i o n  U R A Z I A

32

74405
Set 2 gobelets - 2 décors
Set of 2 tumblers 
2 designs
15cl - D7 x H6cm

&!02IGA1-heeafc! 74403
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
27.5cl - D12 x H5.5cm

&!02IGA1-heeadi!

74402
Set 2 plats rectangulaires 
2 décors
Set of 2 rectangular dishes - 2 designs
14 x 10cm

&!02IGA1-heeacb! 74401
Set 2 plats rectangulaires 
2 décors
Set of 2 rectangular dishes - 2 designs
22.5 x 15cm

&!02IGA1-heeabe!

74404
Set 2 mugs - 2 décors
Set of 2 mugs - 2 designs
35cl - D8.5 x H10cm

&!02IGA1-heeaef!

74406
Plat rectangulaire
Rectangular dish
22.5 x 15cm

&!02IGA1-heeagj! 74407
Plat rectangulaire
Rectangular dish
14 x 10cm

&!02IGA1-heeahg!

74410
Gobelet
Tumbler
15cl - D7 x H6cm

&!02IGA1-heebag! 74408
Bol
Bowl
27.5cl - D12 x H5.5cm

&!02IGA1-heeaid! 74409
Mug
Mug
35cl - D8.5 x H10cm

&!02IGA1-heeaja!



ROUGE + NOIR / RED + BLACK

c o l l e c t i o n  C A F F E S

35
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GRÈS / STONEWARE
NOIR / BLACK

c o l l e c t i o n  N O B I

34

73247
Set 2 gobelets - 2 décors
Set of 2 tumblers 
2 designs
Grès / Stoneware
15cl - D7 x H8.5cm

&!02IGA1-hdcehj! 73250
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Grès / Stoneware
32.5cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hdcfaj!

73253
Set 2 coupelles  
avec couvercle
Set of 2 cereal bowls with lid
Grès + plastique / Stoneware + plastic
D15 x H8 + D12.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hdcfda! 73256
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Grès / Stoneware
D12.5 x H7cm

&!02IGA1-hdcfgb!

73248
Set 2 tasses à thé 
2 décors
Set of 2 teacups - 2 designs
Grès / Stoneware
30cl - D9.5 x H8cm

&!02IGA1-hdceig!72239
Bol
Bowl
32.5cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hccdjf! 72240
Bol
Bowl
60cl - D15.5 x H8cm

&!02IGA1-hcceab! 72236
Tasse à thé
Teacup
30cl - D9.5 x H8cm

&!02IGA1-hccdge!

72243
Assiette à dessert
Dessert plate
D20.5cm

&!02IGA1-hccedc! 72244
Assiette plate
Dinner plate
D25cm

&!02IGA1-hcceej! 72241
Saladier
Salad bowl
D18.5 x H10.5cm

&!02IGA1-hccebi!72242
Assiette carrée
Square plate
12.5 x 12.5cm

&!02IGA1-hccecf!



GRÈS / STONEWARE
MULTICOLORE / MULTICOLOR

c o l l e c t i o n  O R C H I L A

37
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GRÈS / STONEWARE
TERRACOTTA + JAUNE / TERRACOTTA + YELLOW

c o l l e c t i o n  TA M E S I S

36

74373
Set 4 bols - 4 décors
Set of 4 bowls - 4 designs
30cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hedhde!

74370
Set 4 tasses à thé 
4 décors
Set of 4 teacups - 4 designs
35cl - D10 x H8cm

&!02IGA1-hedhad!

74374
Set 4 bols - 4 décors
Set of 4 bowls - 4 designs
65cl - D15 x H8cm

&!02IGA1-hedheb!

74372
Set 4 assiettes carrées 
4 décors
Set of 4 square plates - 4 designs
12.5 x 12.5cm

&!02IGA1-hedhch!

74369
Set 4 gobelets - 4 décors
Set of 4 tumblers 
4 designs
D8 x H7cm

&!02IGA1-hedgjh!

74371
Set 4 plats rectangulaires 
4 décors
Set of 4 rectangular dishes - 4 designs
25 x 12.5cm

&!02IGA1-hedhba!

74630
Set 4 gobelets - 4 décors
Set of 4 tumblers 
4 designs
15cl - D7 x H6.5cm

&!02IGA1-hegdai! 74633
Set 2 tasses à déjeuner 
2 décors
Set of 2 breakfast cups - 2 designs
60cl - D12 x H9cm

&!02IGA1-hegddj!

74636
Set 2 saladiers - 2 décors
Set of 2 salad bowls 
2 designs
D19 x H9cm

&!02IGA1-hegdga!74632
Set 2 tisanières + filtres 
2 décors
Set of 2 mugs with filter - 2 designs
30cl - D8 x H11cm

&!02IGA1-hegdcc!
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c o l l e c t i o n  T E R R E A

38

74322 - TERREA
Set 2 plats rectangulaires 
2 décors
Set of 2 rectangular dishes - 2 designs
Bleu foncé / Dark blue
Grès / Stoneware
18.5 x 13cm

&!02IGA1-hedccc! 74324 - TERREA
Théière
Teapot
Bleu foncé / Dark blue
Grès / Stoneware
1.2L - 21.5 x 13.5 x H15cm

&!02IGA1-hedceg! 75372 - TERREA
Filtre pour théière
Filter teapot
Gris / Grey
Inox / Stainless steel
D9 x H6.5cm

&!02IGA1-hfdhcg!

74327 - TERREA
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Bleu foncé / Dark blue
Grès / Stoneware
70cl - D14.5 x H9cm

&!02IGA1-hedchh! 74321 - TERREA
Set 2 tasses à déjeuner 
2 décors
Set of 2 breakfast cups - 2 designs
Bleu foncé / Dark blue
Grès / Stoneware
45cl - D10 x H8cm

&!02IGA1-hedcbf! 74323 - TERREA
Set 2 mugs - 2 décors
Set of 2 mugs - 2 designs
Bleu foncé / Dark blue
Grès / Stoneware
45cl - D9 x H11cm

&!02IGA1-hedcdj! 74325 - TERREA
3 coupelles & plat
Set of 3 cereal bowls & tray
Bleu foncé / Dark blue
Grès / Stoneware
D9 x H5.5-30 x 9.5cm

&!02IGA1-hedcfd!

71335 - EKUME
Assiette plate
Dinner plate
Bleu + blanc / Blue + white
Grès / Stoneware
D27cm

&!02IGA1-hbddff! 71907 - OCEANO
Bol 2 assortis
Bowl 2 assorted
Bleu + blanc / Blue + white
Grès / Stoneware
32.5cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hbjahe!72882 - TERRA
Coupe
Cup
Bleu marine / Navy blue
Grès / Stoneware
D25.5 x H7cm

&!02IGA1-hciicd!

73089 - INDIRED
Set 2 saladiers
Set of 2 salad bowls
Rouge / Red
Grès / Stoneware
D21.5 x H14.5cm

&!02IGA1-hdaijf!71908 - OCEANO
Saladier 2 assortis
Salad bowl 2 assorted
Bleu + blanc / Blue + white
Grès / Stoneware
D18.5 x H10cm

&!02IGA1-hbjaib! 74326 - TERREA
Set 2 saladiers - 2 décors
Set of 2 salad bowls 
2 designs
Bleu foncé / Dark blue
Grès / Stoneware
D18 x H11.5cm

&!02IGA1-hedcga!
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GRÈS / STONEWARE
BLEU + JAUNE / BLUE + YELLOW

c o l l e c t i o n  F E U I L L A G E  C O L O R É  &  F L O R R Y

41
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GRÈS / STONEWARE

c o l l e c t i o n  F L E U R I

40

73853 - FEUILLAGE 
COLORÉ
Set 2 gobelets - 2 décors
Set of 2 tumblers - 2 designs
15cl - D7 x H6.5cm

&!02IGA1-hdifdc! 73855 - FEUILLAGE 
COLORÉ
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
25cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hdiffg!

72494 - FLORRY
Set 2 assiettes carrées 
2 décors
Set of 2 square plates - 2 designs
12.5 x 12.5cm

&!02IGA1-hcejei! 72496 - FLORRY
Set 2 plats rectangles 
2 décors
Set of 2 rectangular dishes - 2 designs
25 x 12.5cm

&!02IGA1-hcejgc!

73854 - FEUILLAGE 
COLORÉ
Set 2 tasses à thé 
2 décors
Set of 2 teacups - 2 designs
30cl - D9.5 x H8cm

&!02IGA1-hdifej!74960
Set 2 gobelets - 2 décors
Set of 2 tumblers 
2 designs
Bleu canard / Peacock blue
15cl - D7.5 x H7cm

&!02IGA1-hejgag!

74963
Set 2 plats ovales 
2 décors
Set of 2 oval dishes - 2 designs
Bleu canard / Peacock blue
31 x 15.5cm

&!02IGA1-hejgdh!

74962
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Bleu canard / Peacock blue
30cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hejgca!

74829
Saladier
Salad bowl
Bleu + blanc / Blue + white
D18 x H11.5cm

&!02IGA1-heicjg!

74961
Set 2 tasses à déjeuner 
2 décors
Set of 2 breakfast cups - 2 designs
Bleu canard / Peacock blue
50cl - D11.5 x H9.5cm

&!02IGA1-hejgbd!

74830
Saladier
Salad bowl
Bleu + blanc / Blue + white
D21 x H14cm

&!02IGA1-heidac!
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BLEU + JAUNE / BLUE + YELLOW
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72779 - AFRICAN VIBES
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Rouge + jaune + bleu / Red + yellow + blue
Grès / Stoneware
32.5cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hchhjg! 72784 - AFRICAN VIBES
Set 2 tasses à déjeuner 
2 décors
Set of 2 breakfast cups - 2 designs
Rouge + jaune + bleu / Red + yellow + blue
Grès / Stoneware
60cl - D12 x H9cm

&!02IGA1-hchiea!

71960 - WAXUP
Assiette à dessert  
2 assorties
Dessert plate 2 assorted
Bleu + jaune / Blue + yellow
Grès / Stoneware
D20.5cm

&!02IGA1-hbjgaj! 72793 - FLORA 
BOHEMIAN
Set 2 plats rectangles 
2 décors
Set of 2 rectangular dishes - 2 designs
Rouge + aqua / Red + aqua
Grès / Stoneware
25 x 12.5cm

&!02IGA1-hchjdc!

72783 - AFRICAN VIBES
Set 2 assiettes carrées 
2 décors
Set of 2 square plates - 2 designs
Rouge + jaune + bleu / Red + yellow + blue
Grès / Stoneware
12.5 x 12.5cm

&!02IGA1-hchidd!

71603 - EKUME
Bol 3 assortis
Bowl 3 assorted
Moutarde + gris + rouge / Mustard yellow + grey + red
Grès / Stoneware
30cl - D12 x H5.5cm

&!02IGA1-hbgadf! 71922 - FAUVE
Assiette à dessert  
2 assorties
Dessert plate 2 assorted
Rouge + noir / Red + black
Grès / Stoneware
D20.5cm

&!02IGA1-hbjcch! 71923 - FAUVE
Assiette plate 2 assorties
Dinner plate 2 assorted
Rouge + noir / Red + black
Grès / Stoneware
D26cm

&!02IGA1-hbjcde!

72090 - FOLK
Bol 2 assortis
Bowl 2 assorted
Turquoise + jaune / Turquoise + yellow
Porcelaine / Porcelain
60cl - D13 x H7cm

&!02IGA1-hcajac! 72091 - FOLK
Bol 2 assortis
Bowl 2 assorted
Gris + corail / Grey + coral
Porcelaine / Porcelain
60cl - D13 x H7cm

&!02IGA1-hcajbj! 72092 - FOLK
Bol 2 assortis
Bowl 2 assorted
Corail + turquoise / Coral + turquoise
Porcelaine / Porcelain
60cl - D13 x H7cm

&!02IGA1-hcajcg!

74772 - SURO
Set 2 coupelles  
avec couvercle
Set of 2 cereal bowls with lid
Grès + plastique / Stoneware + plastic
D15 x H8 + D12.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hehhcf! 74773 - SURO
Set 2 assiettes à dessert 
2 décors
Set of 2 dessert plates
Grès / Stoneware
D20.5cm

&!02IGA1-hehhdc!

74767 - SURO
Set 2 gobelets - 2 décors
Set of 2 tumblers 
2 designs
Grès / Stoneware
15cl - D7 x H6.5cm

&!02IGA1-hehghb! 74769 - SURO
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Grès / Stoneware
30cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hehgjf! 74771 - SURO
Set 2 saladiers - 2 décors
Set of 2 salad bowls 
2 designs
Grès / Stoneware
25 x 12.5 x 3cm

&!02IGA1-hehhbi!
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73657
Set 2 gobelets - 2 décors
Set of 2 tumblers 
2 designs
Porcelaine / Porcelain
15cl - D7 x H6cm

&!02IGA1-hdgfhg! 73658
Set 2 gobelets - 2 décors
Set of 2 tumblers 
2 designs
Porcelaine / Porcelain
25cl - D7 x H9cm

&!02IGA1-hdgfid!

73656
Théière + filtre
Teapot with filter
Porcelaine + inox / Porcelain + stainless steel
1L - 18 x 12 x H13cm

&!02IGA1-hdgfgj! 73662
Set 2 plats ovales - 2 décors
Set of 2 oval dishes 
2 designs
Porcelaine / Porcelain
25 x 13cm

&!02IGA1-hdggca!

73659
Set 2 tasses à thé 
2 décors
Set of 2 teacups - 2 designs
Porcelaine / Porcelain
25cl - D9.5 x H8cm

&!02IGA1-hdgfja!73663 - ORGANIC
Gobelet
Tumbler
Noir + vert / Black + green
Porcelaine / Porcelain
25cl - D7 x H9cm

&!02IGA1-hdggdh!

73668 - ORGANIC
Set 2 plats ovales 
2 décors
Set of 2 oval dishes - 2 designs
Noir + vert / Black + green
Porcelaine / Porcelain
36 x 19cm

&!02IGA1-hdggic!

73660 - ORGANIC
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Noir + vert / Black + green
Porcelaine / Porcelain
20cl - D12 x H5.5cm

&!02IGA1-hdggag!

72843 - PALMCHIK
Boîte 4 bols
Box of 4 bowls
Sauge + noir / Sage-green + black
Grès / Stoneware
27cl - D11.5 x H6cm

&!02IGA1-hciede!

73669 - ORGANIC
Set 2 assiettes plates 
2 décors
Set of 2 dinner plates - 2 designs
Noir + vert / Black + green
Porcelaine / Porcelain
D27cm

&!02IGA1-hdggjj!

72842 - PALMCHIK
Boîte 4 coupelles
Box of 4 cereal bowls
Sauge + noir / Sage-green + black
Grès / Stoneware
D13 x H4cm

&!02IGA1-hciech!
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73673
Set 2 tasses à thé 
2 décors
Set of 2 teacups - 2 designs
25cl - D9.5 x H8cm

&!02IGA1-hdghdg! 73675
Set 2 assiettes carrées 
2 décors
Set of 2 square plates - 2 designs
14 x 14cm

&!02IGA1-hdghfa!

73671
Set 4 gobelets - 4 décors
Set of 4 tumblers 
4 designs
15cl - D7 x H6cm

&!02IGA1-hdghbc! 73672
Set 4 gobelets - 4 décors
Set of 4 tumblers 
4 designs
25cl - D7 x H9cm

&!02IGA1-hdghcj! 73674
Set 4 bols - 4 décors
Set of 4 bowls - 4 designs
20cl - D12 x H5.5cm

&!02IGA1-hdghed!

73677
Set 2 saladiers - 2 décors
Set of 2 salad bowls 
2 designs
D21 x H7cm

&!02IGA1-hdghhe!73676
Set 2 plats rectangulaires 
2 décors
Set of 2 rectangular dishes - 2 designs
23 x 12.5cm

&!02IGA1-hdghgh!

74399
Set 2 gobelets - 2 décors
Set of 2 tumblers 
2 designs
Jaune + orange / Yellow + orange
Porcelaine / Porcelain
12.5cl - D7 x H6cm

&!02IGA1-hedjje!

74400
Set 4 gobelets - 4 décors
Set of 4 tumblers 
4 designs
Jaune + orange / Yellow + orange
Porcelaine / Porcelain
22.5cl - D7 x H8.5cm

&!02IGA1-heeaah!

74396
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Jaune + orange / Yellow + orange
Porcelaine / Porcelain
20cl - D12 x H5.5cm

&!02IGA1-hedjgd!

74397
Saladier
Salad bowl
Jaune + orange / Yellow + orange
Porcelaine / Porcelain
26 x 22 x H10cm

&!02IGA1-hedjha!

74398
Set 2 tasses à thé 
2 décors
Set of 2 teacups - 2 designs
Jaune + orange / Yellow + orange
Porcelaine / Porcelain
25cl - D9.5 x H8cm

&!02IGA1-hedjih!

74349
Boîte ronde  
avec couvercle
Round box with lid
Terracotta / Terracotta
Grès / Stoneware
D8.5 x H10cm

&!02IGA1-hedejj!
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73185
Set 4 bols - 4 décors
Set of 4 bowls - 4 designs
20cl - D12 x H5.5cm

&!02IGA1-hdbife!

73150
Boîte 4 bols - 4 décors
Box of 4 bowls - 4 designs
28cl + D12 x H6cm

&!02IGA1-hdbfac!

73188
Set 2 saladiers - 2 décors
Set of 2 salad bowls 
2 designs
D20.5 x H7.5cm

&!02IGA1-hdbiif!

73180
Set 2 assiettes carrées 
2 décors
Set of 2 square plates - 2 designs
14 x 14cm

&!02IGA1-hdbiaj!
73091 - CERISIA
Boîte 4 gobelets  
4 décors
Box of 4 tumblers - 4 designs
Grès / Stoneware
23cl - D7.5 x H8.5cm

&!02IGA1-hdajbi! 73096 - CERISIA
Boîte 2 plats rectangles
Box of 2 rectangular 
dishes
Grès / Stoneware
25 x 11cm

&!02IGA1-hdajgd!73094 - CERISIA
Boîte 4 tasses à thé 
4 décors
Box of 4 teacups - 4 designs
Grès / Stoneware
35cl - D10.5 x H7.5cm

&!02IGA1-hdajej!

75055 - VENT D’ASIE
Set 2 gobelets - 2 décors
Set of 2 tumblers - 2 designs
Porcelaine / Porcelain
25cl - D7 x H9cm

&!02IGA1-hfaffi! 75053 - VENT D’ASIE
Set 2 tasses à  thé 
2 décors
Set of 2 teacups - 2 designs
Porcelaine / Porcelain
25cl - D9.5 x H8cm

&!02IGA1-hfafde!75051 - VENT D’ASIE
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Porcelaine / Porcelain
20cl - D12 x H5.5cm

&!02IGA1-hfafba!

75054 - VENT D’ASIE
Bol & baguettes
Bowl & chopsticks
Porcelaine / Porcelain
D13.5 x H9.5 + 20cm

&!02IGA1-hfafeb! 75057 - VENT D’ASIE
Plat apéritif set x2
Set of 2 aperitive dishes 
with tray
Porcelaine / Porcelain
26.5 x 12.5cm

&!02IGA1-hfafhc!75056 - VENT D’ASIE
Saladier
Salad bowl
Porcelaine / Porcelain
D21 x H7cm

&!02IGA1-hfafgf!75052 - VENT D’ASIE
Bol avec couvercle
Bowl with lid
Porcelaine / Porcelain
D11.5 x H12cm

&!02IGA1-hfafch!

73093 - CERISIA
Boîte 4 bols - 4 décors
Box of 4 bowls  
4 designs
Grès / Stoneware
27cl - D11.5 x H6cm

&!02IGA1-hdajdc!
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73634 - PALABRAS
Tisanière + filtre
Mug with filter
Rouge + noir / Red + black
37.5cl - D8 x H12cm

&!02IGA1-hdgdeh! 73635 - PALABRAS
Tisanière + filtre
Mug with filter
Vert d’eau + blanc / Sea green + white
37.5cl - D8 x H12cm

&!02IGA1-hdgdfe!

73631 - PALABRAS
Set 4 gobelets &  
sous-tasses - 4 décors
Set of 4 tumblers & saucers - 4 designs
Multicolore / Multicolor
10cl - D5.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hdgdbg! 73633 - PALABRAS
Set 4 tasses à thé 
4 décors
Set of 4 teacups - 4 designs
Multicolore / Multicolor
30cl - D8.5 x H7.5cm

&!02IGA1-hdgdda! 73632 - PALABRAS
Set 4 assiettes carrées 
4 décors
Set of 4 square plates - 4 designs
Multicolore / Multicolor
12 x 12cm

&!02IGA1-hdgdcd!

74503 - VEGETAL GOLD
Boîte 6 tasses à café 
avec support
Box of 6 coffee cups with stand
Rose + blanc + bleu + doré / Pink + white + blue + gold
15cl - D6.5 x H7.5cm

&!02IGA1-hefadf! 73265 - ORFÉ
Boîte 4 bols - 4 décors
Box of 4 bowls - 4 designs
Multicolore / Multicolor
28cl - D11.5 x H5.5cm
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&!02IGA1-hdcgfd!74508 - VEGETAL GOLD
Coffret 4 bols - 4 décors
Gift box of 4 bowls 
4 designs
Rose + blanc + bleu + doré / Pink + white + blue + gold
28cl - D11.5 x H5.5cm
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&!02IGA1-hefaia!

74512 - NEO
Boîte 4 tasses à café & 
sous-tasses - 2 décors
Box of 4 coffee cups & saucers - 2 designs
Bleu + blanc / Blue + white
8cl - D6 x H6cm
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&!02IGA1-hefbch!74510 - NEO
Boîte 4 gobelets - 2 décors
Box of 4 tumblers 
2 designs
Bleu + blanc / Blue + white
10cl - D5.5 x H6.5cm
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&!02IGA1-hefbad!

73268 - GEOMA
Boîte 4 gobelets - 4 décors
Box of 4 coffee cups 
4 designs
Blanc + noir / White + black
Porcelaine / Porcelain
10cl - D5.5 x H6.5cm
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&!02IGA1-hdcgie! 73270 - GEOMA
Boîte 4 bols - 4 décors
Box of 4 bowls - 4 designs
Blanc + noir / White + black
Porcelaine / Porcelain
28cl - D11.5 x H5.5cm
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&!02IGA1-hdchah! 73272 - GEOMA
Boîte 4 assiettes carrées
Box of 4 square plates
Blanc + noir / White + black
Porcelaine / Porcelain
12 x 12cm
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&!02IGA1-hdchcb!

75137 - LOVE & BE
Mug
Mug
Noir + doré / Black + gold
Grès / Stoneware
37cl - D8 x H11cm

&!02IGA1-hfbdhb! 74974 - VISAGE ARTY
Mug
Mug
Blanc + doré / White + gold
Grès / Stoneware
30cl - D8 x H10.5cm

&!02IGA1-hejhed! 74975 - VISAGE ARTY
Bol
Bowl
Blanc + doré / White + gold
Grès / Stoneware
30cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hejhfa! 72430 - GIRLYLY
Bol
Bowl
Noir + doré / Black + gold
Grès / Stoneware
40cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hcedag!
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73687
Set 6 bols - 6 décors
Set of 6 bowls - 6 designs
40cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hdgihd!

73692
Set 2 tasses à thé - 2 décors
Set of 2 teacups - 2 designs
40cl - D9.5 x H8cm

&!02IGA1-hdgjch!

73690
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
60cl - D15.5 x H8.5cm

&!02IGA1-hdgjad!

73693
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
60cl - D15.5 x H8.5cm

&!02IGA1-hdgjde!

73688
Set 4 assiettes carrées 
4 décors
Set of 4 square plates - 4 designs
12 x 12cm

&!02IGA1-hdgiia!

73695
Set 2 plats rectangulaires 
2 décors
Set of 2 rectangular dishes - 2 designs
19 x 12cm

&!02IGA1-hdgjfi!

74535
Coffret 4 tasses à thé & 
sous-tasses
Gift box of 4 teacups & saucers
27.5cl - D9 x H6.5cm

&!02IGA1-hefdfg!

74539
Plat rectangulaire
Rectangular dish
27 x 18cm

&!02IGA1-hefdje!

74536
Coffret 4 mugs
Gift box of 4 mugs
35cl - D9.5 x H10.5cm

&!02IGA1-hefdgd!

74538
Assiette plate
Dinner plate
D27cm

&!02IGA1-hefdih!

74534
Théière
Teapot
85cl - 21 x 13.5 x H13.5cm

&!02IGA1-hefdej!

74537
Assiette à dessert
Dessert plate
D20.5cm

&!02IGA1-hefdha!
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74497 - VEGETAL GIRLY
Boîte 4 assiettes carrées 
4 décors
Box of 4 square plates - 4 designs
Rose + bleu + moutarde / Pink + blue + mustard yellow
Porcelaine / Porcelain
12 x 12cm

&!02IGA1-heejhh! 73989 - COLOR
Boîte 6 coupelles & plat
Box of 6 cereal bowls & tray
Multicolore / Multicolor
Grès + bois / Stoneware + wood
14 x 10 x H6 + D8.5 x H6.5 + D31.5cm

&!02IGA1-hdjiji!

73697 - NEW FOLK
Set 2 gobelets - 2 décors
Set of 2 tumblers 
2 designs
Multicolore / Multicolor
Grès / Stoneware
25cl - D7.5 x H9cm

&!02IGA1-hdgjhc! 73701 - NEW FOLK
Set 2 plats ovales - 2 décors
Set of 2 oval dishes 
2 designs
Multicolore / Multicolor
Grès / Stoneware
35 x 25cm

&!02IGA1-hdhabg! 73703 - NEW FOLK
Coupe
Cup
Multicolore / Multicolor
Grès / Stoneware
D27.5 x H6cm

&!02IGA1-hdhada!

72828 - ESTAMPE 
VEGETALE
Set 2 gobelets - 2 décors
Set of 2 tumblers - 2 designs
Jaune + bleu / Yellow + blue
Porcelaine / Porcelain
15cl - D7 x H6cm

&!02IGA1-hcicib! 72825 - ESTAMPE 
VEGETALE
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Jaune + bleu / Yellow + blue
Porcelaine / Porcelain
27.5cl - D11.5 x H5.5cm

&!02IGA1-hcicfa! 71321 - COLOR FUSION
Boîte tasse XL + infuseur 
à thé
Box of mug XL & tea ball infuser
Vert / Green
Porcelaine + inox / Porcelain + stainless steel
35cl - D9 x H9cm

&!02IGA1-hbdcbi!

72770 - COCO DELICE
Boîte 4 assiettes carrées 
4 décors
Box of 4 square plates - 4 designs
Corail + vert + jaune + doré 
Coral + green + yellow + gold
Porcelaine / Porcelain
12 x 12cm

&!02IGA1-hchhad! 72771 - COCO DELICE
Boîte 2 pots avec 
couvercle - 2 décors
Box of 2 jars with lid - 2 designs
Vert + jaune + doré / Green + yellow + gold
Porcelaine / Porcelain
D10 x H11 + D10 x H8cm

&!02IGA1-hchhba!72192 - MONTEVERDE
Boîte 4 assiettes 
à dessert - 2 décors
Box of 4 dessert plates - 2 designs
Vert / Green
Porcelaine / Porcelain
D21cm

&!02IGA1-hcbjcd!

74690
Coffret 4 tasses à thé + 
sous-tasses - 2 décors
Gift box of 4 teacups & saucers - 2 designs
Emeraude + corail / Emerald + coral
Porcelaine / Porcelain
25cl - D9.5 x H6 + D15cm

&!02IGA1-hegjac!

74693
Set 2 assiettes plates 
2 décors
Set of 2 dinner plates - 2 designs
Emeraude + corail / Emerald + coral
Porcelaine / Porcelain
D26.5cm

&!02IGA1-hegjdd!

74688
Coffret 4 mugs - 2 décors
Gift box of 4 mugs 
2 designs
Emeraude + corail / Emerald + coral
Porcelaine / Porcelain
32cl - D9 x H10.5cm

&!02IGA1-hegiij!

74694
Théière
Teapot
Emeraude / Emerald
Porcelaine / Porcelain
1L - 21 x 13.5 x H13.5cm

&!02IGA1-hegjea!

74691
Set 2 coupelles - 2 décors
Set of cereal bowls 
2 designs
Emeraude + corail / Emerald + coral
Porcelaine / Porcelain
D12 x H5.5cm

&!02IGA1-hegjbj!

74662
3 coupelles & plat
Set of 3 cereal bowls & tray
Vert + blanc / Green + white
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
D10 x H5 + 31 x 10cm

&!02IGA1-heggcj!
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71712 - URBANY
Plateau
Tray
Gris / Grey
Mélaminé / Melamine
21 x 14cm

&!02IGA1-hbhbce! 99995 - PAMPILLES
Plat rectangulaire 2 assortis
Small rectangular dish 
2 assorted
Gris / Grey
Porcelaine / Porcelain
22 x 12cm

&!23FEG3-jjjjfb! 74328 - ELEMENT
Set 2 tasses à déjeuner 
2 décors
Set of 2 breakfast cups - 2 designs
Gris + saumon / Grey + salmon pink
Grès / Stoneware
45cl - D10 x H8cm

&!02IGA1-hedcie!

72303 - ARIO
Beurrier avec couteau
Butter dish with knife
Bleu + rouge / Blue + red
Grès / Stoneware
21 x 13.5cm

&!02IGA1-hcdadd! 72249 - ARIO
Set 2 porte cure-dents 
2 décors
Set of 2 toothpicks holder - 2 designs
Bleu + rouge / Blue + red
Grès / Stoneware
D6.5 x H8cm

&!02IGA1-hcceje! 30056 - PERLE
Bol & baguettes
Bowl & chopsticks
Gris + rouge / Grey + red
Grès + bambou / Stoneware + bamboo
D13.5 x H9.5 + 20cm

&!23FEG3-daafgg!72421 - BALTIKA
Set 4 assiettes à dessert 
4 décors
Set of 4 dessert plates - 4 designs
Multicolore / Multicolor
Grès / Stoneware
D20.5cm

&!02IGA1-hcecbe!

99563 - ELOIZ
Théière avec anse métal
Teapot with metal handle
Gris / Grey
Grès / Stoneware
75cl - 17 x 12 x H12cm

&!23FEG3-jjfgdc! 71722 - VINTAGE
Théière + filtre
Teapot with filter
Gris / Grey
Grès + inox / Stoneware + stainless steel
1L - 18 x 12 x H14cm

&!02IGA1-hbhccd! 98766 - FLAMINGO
Théière avec anse métal
Teapot with metal handle
Turquoise + rose / Turquoise + pink
Grès / Stoneware
75cl - 17 x 12 x H12cm

&!23FEG3-jihggi!97665 - ENVOL
Set 6 assiettes à dessert
Set of 6 dessert plates
Multicolore / Multicolor
Porcelaine / Porcelain
D20.5cm

&!23FEG3-jhggff!

71337 - CARREAU ROUGE
Chope + porte-sachet + 
infuseur à thé
Mug & teabag holder & tea ball infuser
Gris + rouge / Grey + red
Porcelaine + inox / Porcelain + stainless steel
30cl - D7.5 x H10cm

&!02IGA1-hbddhj! 72881 - TERRA
Coupe mate
Matt cup
Vert / Green
Grès / Stoneware
D25.5 x H7cm

&!02IGA1-hciibg! 72880 - HORIZON
Coupe
Cup
Gris réactif / Reactive grey
Grès / Stoneware
D25.5 x H7cm

&!02IGA1-hciiaj!98642 - DESIGN BY M.
Coffret 6 gobelets  
avec cuillères
Box of 6 tumblers & coffee spoons
Blanc + noir / White + black
Porcelaine / Porcelain
15cl - D5.5 x H8cm
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&!23FEG3-jigecf!

71127 - MARINIERES
Chope 2 assorties
Mug 2 assorted
Bleu + rouge / Blue + red
Porcelaine / Porcelain
30cl - D8 x H10.5cm

&!02IGA1-hbbchg! 97518 - COTE OUEST
Coffret 4 gobelets - 4 décors
Gift box of 4 tumblers 
4 designs
Design by Sophie.C
Porcelaine / Porcelain
15cl - D5.5 x H8cm
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&!23FEG3-jhfbie!

72912 - REAKTIVBLUE
Gobelet
Tumbler
Bleu + blanc / Blue + white
Grès / Stoneware
12cl - D7 x H6.5cm

&!02IGA1-hcjbch! 72914 - REAKTIVBLUE
Bol
Bowl
Bleu + blanc / Blue + white
Grès / Stoneware
35cl - D11.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hcjbeb! 72910 - REAKTIVBLUE
Tasse à café
Coffee cup
Bleu + blanc / Blue + white
Grès / Stoneware
16cl - D6 x H6cm

&!02IGA1-hcjbad! 72913 - REAKTIVBLUE
Saladier
Salad bowl
Bleu + blanc / Blue + white
Grès / Stoneware
D25 x H11cm

&!02IGA1-hcjbde!

72849 - OCEANI
Set 2 gobelets - 2 décors
Set of 2 tumblers 
2 designs
Bleu + blanc / Blue + white
Porcelaine / Porcelain
15cl - D7 x H6cm

&!02IGA1-hciejg! 72846 - OCEANI
Set 2 bols - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Bleu + blanc / Blue + white
Porcelaine / Porcelain
27.5cl - D11.5 x H5.5cm

&!02IGA1-hciegf! 72847 - OCEANI
Set 2 assiettes carrées 
2 décors
Set of 2 square plates - 2 designs
Bleu + blanc / Blue + white
Porcelaine / Porcelain
14 x 14cm

&!02IGA1-hciehc! 72917 - OCEANI
Set 2 saladiers - 2 décors
Set of 2 salad bowls 
2 designs
Bleu + blanc / Blue + white
Porcelaine / Porcelain
D21 x H7cm

&!02IGA1-hcjbhc!

97516 - COTE OUEST
Coffret 3 assiettes galet 
3 décors
Gift box of 3 pebble plates - 3 designs
Design by Sophie.C
Porcelaine / Porcelain
23.5 x 17.5 + 21 x 16 + 16 x 12.5cm
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&!23FEG3-jhfbga! 98788 - REGATE
Coffret 3 assiettes galet 
3 décors
Gift box of 3 pebble plates - 3 designs
Design by Sophie.C
Porcelaine / Porcelain
23.5 x 17.5 + 21 x 16 + 16 x 12.5cm
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&!23FEG3-jihiia!



59

INOX / STAINLESS STEEL

G O U R D E S

58

74764 - PALMEO
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Vert + rose / Green + pink
50cl - D6.5 x H23cm

&!02IGA1-hehgea! 74765 - AJIA
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Rose / Pink
50cl - D6.5 x H23cm

&!02IGA1-hehgfh!

75110 - BRONZE
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Noir / Black
50cl - D6.5 x H23cm

&!02IGA1-hfbbae! 74762 - PEP’S POP
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Vert / Green
50cl - D6.5 x H23cm

&!02IGA1-hehgcg! 74763 - PEP’S POP
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Vert + rouge / Green + red
50cl - D6.5 x H23cm

&!02IGA1-hehgdd!

75319 - AZULI
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Bleu marine + doré / Navy blue + gold
50cl - D7 x H26cm

&!02IGA1-hfdbjb! 74718 - PEP’S POP
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Bleu marine / Navy blue
50cl - D7 x H26cm

&!02IGA1-hehbid!75318 - SOLOR
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Noir + moutarde / Black + mustard yellow
50cl - D7 x H26cm

&!02IGA1-hfdbie!

74720 - VISAGE ARTY
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Ivoire / Ivory
50cl - D7 x H26cm

&!02IGA1-hehcag! 74717 - SURO
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Emeraude + doré / Emerald + gold
50cl - D7 x H26cm

&!02IGA1-hehbhg!74719 - PEP’S POP
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Vert / Green
50cl - D7 x H26cm

&!02IGA1-hehbja!
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75405 - DILACIA
Bouteille double paroi 
avec filtre
Double wall glass bottle with filter
Noir / black
Verre borosilicate + inox + pp 
Borosilicate glass + stainless steel + pp
48cl - D7 x H22cm

&!02IGA1-hfeafb!

74489 - COLORADA
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Vert d’eau / Sea green
Verre borosilicate + silicone + bambou 
Borosilicate glass + silicone + bamboo
54cl - D6.5 x H23.5cm

&!02IGA1-heeijc!

75406 - COLORADA
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Noir / black
Verre borosilicate + silicone + bambou 
Borosilicate glass + silicone + bamboo
54cl - D6.5 x H23.5cm

&!02IGA1-hfeagi!

74490 - COLORADA
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Bleu pétrole / Petrol blue
Verre borosilicate + silicone + bambou 
Borosilicate glass + silicone + bamboo
54cl - D6.5 x H23.5cm

&!02IGA1-heejai!

74488 - COLORADA
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Fuchsia / Fuchsia
Verre borosilicate + silicone + bambou 
Borosilicate glass + silicone + bamboo
54cl - D6.5 x H23.5cm

&!02IGA1-heeiif!

74491 - COLORADA
Boîte - gourde
Box of a sport water bottle
Rose pâle / Light pink
Verre borosilicate + silicone + bambou 
Borosilicate glass + silicone + bamboo
54cl - D6.5 x H23.5cm

&!02IGA1-heejbf!

74752 - LOREA
Gobelet
Tumbler
Vert clair / Light green
Verre / Glass
20cl - D7 x H7cm

&!02IGA1-hehfch! 74753 - LOREA
Gobelet
Tumbler
Gris / Grey
Verre / Glass
20cl - D7 x H7cm

&!02IGA1-hehfde!

72953 - BORDE
Set 6 gobelets
Set of 6 tumblers
Verre soufflé / Blown glass
25cl - D7 x H12cm

&!02IGA1-hcjfda! 72955 - BORDE
Pichet
Jug
Verre soufflé / Blown glass
75cl - D10 x H19cm

&!02IGA1-hcjffe!72952 - BORDE
Set 6 gobelets
Set of 6 tumblers
Verre soufflé / Blown glass
15cl - D6 x H9.5cm

&!02IGA1-hcjfcd!72954 - BORDE
Set 6 gobelets
Set of 6 tumblers
Verre soufflé / Blown glass
25cl - D7 x H9cm

&!02IGA1-hcjfeh!

74010 - BORDE
Set 6 gobelets
Set of 6 tumblers
Brun / Brown
Verre soufflé / Blown glass
25cl - D7 x H12cm

&!02IGA1-heabai! 74011 - BORDE
Pichet
Jug
Brun / Brown
Verre soufflé / Blown glass
75cl - D10 x H19cm

&!02IGA1-heabbf!74483 - BORDE
Set 6 gobelets
Set of 6 tumblers
Brun / Brown
Verre soufflé / Blown glass
25cl - D7 x H9cm

&!02IGA1-heeida! 74008 - BORDE
Set 6 gobelets
Set of 6 tumblers
Brun / Brown
Verre soufflé / Blown glass
15cl - D6 x H9.5cm

&!02IGA1-heaaif!

73987 - BORDE
Set 2 coupelles + plateau
Set of 3 cereal bowls 
with tray
Verre soufflé + cèdre / Blown glass + cedar wood
D7 x H4 + 34 x14cm

&!02IGA1-hdjihe! 73986 - BORDE
Set 3 coupelles + plateau
Set of 3 cereal bowls 
with tray
Verre soufflé + cèdre / Blown glass + cedar wood
D10 x H6 + 27 x17cm

&!02IGA1-hdjigh!73985 - BORDE
Set 6 gobelets
Set of 6 tumblers
Verre soufflé / Blown glass
18cl - D5 x H10.5cm

&!02IGA1-hdjifa! 72956 - BORDE
Coupe
Cup
Verre soufflé / Blown glass
D17 x H7cm

&!02IGA1-hcjfgb!

FAIT MAIN - VERRE SOUFFLÉ
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75068 - COMETE
Gobelet
Tumbler
Verre recyclé / Recycled glass
25cl - D9 x H9cm

&!02IGA1-hfagii! 75067 - COMETE
Pichet
Jug
Verre recyclé / Recycled glass
1.35L - D11 x H25.5cm

&!02IGA1-hfaghb!

75063 - COMETE
Bocal «salad to go»
Jar «salad to go»
Verre recyclé + métal / Recycled glass + metal
14 x 14 x H16cm
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&!02IGA1-hfagdd! 75062 - COMETE
Bocal «salad to go»
Jar «salad to go»
Verre recyclé + métal / Recycled glass + metal
14 x 14 x H12cm
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&!02IGA1-hfagcg!75069 - COMETE
Huilier
Oil bottle
Verre recyclé + métal / Recycled glass + metal
30cl - D6.5 x H23cm

&!02IGA1-hfagjf!

75066 - COMETE
Bocal avec couvercle
Jar with lid
Verre recyclé + liège / Recycled glass + cork
D12 x H12cm

&!02IGA1-hfagge!75076 - COMETE
Salière ou poivrière
Salt cellar or pepper
Verre recyclé + métal / Recycled glass + metal
D6 x H5cm

&!02IGA1-hfahgd!

75072 - COMETE
Pot à épices octogonal
Octogonal spices jar
Verre recyclé + liège / Recycled glass + cork
5 x 5 x H4cm

&!02IGA1-hfahcf!75070 - COMETE
Pot à épices carré
Square spices jar
Verre recyclé + liège / Recycled glass + cork
5 x 5 x H4cm

&!02IGA1-hfahab! 75071 - COMETE
Pot à épices rond
round spices jar
Verre recyclé + liège / Recycled glass + cork
D5 x H5cm

&!02IGA1-hfahbi!
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75378 - FLAURAL GOLD
Pot avec couvercle
Pot with lid
Doré / Gold
D9.5 x H21cm

&!02IGA1-hfdhii!

74754 - FLEURI
Pot avec couvercle
Pot with lid
Blanc / White
D9.5 x H21cm

&!02IGA1-hehfeb!

75379 - FLAURAL GOLD
Pot avec couvercle
Pot with lid
Doré / Gold
D9.5 x H11cm

&!02IGA1-hfdhjf!

74755 - FLEURI
Pot avec couvercle
Pot with lid
Blanc / White
D9.5 x H11cm

&!02IGA1-hehffi!

75380 - FLAURAL GOLD
Pot avec couvercle
Pot with lid
Doré / Gold
D9.5 x H7.5cm

&!02IGA1-hfdiab!

74756 - FLEURI
Pot avec couvercle
Pot with lid
Blanc / White
D9.5 x H7.5cm

&!02IGA1-hehfgf!
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75283 - SOLOR
Planche à découper
Cutting board
Noir + doré / Black + gold
30 x 20cm

&!02IGA1-hfcidf! 75287 - COLORADA
Planche à découper
Cutting board
Emeraude + corail / Emerald + coral
30 x 20cm

&!02IGA1-hfcihd! 74674 - PEP’S POP
Planche à découper
Cutting board
Vert + blanc / Green + white
30 x 20cm

&!02IGA1-heghec!

74109 - VEGETAL GIRLY
Planche à découper
Cutting board
Rose / Pink
30 x 20cm

&!02IGA1-hebajj! 71849 - CACTEA
Planche à découper
Cutting board
Rouge + vert / Red + green
30 x 20cm

&!02IGA1-hbiejh!

74677 - SURO
Planche à découper
Cutting board
Rouge + orange + blanc / Red + orange + white
30 x 20cm

&!02IGA1-heghhd! 74107 - SEVENT’S
Planche à découper
Cutting board
Multicolore / Multicolor
30 x 20cm

&!02IGA1-hebahf! 74108 - TAMESIS
Planche à découper
Cutting board
Brun / Brown
30 x 20cm

&!02IGA1-hebaic!

72500 - VENISE
Coffret 3 bouchons 
de bouteille
Gift box of 3 bottle stoppers
Verre + inox / Glass + stainless steel
D4 x H9cm
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&!02IGA1-hcfaag! 72499 - VENISE
Coffret 4 bouchons 
de bouteille
Gift box of 4 bottle stoppers
Verre + inox / Glass + stainless steel
D4 x H9cm
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&!02IGA1-hcejjd! 72805 - OCEANI
Boîte 2 bouchons  
de bouteille
Box of 2 bottle stoppers
Argenté + doré / Silver grey + gold
Métal / Metal
5 x 8cm
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&!02IGA1-hciafc!

72806 - COCO DELICE
Boîte 2 décapsuleurs
Box of 2 bottle-openers
Argenté + doré / Silver grey + gold
Acier / Steel
6 x 9cm
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&!02IGA1-hciagj! 72807 - COCO DELICE
Boîte 2 décapsuleurs
Box of 2 bottle-openers
Argenté + rose cuivré / Silver grey + copper pink
Acier / Steel
6 x 9cm
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&!02IGA1-hciahg! 72808 - OCEANI
Boîte 2 décapsuleurs
Box of 2 bottle-openers
Argenté + doré / Silver grey + gold
Acier / Steel
6 x 9cm
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&!02IGA1-hciaid!72809 - CACTUS
Boîte 2 décapsuleurs
Box of 2 bottle-openers
Argenté + doré / Silver grey + gold
Métal / Metal
6 x 10cm

Ve
nd

u 
en

 b
oî

te
 /

 S
ol

d 
w

ith
 b

ox

&!02IGA1-hciaja!

71108 - CACTUS
Dessous de plat
Tablemat
Rouge / Red
Grès / Stoneware
14 x 25cm

&!02IGA1-hbbaif! 71109 - CACTUS
Dessous de plat
Tablemat
Aqua / Aqua
Grès / Stoneware
14 x 25cm

&!02IGA1-hbbajc! 71110 - CACTUS
Dessous de plat
Tablemat
Blanc / White
Grès / Stoneware
14 x 25cm

&!02IGA1-hbbbai!

71107 - ANANAS
Dessous de plat
Tablemat
Blanc / White
Grès / Stoneware
14.5 x 25.5cm

&!02IGA1-hbbahi!95056 - CHAT
Dessous de plat
Tablemat
Rouge / Red
Grès / Stoneware
25 x 25cm

&!23FEG3-jfafgd!
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75285 - BRONZE
Planche ronde à découper
Round cutting board
Noir + brun / Black + brown
D25cm

&!02IGA1-hfcifj!

74106 - SEVENT’S
Planche ronde à découper
Round cutting board
Terracotta / Terracotta
D25cm

&!02IGA1-hebagi!

75288 - COLORADA
Planche ronde à découper
Round cutting board
Crème + corail / Cream + coral
D25cm

&!02IGA1-hfciia!

73639 - PLACE DU 
VILLAGE
Planche ronde à découper
Round cutting board
Multicolore / Multicolor
D25cm

&!02IGA1-hdgdjc!

74676 - PEP’S POP
Planche ronde à découper
Round cutting board
Vert / Green
D25cm

&!02IGA1-heghgg!

73640 - FEUILLAGE 
COLORE
Planche ronde à découper
Round cutting board
Bleu + jaune / Blue + yellow
D25cm

&!02IGA1-hdgeai!

75284 - SOLOR
Planche à découper
Cutting board
Crème + doré / Cream + gold
25 x 25cm

&!02IGA1-hfciec!

74678 - SURO
Planche à découper
Cutting board
Rouge + orange / Red + orange
25 x 25cm

&!02IGA1-heghia!

75286 - BRONZE
Planche à découper
Cutting board
Noir + blanc / Black +white
25 x 25cm

&!02IGA1-hfcigg!

74105 - SEVENT’S
Planche à découper
Cutting board
Terracotta / Terracotta
25 x 25cm

&!02IGA1-hebafb!

73637 - PLACE 
DU VILLAGE
Planche à découper
Cutting board
Multicolore / Multicolor
20 x 20cm

&!02IGA1-hdgdhi! 71854 - WAXUP
Planche à découper
Cutting board
Jaune + rouge / Yellow + red
20 x 20cm

&!02IGA1-hbifeb!

74675 - PEP’S POP
Planche à découper
Cutting board
Vert + rouge / Green + red
25 x 25cm

&!02IGA1-heghfj!

74110 - VEGETAL GIRLY
Planche à découper
Cutting board
Bleu + moutarde / Blue + mustard yellow
25 x 25cm

&!02IGA1-hebbaf!
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72183 - PAON
Set de table
Placemat
Anthracite / Dark grey
Pvc + feuille d’acier / Pvc + stainless steel foil
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hcbidb! 72664 - COCO DELICE
Set de table
Placemat
Vert / Green
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hcggef!

74306 - ELEMENT
Set de table
Placemat
Gris + saumon / Grey + salmon pink
Pvc / Pvc
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hedagc!74711 - SURO
Set de table
Placemat
Orange / Orange
Pvc / Pvc
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hehbbe!

74307 - SEVENT’S
Set de table
Placemat
Multicolore / Multicolor
Pvc / Pvc
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hedahj! 73547 - PLACE DU VILLAGE
Set de table
Placemat
Bleu ciel + orange / Sky blue + orange
Pvc / Pvc
43.5 x 28.5 x H0.25cm

&!02IGA1-hdfeha!

73544 - FEUILLAGE COLORE
Set de table
Placemat
Bleu + doré / Blue + gold
Pet + feuille d’acier / Pet + stainless steel foil
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hdfeej! 73545 - FEUILLAGE COLORE
Set de table
Placemat
Bleu + jaune / Blue + yellow
Pet + feuille d’acier / Pet + stainless steel foil
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hdfefg!

75114 - AZULI
Set de table
Placemat
Bleu marine + doré / Navy blue + gold
Pet + feuille d’acier / Pet + stainless steel foil
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hfbbec! 74714 - AJIA
Set de table
Placemat
Rose + doré / Pink + gold
Pet + feuille d’acier / Pet + stainless steel foil
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hehbef! 74715 - SURO
Set de table
Placemat
Emeraude + doré / Emerald + gold
Pet + feuille d’acier / Pet + stainless steel foil
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hehbfc!

74303 - VEGETAL GIRLY
Set de table
Placemat
Doré / Gold
Pet + feuille d’acier / Pet + stainless steel foil
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hedadb! 74305 - VEGETAL GIRLY
Set de table
Placemat
Rose + bleu / Pink + blue
Pet + feuille d’acier / Pet + stainless steel foil
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hedaff! 74304 - VEGETAL GIRLY
Set de table
Placemat
Bleu foncé / Dark blue
Pet + feuille d’acier / Pet + stainless steel foil
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hedaei!

73335 - JAPAN GOLD
Set de table
Placemat
Bleu / Blue
Pvc + feuille d’acier / Pvc + stainless steel foil
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hdddfd!73334 - JAPAN
Set de table
Placemat
Fuchsia / Fuchsia
Pvc + feuille d’acier / Pvc + stainless steel foil
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hdddeg!

75113 - COLORADA
Set de table
Placemat
Vert + corail / Green + coral
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hfbbdf! 71978 - WAXUP
Set de table
Placemat
Bleu / Blue
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hbjhie! 71979 - WAXUP
Set de table
Placemat
Jaune / Yellow
Polypropylène / Polypropylene
43.5 x 28.5cm

&!02IGA1-hbjhjb!
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75111 - BRONZE
Set de table rond brodé
Round embroidered 
placemat
Naturel + noir / Natural + black
D38cm

&!02IGA1-hfbbbb! 75112 - SOLOR
Set de table rond
Round placemat
Naturel / Natural
D38cm

&!02IGA1-hfbbci!

74709 - PEP’S POP
Set de table rond
Round placemat
Naturel + émeraude / Natural + emerald
D40cm

&!02IGA1-hehajb! 74710 - PEP’S POP
Set de table rond
Round placemat
Naturel + blanc / Natural + white
D40cm

&!02IGA1-hehbah!

74708 - PEP’S POP
Set de table rond brodé
Round embroidered 
placemat
Naturel + vert / Natural + green
D40cm

&!02IGA1-hehaie!

74557 - FLORA GIPSY
Set de table rond
Round placemat
Naturel + noir / Natural + black
Posidonie / Posidonia
D38cm

&!02IGA1-heffhi! 74556 - FLORA GIPSY
Set de table rond
Round placemat
Naturel + bleu / Natural + blue
Posidonie / Posidonia
D35cm

&!02IGA1-heffgb!

74704 - BOHO
Set de table rond
Round placemat
Naturel + émeraude / Natural + emerald
Jonc de mer / Seagrass
D35cm

&!02IGA1-hehaeg! 74705 - BOHO
Set de table rond
Round placemat
Naturel + grenat / Natural + garnet red
Jonc de mer / Seagrass
D35cm

&!02IGA1-hehafd!74703 - BOHO
Set de table rond
Round placemat
Naturel + noir / Natural + black
Jonc de mer / Seagrass
D35cm

&!02IGA1-hehadj!

73499 - BOHO
Set de table rond
Round placemat
Naturel + vert foncé / Natural + dark green
Jonc de mer / Seagrass
D35cm

&!02IGA1-hdejjc! 73502 - BOHO
Set de table rond
Round placemat
Naturel + jaune / Natural + yellow
Jonc de mer / Seagrass
D35cm

&!02IGA1-hdfacj!74706 - BOHO
Set de table rond
Round placemat
Naturel + blanc / Natural + white
Jonc de mer / Seagrass
D35cm

&!02IGA1-hehaga!

73546 - PALM VINTAGE
Set de table
Placemat
Naturel + noir / Natural + black
Jute / Jute
45 x 30cm

&!02IGA1-hdfegd!75115 - SOLOR
Set de table
Placemat
Naturel + mordoré / Natural + golden brown
Jute / Jute
45 x 30cm

&!02IGA1-hfbbfj!
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75192 - SOLOR
Tisanière + filtre
Mug with filter
Ocre + doré / Ochre + gold
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
35cl - D8.5 x H12cm

&!02IGA1-hfbjca! 75193 - SOLOR
Tisanière + filtre
Mug with filter
Terracotta + doré / Terracotta + gold
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
35cl - D8.5 x H12cm

&!02IGA1-hfbjdh! 75194 - SOLOR
Tisanière + filtre
Mug with filter
Emeraude + doré / Emerald + gold
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
35cl - D8.5 x H12cm

&!02IGA1-hfbjee!

75329 - AZULI
Tisanière + filtre
Mug with filter
Bleu marine + doré / Navy blue + gold
Grès + acacia + inox  
Stoneware + acacia wood + stainless steel
35cl - D8.5 x H12cm

&!02IGA1-hfdcja! 75242 - SOLOR
Filtre pour tisanière
Filter teacup
Doré / Gold
Inox / Stainless steel
10.5 x 8 x 5cm

&!02IGA1-hfcecc! 75243 - NORDIKA
Filtre pour tisanière
Filter teacup
Gris / Grey
Inox / Stainless steel
10.5 x 8 x 5cm

&!02IGA1-hfcedj!75328 - AZULI
Tisanière + filtre
Mug with filter
Bleu marine + doré / Navy blue + gold
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
35cl - D8.5 x H12cm

&!02IGA1-hfdcid!
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73571 - NORDIKA
Théière + filtre
Teapot with filter
Kaki / Kaki
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
70cl - 16.5 x 11.5 x H12.5cm

&!02IGA1-hdfhbf! 73575 - NORDIKA
Tisanière + filtre
Mug with filter
Kaki / Kaki
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
35cl - D8.5 x H12cm

&!02IGA1-hdfhfd! 73579 - NORDIKA
Gobelet
Tumbler
Kaki / Kaki
Grès + acacia / Stoneware + acacia wood
10cl - D6 x H7.5cm

&!02IGA1-hdfhjb!
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74641 - NORDIKA
Théière + filtre
Teapot with filter
Grenat / Garnet red
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
70cl - 16.5 x 11.5 x H12.5cm

&!02IGA1-hegebe! 74644 - NORDIKA
Tisanière + filtre
Mug with filter
Grenat / Garnet red
Grès + acacia + inox  
Stoneware + acacia wood + stainless steel
35cl - D8.5 x H12cm

&!02IGA1-hegeef! 74119 - BLEA
Mug
Mug
Rouge + blanc / Red + white
Grès / Stoneware
50cl - D10 x H11.5cm

&!02IGA1-hebbji! 74647 - NORDIKA
Gobelet
Tumbler
Grenat / Garnet red
Grès + acacia / Stoneware + acacia wood
10cl - D6 x H7.5cm

&!02IGA1-hegehg!

74639 - NORDIKA
Théière + filtre
Teapot with filter
Emeraude / Emerald
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
70cl - 16.5 x 11.5 x H12.5cm

&!02IGA1-hegdjb! 74642 - NORDIKA
Tisanière + filtre
Mug with filter
Emeraude / Emerald
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
35cl - D8.5 x H12cm

&!02IGA1-hegecb! 74120 - BLEA
Mug
Mug
Emeraude + blanc / Emerald + white
Grès / Stoneware
50cl - D10 x H11.5cm

&!02IGA1-hebcae! 74645 - NORDIKA
Gobelet
Tumbler
Emeraude / Emerald
Grès + acacia / Stoneware + acacia wood
10cl - D6 x H7.5cm

&!02IGA1-hegefc!

73569 - NORDIKA
Théière mate + filtre
Matt teapot with filter
Blanc / White
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
70cl - 16.5 x 11.5 x H12.5cm
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&!02IGA1-hdfgjc! 73573 - NORDIKA
Tisanière mate + filtre
Matt mug with filter
Blanc / White
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
35cl - D8.5 x H12cm
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&!02IGA1-hdfhdj! 73577 - NORDIKA
Gobelet mate
Matt tumbler
Blanc / White
Grès + acacia / Stoneware + acacia wood
10cl - D6 x H7.5cm
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&!02IGA1-hdfhhh!

73568 - NORDIKA
Théière mate + filtre
Matt teapot with filter
Noir / Black
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
70cl - 16.5 x 11.5 x H12.5cm
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&!02IGA1-hdfgif! 73572 - NORDIKA
Tisanière mate + filtre
Matt mug with filter
Noir / Black
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
35cl - D8.5 x H12cm

Fi
ni

tio
n 

m
at

e 
/ 

M
at

t f
in

is
h

&!02IGA1-hdfhcc! 74118 - BLEA
Mug
Mug
Gris + blanc / Grey + white
Grès / Stoneware
50cl - D10 x H11.5cm

&!02IGA1-hebbib! 73576 - NORDIKA
Gobelet mate
Matt tumbler
Noir / Black
Grès + acacia / Stoneware + acacia wood
10cl - D6 x H7.5cm
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&!02IGA1-hdfhga!

74640 - NORDIKA
Théière + filtre
Teapot with filter
Moutarde / Mustard yellow
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
70cl - 16.5 x 11.5 x H12.5cm

&!02IGA1-hegeah! 74643 - NORDIKA
Tisanière + filtre
Mug with filter
Moutarde / Mustard yellow
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
35cl - D8.5 x H12cm

&!02IGA1-hegedi! 74661 - BLEA
Mug
Mug
Moutarde + blanc / Mustard yellow + white
Grès / Stoneware
50cl - D10 x H11.5cm

&!02IGA1-heggbc! 74646 - NORDIKA
Gobelet
Tumbler
Moutarde / Mustard yellow
Grès + acacia / Stoneware + acacia wood
10cl - D6 x H7cm

&!02IGA1-hegegj!

74657 - NORDIKA
Théière + filtre
Teapot with filter
Bleu / Blue
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
70cl - 16.5 x 11.5 x H12.5cm

&!02IGA1-hegfhf! 74659 - NORDIKA
Tisanière + filtre
Mug with filter
Bleu / Blue
Grès + acacia + inox 
Stoneware + acacia wood + stainless steel
35cl - D8.5 x H12cm

&!02IGA1-hegfjj! 74660 - BLEA
Mug
Mug
Bleu + blanc / Blue + white
Grès / Stoneware
50cl - D10 x H11.5cm

&!02IGA1-heggaf! 74658 - NORDIKA
Gobelet
Tumbler
Bleu / Blue
Grès + acacia / Stoneware + acacia wood
10cl - D6 x H7.5cm

&!02IGA1-hegfic!
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74514 - EDNA
Théière + filtre
Teapot with filter
Gris / Grey
Grès + inox / Stoneware + stainless steel
70cl - 18.5 x 12 x H11cm

&!02IGA1-hefbeb! 74515 - EDNA
Théière + filtre
Teapot with filter
Vert / Green
Grès + inox / Stoneware + stainless steel
70cl - 18.5 x 12 x H11cm

&!02IGA1-hefbfi!

74517 - EDNA
Gobelet
Tumbler
Gris / Grey
Grès / Stoneware
20cl - D7.5 x H8.5cm

&!02IGA1-hefbhc! 74518 - EDNA
Gobelet
Tumbler
Vert / Green
Grès / Stoneware
20cl - D7.5 x H8.5cm

&!02IGA1-hefbij!74516 - EDNA
Gobelet
Tumbler
Jaune / Yellow
Grès / Stoneware
20cl - D7.5 x H8.5cm

&!02IGA1-hefbgf!

74888 - SCANA
Théière + filtre
Teapot with filter
Grège / Grege
Grès / Stoneware
1L - 18.5 x 14 x H11cm

&!02IGA1-heiiid!74886 - SCANA
Théière + filtre
Teapot with filter
Noir / Black
Grès / Stoneware
1L - 18.5 x 14 x H11cm

&!02IGA1-heiigj!

74887 - SCANA
Gobelet
Tumbler
Noir / Black
Grès / Stoneware
17cl - D6.5 x H8.5cm

&!02IGA1-heiihg! 74889 - SCANA
Gobelet
Tumbler
Grège / Grege
Grès / Stoneware
17cl - D6.5 x H8.5cm

&!02IGA1-heiija!

74654
Théière mate + filtre
Matt teapot with filter
Terracotta / Terracotta
1L - 19 x 13.5 x H12cm
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&!02IGA1-hegfee!

74116
Théière mate + filtre
Matt teapot with filter
Emeraude + blanc / Emerald + white
1L - 19 x 13.5 x H12cm
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&!02IGA1-hebbgh!

74114
Théière mate + filtre
Matt teapot with filter
Blanc + gris / White + grey
1L - 19 x 13.5 x H12cm
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&!02IGA1-hebbed!

74655
Théière + filtre
Teapot with filter
Gris / Grey
1L - 19 x 13.5 x H12cm

&!02IGA1-hegffb!

74115
Théière mate + filtre
Matt teapot with filter
Gris + blanc / Grey + white
1L - 19 x 13.5 x H12cm
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&!02IGA1-hebbfa!

74656
Théière + filtre
Teapot with filter
Vert / Green
1L - 19 x 13.5 x H12cm

&!02IGA1-hegfgi!
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74671
Boîte 2 gobelets + sous-
tasses
Box of 2 tumblers & saucers
Emeraude / Emerald
25cl - D7.5 x H9 + 19 x 12.5cm

&!02IGA1-heghbb! 74672
Boîte 2 gobelets + sous-
tasses 
Box of 2 tumblers & saucers
Vert / Green
25cl - D7.5 x H9 + 19 x 12.5cm

&!02IGA1-heghci!

74079
Boîte 2 gobelets + sous-
tasses 
Box of 2 tumblers & saucers
Terracotta / Terracotta
25cl - D7.5 x H9 + 19 x 12.5cm

&!02IGA1-heahjf! 74081
Boîte 2 gobelets + sous-
tasses
Box of 2 tumblers & saucers
Gris / Grey
25cl - D7.5 x H9 + 19 x 12.5cm

&!02IGA1-heaibi!

74673
Boîte 2 gobelets + sous-
tasses
Box of 2 tumblers & saucers
Moutarde / Mustard yellow
25cl - D7.5 x H9 + 19 x 12.5cm

&!02IGA1-heghdf!

74668
Boîte théière + filtre
Box of teapot with filter
Emeraude / Emerald
80cl - 21 x 12 x H11cm

&!02IGA1-heggib! 74669
Boîte théière + filtre
Box of teapot with filter
Vert / Green
80cl - 21 x 12 x H11cm

&!02IGA1-heggji!

74074
Boîte théière + filtre
Box of teapot with filter
Terracotta / Terracotta
80cl - 21 x 12 x H11cm

&!02IGA1-heahea!74670
Boîte théière + filtre
Box of teapot with filter
Moutarde / Mustard yellow
80cl - 21 x 12 x H11cm

&!02IGA1-heghae!

74072
Boîte théière + filtre
Box of teapot with filter
Gris / Grey
80cl - 21 x 12 x H11cm

&!02IGA1-heahcg!

x 2x 2x 2

x 2 x 2
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74077
Boîte tisanière mate + filtre
Box of matt mug with filter
Emeraude / Emerald
50cl - D8.5 x H13.5cm

&!02IGA1-heahhb!

73416
Boîte tisanière mate + filtre
Box of matt mug with filter
Vert / Green
50cl - D8.5 x H13.5cm

&!02IGA1-hdebgj!

73013
Boîte tisanière mate + filtre
Box of matt mug with filter
Bleu / Blue
50cl - D8.5 x H13.5cm

&!02IGA1-hdabda!

74078
Boîte tisanière mate + filtre
Box of matt mug with filter
Rose / Pink
50cl - D8.5 x H13.5cm

&!02IGA1-heahii!

73417
Boîte tisanière mate + filtre
Box of matt mug with filter
Moutarde / Mustard yellow
50cl - D8.5 x H13.5cm

&!02IGA1-hdebhg!

73014
Boîte tisanière mate + filtre
Box of matt mug with filter
Noir / Black
50cl - D8.5 x H13.5cm

&!02IGA1-hdabeh!

Finition mate / Matt finish 
Vendu avec le filtre n°72083 / Sold with filter n°72083

74075
Boîte théière mate + filtre
Box of matt teapot with filter
Emeraude / Emerald
1L - 20.5 x 12 x H13.5cm

&!02IGA1-heahfh!

73415
Boîte théière mate + filtre
Box of matt teapot with filter
Moutarde / Mustard yellow
1L - 20.5 x 12 x H13.5cm

&!02IGA1-hdebfc!

74076
Boîte théière mate + filtre
Box of matt teapot with filter
Rouge / Red
1L - 20.5 x 12 x H13.5cm

&!02IGA1-heahge!

73008
Boîte théière mate + filtre
Box of matt teapot with filter
Corail / Coral
1L - 20.5 x 12 x H13.5cm

&!02IGA1-hdaaig!

73010
Boîte théière mate + filtre
Box of matt teapot with filter
Noir / Black
1L - 20.5 x 12 x H13.5cm

&!02IGA1-hdabaj! 73011
Boîte théière mate + filtre
Box of matt teapot with filter
Gris / Grey
1L - 20.5 x 12 x H13.5cm

&!02IGA1-hdabbg!

73414
Boîte théière mate + filtre
Box of matt teapot with filter
Vert / Green
1L - 20.5 x 12 x H13.5cm

&!02IGA1-hdebef!

73009
Boîte théière mate + filtre
Box of matt teapot with filter
Bleu / Blue
1L - 20.5 x 12 x H13.5cm

&!02IGA1-hdaajd!

Finition mate / Matt finish
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71658 - RING
Boîte 4 gobelets - 4 décors
Box of 4 tumblers 
4 designs
Gris + rose / Grey + pink
Grès / Stoneware
20cl - D8.5 x H6cm

&!02IGA1-hbgfif!71659 - RING
Boîte 4 gobelets - 4 décors
Box of 4 tumblers 
4 designs
Blanc + gris + noir / White + grey + black
Grès / Stoneware
20cl - D8.5 x H6cm

72356 - RING
Boîte 4 gobelets - 2 décors
Box of 4 tumblers 
2 designs
Emeraude + moutarde / Emerald + mustard yellow
Grès / Stoneware
30cl - D8 x H10cm

&!02IGA1-hcdfgj! 72135 - MESSAGE
Boîte 2 tasses à thé 
2 décors
Box of 2 teacups - 2 designs
Blanc + noir / White + black
Porcelaine / Porcelain
45cl - D11 x H8cm

&!02IGA1-hcbdfa!

75236 - LOSA
Boîte 4 gobelets - 4 décors
Gift box of 4 tumblers 
4 designs
Rouge + blanc / Red + white
Porcelaine / Porcelain
10cl - D5.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hfcdgb! 75241 - RING
Boîte 6 gobelets - 6 décors
Gift box of 6 tumblers 
6 designs
Noir + blanc / Black + white
10cl - D5.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hfcebf! 75237 - FLAURAL GOLD
Boîte 6 gobelets - 2 décors
Gift box of 6 tumblers 
2 designs
Vert + doré / Green + gold
Porcelaine / Porcelain
10cl - D5.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hfcdhi!

72288 - PALMEO
Coffret théière & 4 gobelets
Gift box of teapot with 
4 tumblers
Noir + blanc / Black + white
Porcelaine + bambou + inox 
Porcelain + bamboo + stainless steel
60cl + 10cl - 15 x 10 x H10 + D7 x H6cm

&!02IGA1-hcciid! 72353 - RING
Boîte 4 gobelets - 2 décors
Box of 4 tumblers 
2 designs
Noir + blanc / Black + white
Grès / Stoneware
12.5cl - D6.5 x H7cm

&!02IGA1-hcdfdi! 72354 - RING
Boîte 4 gobelets - 2 décors
Box of 4 tumblers 
2 designs
Noir + blanc / Black + white
Grès / Stoneware
30cl - D8 x H10cm

&!02IGA1-hcdfef!

&!02IGA1-hbgfjc!

71455 - DESIGN
Théière mate + filtre
Matt teapot with filter
Gris clair / Light grey
Grès + inox / Stoneware + stainless steel
1L - 19.5 x 13.5 x H11.5cm
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&!02IGA1-hbeffa! 71100 - DESIGN
Théière + filtre
Teapot with filter
Rouge / Red
Grès + inox / Stoneware + stainless steel
1L - 19.5 x 13.5 x H11.5cm

&!02IGA1-hbbaaj! 71104 - DESIGN
Théière + filtre
Teapot with filter
Blanc / White
Grès + inox / Stoneware + stainless steel
1L - 19.5 x 13.5 x H11.5cm

&!02IGA1-hbbaeh!

73099 - SCANA
Tasse à déjeuner
Breakfast cup
Blanc + rose / White + pink
Grès / Stoneware
55cl - D12 x H10cm

&!02IGA1-hdajje! 73102 - SCANA
Théière sans filtre
Teapot without filter
Rose / Pink
Grès / Stoneware
1L - 18.5 x 14 x H11cm

&!02IGA1-hdbacb! 73098 - SCANA
Tasse à déjeuner
Breakfast cup
Blanc + gris / White + grey
Grès / Stoneware
55cl - D12 x H10cm

&!02IGA1-hdajih! 73101 - SCANA
Théière sans filtre
Teapot without filter
Gris / Grey
Grès / Stoneware
1L - 18.5 x 14 x H11cm

&!02IGA1-hdbabe!

73100 - SCANA
Théière sans filtre
Teapot without filter
Bleu / Blue
Grès / Stoneware
1L - 18.5 x 14 x H11cm

&!02IGA1-hdbaah! 72058 - LOSANGE
Théière mate + filtre
Matt teapot with filter
Aqua / Aqua
Grès + inox / Stoneware + stainless steel
1L - 21 x 16 x H13cm
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&!02IGA1-hcafic! 72059 - LOSANGE
Théière mate + filtre
Matt teapot with filter
Gris / Grey
Grès + inox / Stoneware + stainless steel
1L - 21 x 16 x H13cm
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&!02IGA1-hcafjj! 72061 - LOSANGE
Théière + filtre
Teapot with filter
Emeraude / Emerald
Grès + inox / Stoneware + stainless steel
1L - 21 x 16 x H13cm

&!02IGA1-hcagbc!

71459 - DESIGN
Théière égoïste + filtre
Teapot with filter and 
cup set
Moutarde / Mustard yellow
Grès + inox / Stoneware + stainless steel
50cl + 40cl - 15.5 x 10 x H16cm

&!02IGA1-hbefji!72323 - TERRA
Théière + filtre
Teapot with filter
Gris foncé / Dark grey
Grès + inox / Stoneware + stainless steel
1.2L - 22 x 11.5 x H13cm

&!02IGA1-hcdcdb!
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75238 - MIAOU
Boîte 4 gobelets - 4 décors
Gift box of 4 tumblers 
4 designs
Noir + blanc + doré / Black + white + gold
Porcelaine / Porcelain
10cl - D5.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hfcdif! 75239 - MIAOU
Boîte - mug
Gift box of a mug
Noir + doré / Black + gold
Porcelaine / Porcelain
35cl - D8 x H10.5cm

&!02IGA1-hfcdjc!

72713 - MIAOU
Coffret 4 gobelets - 4 décors
Gift box of 4 tumblers 
4 designs
Bleu + corail / Blue + coral
Grès / Stoneware
17.5cl - D7 x H7cm

&!02IGA1-hchbda! 72714 - MIAOU
Coffret 2 tasses à thé 
2 décors
Gift box of 2 teacups - 2 designs
Bleu + corail / Blue + coral
Grès / Stoneware
40cl - D11 x H8cm

&!02IGA1-hchbeh!

75240 - MIAOU
Boîte - mug
Gift box of a mug
Blanc + doré / White + gold
Porcelaine / Porcelain
35cl - D8 x H10.5cm

&!02IGA1-hfceai!

75234 - ASTRE
Boîte 4 gobelets - 4 décors
Gift box of 4 tumblers 
4 designs
10cl - D5.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hfcdeh! 75235 - ASTRE
Boîte - mug
Gift box of a mug
35cl - D8 x H10.5cm

&!02IGA1-hfcdfe!



91

FONTE ÉMAILLÉE + INOX / ENAMELLED CAST IRON + STAINLESS STEEL

T H É I È R E S  F O N T E

90

&!02IGA1-hfbcij!75128 - LOTUS
Théière haute + filtre
High teapot with filter
Jaune / Yellow
1L - 17 x 13 x H13cm

74665 - LOTUS
Théière haute + filtre
High teapot with filter
Blanc / White
1L - 17 x 13 x H13cm

&!02IGA1-heggfa!

75127 - LOTUS
Théière haute anse dorée 
+ filtre
High teapot with filter
Noir + doré / Black + gold
1L - 17 x 13 x H13cm

&!02IGA1-hfbchc! 74663 - LOTUS
Théière haute anse dorée 
+ filtre
High teapot with filter
Emeraude + doré / Emerald + gold
1L - 17 x 13 x H13cm

&!02IGA1-heggdg! 74664 - LOTUS
Théière haute anse dorée 
+ filtre
High teapot with filter
Rouge + doré / Red + gold
1L - 17 x 13 x H13cm

&!02IGA1-hegged!

73431 - VAGUES
Théière haute + filtre
High teapot with filter
Vert d’eau / Sea green
1L - 17 x 13 x H13cm

&!02IGA1-hdedbc! 72630 - VAGUES
Théière haute + filtre
High teapot with filter
Blanc / White
1L - 17 x 13 x H13cm

&!02IGA1-hcgdaa! 72631 - VAGUES
Théière haute + filtre
High teapot with filter
Turquoise / Turquoise
1L - 17 x 13 x H13cm

&!02IGA1-hcgdbh!

72632 - VAGUES
Théière anse dorée + filtre
Teapot with golden 
handle & filter
Emeraude / Emerald
85cl - 16.5 x 14 x H12cm

&!02IGA1-hcgdce! 17044 - VAGUES
Théière + filtre
Teapot with filter
Noir / Black
85cl - 16.5 x 14 x H12cm

&!23FEG3-bhaeec!72520 - VAGUES
Théière anse dorée + filtre
Teapot with golden 
handle & filter
Grenat / Garnet red
85cl - 16.5 x 14 x H12cm

&!02IGA1-hcfcae!

IMPORTANT : ne jamais mettre votre théière directement sur une plaque de cuisson / never put your teapot directly on a hotplate
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72516 - ROSACES
Théière anse dorée + filtre
Teapot with golden handle 
& filter
Emeraude / Emerald
85cl - 16.5 x 14 x H12cm

&!02IGA1-hcfbgh! 72515 - ROSACES
Théière anse dorée + filtre
Teapot with golden handle 
& filter
Noir / Black
85cl - 16.5 x 14 x H12cm

&!02IGA1-hcfbfa! 97142 - ROSACES
Théière + filtre
Teapot with filter
Blanc / White
85cl - 16.5 x 14 x H12cm

&!23FEG3-jhbecb! 72963 - CERCLES
Théière plate + filtre
Flat teapot with filter
Grenat / Garnet red
80cl - 21 x 17 x H8.5cm

&!02IGA1-hcjgdj! 72518 - PICOTS
Théière plate anse dorée 
+ filtre
Flat teapot with golden handle & filter
Emeraude / Emerald
80cl - 21 x 17 x H8.5cm

&!02IGA1-hcfbib! 72519 - PICOTS
Théière plate anse dorée 
+ filtre
Flat teapot with golden handle & filter
Grenat / Garnet red
80cl - 21 x 17 x H8.5cm

&!02IGA1-hcfbji!

99330 - ROSACES
Théière anse cuivrée + filtre
Teapot with copper 
handle & filter
Noir / Black
85cl - 16.5 x 14 x H12cm

&!23FEG3-jjddaa! 99331 - ROSACES
Théière anse cuivrée + filtre
Teapot with copper 
handle & filter
Blanc / White
85cl - 16.5 x 14 x H12cm

&!23FEG3-jjddbh! 98866 - ROSACES
Théière + filtre
Teapot with filter
Gris / Grey
85cl - 16.5 x 14 x H12cm

&!23FEG3-jiiggf! 72517 - PICOTS
Théière plate anse dorée 
+ filtre
Flat teapot with golden handle & filter
Noir / Black
80cl - 21 x 17 x H8.5cm

&!02IGA1-hcfbhe! 99325 - PICOTS
Théière plate anse 
cuivrée + filtre
Flat teapot with copper handle & filter
Blanc / White
80cl - 21 x 17 x H8.5cm

&!23FEG3-jjdcfg!

71719 - ROSACES
Théière + filtre
Teapot with filter
Noir / Black
85cl - 16.5 x 14 x H12cm

&!02IGA1-hbhbjd! 72633 - ROSACES
Théière + filtre
Teapot with filter
Emeraude / Emerald
40cl - 13 x 10 x H10cm

&!02IGA1-hcgddb! 97629 - PICOTS
Théière plate + filtre
Flat teapot with filter
Rouge / Red
80cl - 21 x 17 x H8.5cm

&!23FEG3-jhgcjh! 72123 - PICOTS
Théière plate + filtre
Flat teapot with filter
Turquoise / Turquoise
80cl - 21 x 17 x H8.5cm

&!02IGA1-hcbcdh!72126 - PICOTS
Théière plate + filtre
Flat teapot with filter
Blanc / White
80cl - 21 x 17 x H8.5cm

&!02IGA1-hcbcgi!

IMPORTANT : ne jamais mettre votre théière directement sur une plaque de cuisson / never put your teapot directly on a hotplate IMPORTANT : ne jamais mettre votre théière directement sur une plaque de cuisson / never put your teapot directly on a hotplate
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98535 - SAMOURAÏ
Théière + filtre
Teapot with filter
Noir / Black
1.5L - 20.5 x 17.5 x H13cm

&!23FEG3-jifdfa! 98536 - SAMOURAÏ
Théière + filtre
Teapot with filter
Taupe / Taupe
1.5L - 20.5 x 17.5 x H13cm

&!23FEG3-jifdgh!

75124 - TRESSE
Théière anse dorée + filtre
Teapot with golden handle 
& filter
Noir + doré / Black + gold
1.2L - 18 x 16 x H11.5cm

&!02IGA1-hfbceb! 74002 - TRESSE
Théière anse dorée + filtre
Teapot with golden handle 
& filter
Rouge + doré / Red + gold
1.2L - 18 x 16 x H11.5cm

&!02IGA1-heaacd! 74003 - TRESSE
Théière + filtre
Teapot with filter
Emeraude + argenté / Emerald + silver grey
1.2L - 18 x 16 x H11.5cm

&!02IGA1-heaada!

&!02IGA1-heaagb!75125 - POINT
Théière + filtre
Teapot with filter
Emeraude / Emerald
1.6L - 19.5 x 15 x H13.5cm

&!02IGA1-hfbcfi! 74007 - POINT
Théière anse corde + filtre
Teapot with rope handle 
& filter
Noir / Black
1.3L - 20 x 14 x H13cm

&!02IGA1-heaahi! 74006 - POINT
Théière anse corde + filtre
Teapot with rope handle 
& filter
Noir / Black
70cl - 16.5 x 12 x H11cm

75126 - POINT
Théière anse dorée + filtre
Teapot with golden handle 
& filter
Rouge + doré / Red + gold
1.6L - 19.5 x 15 x H13.5cm

&!02IGA1-hfbcgf!

&!02IGA1-hdedaf!74667 - SILLON
Théière plate + filtre
Flat teapot with filter
Blanc / White
1.1L - 21 x 17 x H10cm

&!02IGA1-hegghe! 73429 - SILLON
Théière plate + filtre
Flat teapot with filter
Rouge / Red
1.1L - 21 x 17 x H10cm

&!02IGA1-hdecjj! 73430 - SILLON
Théière plate + filtre
Flat teapot with filter
Bleu foncé / Dark blue
1.1L - 21 x 17 x H10cm

74666 - SILLON
Théière plate + filtre
Flat teapot with filter
Vert d’eau / Sea green
1.1L - 21 x 17 x H10cm

&!02IGA1-hegggh!

98537 - SAMOURAÏ
Théière + filtre
Teapot with filter
Blanc / White
1.5L - 20.5 x 17.5 x H13cm

&!23FEG3-jifdhe!

75129 - BRONZE
Théière + filtre
Teapot with filter
Gris / Grey
1.3L - 20.5 x 17 x H12cm

&!02IGA1-hfbcjg! 74004 - PICOTS
Théière anse dorée + filtre
Teapot with golden 
handle & filter
Noir + doré / Black + gold
1L - 18 x 16 x H11.5cm

&!02IGA1-heaaeh! 74005 - PICOTS
Théière + filtre
Teapot with filter
Noir + argenté / Black + silver grey
1L - 18 x 16 x H11.5cm

&!02IGA1-heaafe!

72965 - TRESSE
Théière + filtre
Teapot with filter
Emeraude / Emerald
1L - 17 x 13.5 x H13cm

&!02IGA1-hcjgfd! 72964 - TRESSE
Théière + filtre
Teapot with filter
Grenat / Garnet red
1L - 17 x 13.5 x H13cm

&!02IGA1-hcjgeg! 72966 - TRESSE
Théière + filtre
Teapot with filter
Blanc / White
1L - 17 x 13.5 x H13cm

&!02IGA1-hcjgga!

IMPORTANT : ne jamais mettre votre théière directement sur une plaque de cuisson / never put your teapot directly on a hotplate

IMPORTANT : ne jamais mettre votre théière directement sur une plaque de cuisson / never put your teapot directly on a hotplate
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74493 - SEVENT’S
Tasse à thé
Teacup
Jaune / Yellow
Verre borosilicate / Borosilicate glass
25cl - D8.5 x H10cm

&!02IGA1-heejdj! 72506 - COLORADA
Tasse à thé
Teacup
Rose / Pink
Verre + silicone / Glass + silicone
25cl - D8.5 x H10cm

&!02IGA1-hcfagi! 74492 - SEVENT’S
Tisanière + filtre
Mug with filter
Corail / Coral
Verre borosilicate + inox 
Borosilicate glass + stainless steel
40cl - D8.5 x H12.5cm

&!02IGA1-heejcc!

75397 - DILACIA
Mini-théière «Thé» + filtre
Smal teapot «Thé» with filter
Doré / Gold
Verre borosilicate + bambou + silicone + inox 
Borosilicate glass + bamboo + silicone + stainless steel
30cl - 15 x 9.5 x H8.5cm

&!02IGA1-hfdjhj! 75398 - DILACIA
Mini-théière «Tea» + filtre
Small teapot «Tea» with filter
Doré / Gold
Verre borosilicate + bambou + silicone + inox 
Borosilicate glass + bamboo + silicone + stainless steel
30cl - 15 x 9.5 x H8.5cm

&!02IGA1-hfdjig! 75399 - FLAURAL GOLD
Théière + filtre & 2 tasses 
à thé
Box of teapot with filter & 2 teacups
Doré / Gold
Verre borosilicate + bambou + silicone + inox 
Borosilicate glass + bamboo + silicone + stainless steel
1L + 35cl - 18.5 x 13 x H13 + D8 x H8.5cm

&!02IGA1-hfdjjd!

74485 - DILACIA
Théière + filtre
Teapot with filter
Transparent / Clear
Verre borosilicate + bambou + silicone + inox 
Borosilicate glass + bamboo + silicone + stainless steel
1L - 18.5 x 13 x H13cm

&!02IGA1-heeife!74750 - DILACIA
Théière + filtre
Teapot with filter
Verre borosilicate + inox 
Borosilicate glass + stainless steel
95cl - 16 x 14.5 x H14cm

&!02IGA1-hehfad!

73521 - ORGANIC
Théière + filtre
Teapot with filter
Vert / Green
Verre borosilicate + bambou + silicone + inox 
Borosilicate glass + bamboo + silicone + stainless steel
1L - 20 x 13.5 x H15.5cm

&!02IGA1-hdfcba! 73384 - COLORADA
Théière + filtre
Teapot with filter
Verre + bambou + inox / Glass + bamboo + stainless steel
1L - 18 x 14.5 x H14.5cm

&!02IGA1-hddieb!73518 - ORGANIC
Boîte 3 tasses à thé 
3 décors
Box of 3 teacups - 3 designs
Vert / Green
Verre borosilicate + bambou / Borosilicate glass + bamboo
27.5cl - D8.5 x H9cm

&!02IGA1-hdfbia!

73382 - COLORADA
Tisanière + filtre
Mug with filter
Doré + naturel / Natural + gold
Verre + bambou + inox  
Glass + bamboo + stainless steel
50cl - D9 x H13cm

&!02IGA1-hddich!
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75400 - DILACIA
Mini théière + filtre
Mini teapot with filter
Ambre / Amber
Verre borosilicate + bambou + silicone + inox 
Borosilicate glass + bamboo + silicone + stainless steel
45cl - 16 x 10 x H12cm

&!02IGA1-hfeaag! 75401 - DILACIA
Mini théière + filtre
Mini teapot with filter
Gris / Grey
Verre borosilicate + bambou + silicone + inox 
Borosilicate glass + bamboo + silicone + stainless steel
45cl - 16 x 10 x H12cm

&!02IGA1-hfeabd! 75402 - DILACIA
Mini théière + filtre
Mini teapot with filter
Vert clair / Light green
Verre borosilicate + bambou + silicone + inox 
Borosilicate glass + bamboo + silicone + stainless steel
45cl - 16 x 10 x H12cm

&!02IGA1-hfeaca!

74760 - DILACIA
Tasse à thé
Teacup
Gris / Grey
Verre borosilicate / Borosilicate glass
30cl - D8.5 x 8cm

&!02IGA1-hehgac! 74761 - DILACIA
Tasse à thé
Teacup
Ambre / Amber
Verre borosilicate / Borosilicate glass
30cl - D8.5 x 8cm

&!02IGA1-hehgbj! 74486 - DILACIA
Set 3 tasses à thé - 3 décors
Set of 3 teacups - 3 designs
Multicolore / Multicolor
Verre borosilicate / Borosilicate glass
28cl - D8 x H8cm

&!02IGA1-heeigb!74487 - DILACIA
Set 3 tasses à thé & 
sous-tasses - 3 décors
Set of 3 teacups & saucers - 3 designs
Multicolore / Multicolor
Verre borosilicate + bambou 
Borosilicate glass + bamboo
35cl - D8 x H8.5cm

&!02IGA1-heeihi!
75404 - INFUSEURS
Infuseur universel
Universal tea infuser
Doré / Gold
Inox / Stainless steel
10 x 7 x H7.5cm

&!02IGA1-hfeaee! 71275 - INFUSEURS
Infuseur universel
Universal tea infuser
Noir / Black
Inox + plastique / Stainless steel + plastic
9.5 x 7 x H9cm
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&!02IGA1-hbchfe!

74000 - COLORADA
Boîte infuseur universel
Box of universal tea infuser
Terracotta / Terracotta
Inox + silicone / Stainless steel + silicone
10 x 7 x H7.5cm

&!02IGA1-heaaaj! 74001 - COLORADA
Boîte infuseur universel
Box of universal tea infuser
Jaune / Yellow
Inox + silicone / Stainless steel + silicone
10 x 7 x H7.5cm

&!02IGA1-heaabg! 73379 - COLORADA
Boîte infuseur universel
Box of universal tea infuser
Emeraude / Emerald
Inox + silicone / Stainless steel + silicone
10 x 7 x H7.5cm

&!02IGA1-hddhjh! 73380 - COLORADA
Boîte infuseur universel
Box of universal tea infuser
Grenat / Garnet red
Inox + silicone / Stainless steel + silicone
10 x 7 x H7.5cm

&!02IGA1-hddiad!

73381 - FLAMANT
Boîte 2 infuseurs thé
Box of 2 tea infusers
Vert + grenat / Green + garnet red
Inox + silicone / Stainless steel + silicone
D5 x H14cm

&!02IGA1-hddiba! 72512 - FEUILLE
Boîte 3 infuseurs thé
Box of 3 tea infusers
Vert + jaune + gris / Green + yellow + grey
Inox + silicone / Stainless steel + silicone
15 x 4 x 4cm

&!02IGA1-hcfbcj!72513 - COLORADA
Boîte 2 infuseurs thé
Box of 2 tea infusers
Corail + vert d’eau / Coral + sea green
Inox + silicone / Stainless steel + silicone
19.5 x 5.5 x 4.5cm

&!02IGA1-hcfbdg!

75243 - NORDIKA
Filtre à tisanière
Filter teacup
Gris / Grey
Inox / Stainless steel
10.5 x 8 x 5cm

&!02IGA1-hfcedj! 72083
Filtre à tisanière
Filter teacup
Gris / Grey
Inox / Stainless steel
D6.5 x H5.5cm
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&!02IGA1-hcaide!75242 - SOLOR
Filtre à tisanière
Filter teacup
Doré / Gold
Inox / Stainless steel
10.5 x 8 x 5cm

&!02IGA1-hfcecc!

75403 - INFUSEURS
Infuseur thé
Tea infuser
Doré / Gold
Inox / Stainless steel
17.5 x 5 x 5cm

&!02IGA1-hfeadh!

75372 - TERREA
Filtre pour théière
Filter teapot
Gris / Grey
Inox / Stainless steel
D9 x H6.5cm

&!02IGA1-hfdhcg!
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75447 - DILACIA
Tasse à thé
Teacup
Ambre / Amber
Verre / Glass
28cl - D7 x H6cm

&!02IGA1-hfeehb! 75448 - DILACIA
Tasse à thé
Teacup
Emeraude / Emerald
Verre / Glass
28cl - D7 x H6cm

&!02IGA1-hfeeii! 75449 - DILACIA
Tasse à thé
Teacup
Gris / Grey
Verre / Glass
28cl - D7 x H6cm

&!02IGA1-hfeejf!

75451 - DILACIA
Crémier
Cream pot
Emeraude / Emerald
Verre / Glass
54cl - D10 x H11.5cm

&!02IGA1-hfefbi! 75452 - DILACIA
Bocal avec couvercle
Jar with lid
Ambre / Amber
Verre / Glass
D10 x H9.5cm

&!02IGA1-hfefcf! 75453 - DILACIA
Bocal avec couvercle
Jar with lid
Emeraude / Emerald
Verre / Glass
D10 x H9.5cm

&!02IGA1-hfefdc!75450 - DILACIA
Crémier
Cream pot
Ambre / Amber
Verre / Glass
54cl - D10 x H11.5cm

&!02IGA1-hfefab!

75459 - DILACIA
Pichet
Jug
Ambre / Amber
Verre / glass
1.75L - D15.5 x H20cm

&!02IGA1-hfefje! 74757 - DILACIA
Pichet
Jug
Vert clair / Light green
Verre borosilicate / Borosilicate glass
1L - D8.5 x H20cm

&!02IGA1-hehfhc! 74758 - DILACIA
Pichet
Jug
Gris / Grey
Verre borosilicate / Borosilicate glass
1L - D8.5 x H20cm

&!02IGA1-hehfij!75458 - DILACIA
Pichet
Jug
Emeraude / Emerald
Verre / glass
60cl - 14 x7 x H19.5cm

&!02IGA1-hfefih!

74484 - DILACIA
Set 4 pailles + brosse
Set 4 straws with brush
Multicolore / Multicolor
Verre borosilicate + métal / Borosilicate glass + metal
H15.5cm
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&!02IGA1-heeieh!74952 - DILACIA
Pichet
Jug
Multicolore / Multicolor
Verre borosilicate / Borosilicate glass
1.1L - D8.5 x H26cm

&!02IGA1-hejfcb!
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75108 - BRONZE
Boîte pour capsules de café
Coffee pod box
Terracotta / Terracotta
Paulownia + verre / Paulownia wood + glass
24 x 24 x H7cm

&!02IGA1-hfbaib! 74789 - CAFÉ
Boîte pour capsules de café
Coffee pod box
Naturel / Natural
Paulownia / Paulownia wood
34.5 x 30.5 x H8cm

&!02IGA1-hehijd! 74790 - CAFÉ
Boîte pour capsules de café 
«bonheur»
Coffee pod box «bonheur»
Naturel / Natural
Paulownia + verre / Paulownia wood + glass
34.5 x 30.5 x H8cm

&!02IGA1-hehjaj!

74793 - FOUGERE
Boîte à thé 9 compartiments
Tea bag box  
9 compartments
Vert / Green
Mdf + verre / Mdf + glass
23 x 23 x H7cm

&!02IGA1-hehjda! 73132 - AKASYA
Boîte à thé 9 compartiments
Tea bag box  
9 compartments
Vert d’eau / Sea green
Mdf + verre / Mdf + glass
24 x 24 x H7cm

&!02IGA1-hdbdci! 74792 - AIJA
Boîte à thé 9 compartiments
Tea bag box  
9 compartments
Naturel / Natural
Mdf + verre / Mdf + glass
24 x 24 x H7cm

&!02IGA1-hehjcd!75109 - SOLOR
Boîte à thé 9 compartiments
Tea bag box  
9 compartments
Mordoré / Golden brown
Mdf + verre / Mdf + glass
24 x 24 x H7cm

&!02IGA1-hfbaji!

73481 - ORGANIC
Boîte à thé 9 compartiments
Tea bag box  
9 compartments
Vert / Green
Mdf + verre / Mdf + glass
24 x 24 x H7cm

&!02IGA1-hdeibh! 73477 - MARINE
Boîte à thé 9 compartiments
Tea bag box  
9 compartments
Bleu / Blue
Mdf + verre / Mdf + glass
23 x 23 x H7cm

&!02IGA1-hdehha!73478 - FEUILLAGE 
COLORE
Boîte à thé 9 compartiments
Tea bag box 9 compartments
Emeraude / Emerald
Mdf + verre / Mdf + glass
23 x 23 x H7cm

&!02IGA1-hdehih!

73484 - NEW FOLK
Boîte à thé 9 compartiments
Tea bag box  
9 compartments
Naturel / Natural
Mdf + verre / Mdf + glass
23 x 23 x H7cm

&!02IGA1-hdeiei!74476 - BALAMEA
Boîte à thé 9 compartiments
Tea bag box  
9 compartments
Indigo / Indigo
Mdf + verre / Mdf + glass
23 x 23 x H7cm

&!02IGA1-heehgc! 74783 - AJIA
Boîte à thé 9 compartiments
Tea bag box  
9 compartments
Prune / Plum
Mdf + verre / Mdf + glass
23 x 23 x H7cm

&!02IGA1-hehidb!
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75377 - SOLOR
Plateau rond
Round tray
Noir / Black
Métal / Metal
D34 x H5cm

&!02IGA1-hfdhhb! 75376 - SOLOR
Plateau rond
Round tray
Noir / Black
Mdf / Mdf
D30 x H5cm

&!02IGA1-hfdhge! 75375 - SOLOR
Plateau carré
Square tray
Terracotta / Terracotta
Mdf + verre / Mdf + glass
35 x 35 x H5cm

&!02IGA1-hfdhfh!

74786 - PEP’S POP
Set 2 plateaux ronds
Set of 2 round trays
Vert + rouge / Green + red
Mdf / Mdf
D34 + D30 x H5cm

&!02IGA1-hehigc! 74788 - SURO
Plateau
Tray
Emeraude / Emerald
Mdf + verre / Mdf + glass
35 x 25 x H5cm

&!02IGA1-hehiig!

73821 - PALM VINTAGE
Set 2 plateaux
Set of 2 trays
Multicolore / Multicolor
Mdf + verre / Mdf + glass
35.5 x 25 x H5 + 19.5 x 19.5 x H4cm

&!02IGA1-hdicbb! 92452 - LAQUÉ 
RECTANGLE
Plateau rectangulaire laqué
Rectangular tray
Taupe / Taupe
Plastique / Plastic
36 x 26cm

&!23FEG3-jcefcg!73822 - ORGANIC
Plateau
Tray
Vert / Green
Mdf + verre / Mdf + glass
35 x 25 x H5cm

&!02IGA1-hdicci!

75374 - SOLOR
Boîte à thé 4 compartiments
Tea bag box  
4 compartments
Terracotta / Terracotta
Mdf + verre / Mdf + glass
20 x 20 x H7.5cm

&!02IGA1-hfdhea! 74479 - ELEMENT
Boîte à thé 4 compartiments
Tea bag box  
4 compartments
Rose / Pink
Mdf / Mdf
20 x 20 x H7.5cm

&!02IGA1-heehjd! 74784 - SURO
Boîte à thé 4 compartiments
Tea bag box  
4 compartments
Orange / Orange
Mdf + verre / Mdf + glass
20 x 20 x H7.5cm

&!02IGA1-hehiei!

73133 - TITICA
Boîte à thé 3 compartiments
Tea bag box  
3 compartments
Naturel + noir / Natural + black
Mdf / Mdf
20 x 20 x H7.5cm

&!02IGA1-hdbddf!74477 - VEGETAL GIRLY
Boîte à thé 4 compartiments
Tea bag box  
4 compartments
Rose / Pink
Mdf / Mdf
20 x 20 x H7.5cm

&!02IGA1-heehhj!

74481 - SEVENT’S
Boîte à thé à 3 tiroirs
Tea bag box 3 drawers
Terracotta / Terracotta
Mdf / Mdf
27 x 9 x H11.5cm

&!02IGA1-heeibg!73482 - ORGANIC
Boîte à thé 3 compartiments
Tea bag box  
3 compartments
Vert d’eau / Sea green
Mdf + verre / Mdf + glass
24 x 8 x H7cm

&!02IGA1-hdeice! 74475 - VEGETAL GIRLY
Boîte à thé 3 compartiments
Tea bag box  
3 compartments
Moutarde + bleu / Mustard yellow + blue
Mdf + verre / Mdf + glass
24 x 16 x H7cm

&!02IGA1-heehff! 73483 - PALM VINTAGE
Boîte à thé 3 compartiments
Tea bag box  
3 compartments
Moutarde / Mustard yellow
Mdf + verre / Mdf + glass
24 x 8 x H7cm

&!02IGA1-hdeidb!

71727 - URBANY
Boîte à thé 2 assorties
Teapot box 2 assorted
Gris / Grey
Mdf / Mdf
23 x 16 x H7cm

&!02IGA1-hbhchi!74785 - VENT D’ASIE
Boîte à thé 6 compartiments
Tea bag box  
6 compartments
Rouge + bleu / Red + blue
Mdf + verre / Mdf + glass
23 x 16 x H7cm

&!02IGA1-hehiff! 74482 - VEGETAL GIRLY
Boîte à thé 6 compartiments
Tea bag box  
6 compartments
Orange / Orange
Mdf + verre / Mdf + glass
23 x 16 x H7cm

&!02IGA1-heeicd! 72935 - BANAE
Boîte à thé 6 compartiments
Tea bag box  
6 compartments
Vert / Green
Mdf + verre / Mdf + glass
23 x 16 x H7cm

&!02IGA1-hcjdfg!
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75423 - SOLOR
Plateau
Tray
Mordoré / Golden brown
43 x 30 x H5cm

&!02IGA1-hfecdf! 75425 - SOLOR
Plateau
Tray
Emeraude / Emerald
43 x 30 x H5cm

&!02IGA1-hfecfj! 75426 - SOLOR
Plateau
Tray
Terracotta / Terracotta
43 x 30 x H5cm

&!02IGA1-hfecgg!

75422 - SOLOR
Coupe
Cup
Mordoré / Golden brown
D28 x H7.5cm

&!02IGA1-hfecci! 75421 - COLORADA
Coupe
Cup
Rouge / Red
D28 x H7.5cm

&!02IGA1-hfecbb! 75023 - FLEURI
Coupe
Cup
Bleu canard / Peacock blue
D28 x H7.5cm

&!02IGA1-hfacdh! 75021 - PEP’S POP
Coupe
Cup
Vert / Green
D28 x H7.5cm

&!02IGA1-hfacbd!

74818 - ESSENCIA
Plateau
Tray
Gris / Grey
43 x 30 x H5cm

&!02IGA1-heibia! 74260 - VEGETAL GIRLY
Plateau
Tray
Rose + indigo / Pink + indigo
43 x 30 x H5cm

&!02IGA1-hecgah!74819 - SURO
Plateau
Tray
Orange / Orange
43 x 30 x H5cm

&!02IGA1-heibjh!

73316 - CAFFES
Plateau
Tray
Rouille + beige / Rust + beige
43 x 30 x H5cm

&!02IGA1-hddbgc!73957 - NEW FOLK
Plateau
Tray
Rose + bleu / Pink + blue
43 x 30 x H5cm

&!02IGA1-hdjfhh! 73315 - CAFFES
Plateau
Tray
Moutarde / Mustard yellow
43 x 30 x H5cm

&!02IGA1-hddbff!

74821 - SURO
Coupe
Cup
Orange / Orange
Manguier / Mango wood
D28 x H12cm

&!02IGA1-heicba! 74823 - SURO
Set 2 couverts à salade
Set of 2 salad servers
Orange / Orange
Manguier / Mango wood

&!02IGA1-heicde!

73732 - PLAKA
Set 2 plateaux ronds
Set of 2 round trays
Naturel / Natural
Bambou + sapin / Bamboo + fir wood
D38 x H4 + D30 x H4cm

&!02IGA1-hdhdca! 74045 - TAMBA
Set 3 plateaus carrés
Set of 3 square trays
Naturel / Natural
Rotin + contreplaqué / Rattan + plywood
39 x 39 x H5.5 + 33.5 x 33.5 x H5.5 + 29 x 29 x H5.5cm

&!02IGA1-heaefa! 73711 - AMERA
Plateau ananas
Pineapple tray
Naturel / Natural
Manguier / Mango wood
27.5 x 15cm

&!02IGA1-hdhbbf!
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75248 - AUSTRAL
Set 2 pochettes rondes
Set of 2 round small pouchs
D10 x 5.5cm

&!02IGA1-hfceie! 75250 - AUSTRAL
Pochette pour lunettes
Eyeglass small pouch
9 x 17cm

&!02IGA1-hfcfah!

75246 - AUSTRAL
Pochette
Small pouch
26 x 8 x 17cm

&!02IGA1-hfcega! 75251 - AUSTRAL
Set 3 pochettes
Set of 3 small pouchs
21 x 16cm

&!02IGA1-hfcfbe! 75247 - AUSTRAL
Trousse
Case
20 x 7cm

&!02IGA1-hfcehh!

73297 - MIAOU
Pochette
Small pouch
21 x 16cm

&!02IGA1-hdcjhe! 73301 - MIAOU
Trousse
Case
20 x 7cm

&!02IGA1-hddabi!73296 - MIAOU
Pochette
Small pouch
26 x 8 x 17cm

&!02IGA1-hdcjgh!

73300 - MIAOU
Etui à lunettes
Glasses case
9 x 17cm

&!02IGA1-hddaab! 73298 - MIAOU
Etui à passeport
Passport cover
10 x 14cm

&!02IGA1-hdcjib!73303 - MIAOU
Pochette ronde
Round small pouch
D10 x 5.5cm

&!02IGA1-hddadc!
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VELOURS POLYESTER / POLYESTER VELVET
NOIR + ROSE / BLACK + PINK

P O C H E T T E S

75270 - LOVE & BE
Set 2 trousses
Set of 2 cases
20 x 7cm

&!02IGA1-hfchaf!

75269 - LOVE & BE
Set 2 pochettes
Set of 2 small pouchs
19 x 15cm

&!02IGA1-hfcgjj!

75268 - LOVE & BE
Set 2 pochettes
Set of 2 small pouchs
26 x 8 x 17cm

&!02IGA1-hfcgic!

74852 - VENT D’ASIE
Pochette
Small pouch
Bleu / Blue
Velours polyester / Polyester velvet
20 x 15cm

&!02IGA1-heifce! 74860 - AJIA
Set 2 pochettes
Set of 2 small pouchs
Rose  / Pink
Velours polyester / Polyester velvet
20 x 15cm

&!02IGA1-heigaj! 74863 - AJIA
Vanity-case
Vanity case
Rose  / Pink
Coton / Cotton
23 x 8 x 20cm

&!02IGA1-heigda!

75261 - FLAURAL GOLD
Trousse
Case
Emeraude + doré / Emerald + gold
Velours polyester / Polyester velvet
20 x 7cm

&!02IGA1-hfcgbd! 75263 - FLAURAL GOLD
Trousse
Case
Kaki + doré / Kaki +gold
Velours polyester / Polyester velvet
20 x 7cm

&!02IGA1-hfcgdh! 73396 - JAPAN GREY
Trousse
Case
Gris / Grey
Polyester / Polyester
21 x 8cm

&!02IGA1-hddjge! 73865 - PALABRAS
Trousse
Case
Noir + rouge / Black + red
Coton / Cotton
20 x 7cm

&!02IGA1-hdigff!

73400 - GIRLYLY
Pochette
Small pouch
Rose / Pink
PU / PU
14 x 11cm

&!02IGA1-hdeaai! 73861 - PALABRAS
Pochette
Small pouch
Rose / Pink
Polyester / Polyester
23 x 18cm

&!02IGA1-hdigbh! 73860 - PALABRAS
Pochette
Small pouch
Beige / Beige
Lin / Linen
26 x 8 x 17cm

&!02IGA1-hdigaa! 73624 - PALABRAS
Pochette
Small pouch
Noir + rouge / Black + red
Coton / Cotton
20 x 15cm

&!02IGA1-hdgcei!

74738 - ESSENCIA
Set 2 pochettes
Set of 2 small pouchs
Naturel + blanc / Natural + white
Jute / Jute
20 x 15cm

&!02IGA1-hehdib! 73530 - NEW FOLK
Pochette
Small pouch
Multicolore / Multicolor
Coton + perles / Cotton + pearls
10 x 8cm

&!02IGA1-hdfdac! 73531 - NEW FOLK
Pochette
Small pouch
Multicolore / Multicolor
Coton + perles / Cotton + pearls
21 x 16cm

&!02IGA1-hdfdbj!73626 - PALABRAS
Pochette
Small pouch
Naturel / Natural
Jute / Jute
20 x 15cm

&!02IGA1-hdgcgc!
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75245 - BRONZE
Pochette brodée
Embroidered small pouch
Naturel + doré / Natural + gold
Jute / Jute
26 x 9 x 15cm

&!02IGA1-hfcefd! 73378 - AKASYA
Pochette
Small pouch
Emeraude / Emerald
Velours polyester / Polyester velvet
20 x 4.5 x 13cm

&!02IGA1-hddhia!74858 - PEP’S POP
Pochette
Small pouch
Bleu / Blue
Coton / Cotton
26 x 9 x 15cm

&!02IGA1-heifig!

73462 - PALM VINTAGE
Set 2 pochettes
Set of 2 small pouchs
Vert + jaune / Green + yellow
Velours polyester / Polyester velvet
26 x 9 x 15cm

&!02IGA1-hdegcg!74851 - SURO
Pochette
Small pouch
Orange / Orange
Coton / Cotton
26 x 9 x 15cm

&!02IGA1-heifbh! 73460 - MARINE
Set 2 pochettes
Set of 2 small pouchs
Bleu + jaune / Blue + yellow
Coton / Cotton
20 x 4.5 x 13cm

&!02IGA1-hdegac!

74848 - SURO
Set 2 pochettes
Set of 2 small pouchs
Rouge + orange / Red + orange
Coton / Cotton
22 x 17cm

&!02IGA1-heieih! 73459 - PLACE DU 
VILLAGE
Pochette
Small pouch
Bleu / Blue
Polyester + coton / Polyester + cotton
23 x 18cm

&!02IGA1-hdefjg!

75271 - COLORADA
Pochette ronde
Round small pouch
Corail + émeraude / Coral + emerald
Velours polyester / Polyester velvet
D10 x 5.5cm

&!02IGA1-hfchbc! 75266 - AZULI
Pochette ronde
Round small pouch
Noir + blanc / Black + white
Velours polyester / Polyester velvet
D10 x 5.5cm

&!02IGA1-hfcggi! 74217 - VEGETAL GIRLY
Pochette ronde
Small round pouch
Jaune + bleu / Yellow + blue
Velours polyester / Polyester velvet
D10 x 6cm

&!02IGA1-hecbhb!

74857 - PEP’S POP
Pochette ronde
Small round pouch
Turquoise / Turquoise
Coton / Cotton
D10 x 6cm

&!02IGA1-heifhj! 74846 - SURO
Pochette ronde
Small round pouch
Orange / Orange
Coton / Cotton
D10 x 6cm

&!02IGA1-heiegd! 74847 - SURO
Pochette ronde
Small round pouch
Vert / Green
Velours polyester / Polyester velvet
D10 x 6cm

&!02IGA1-heieha!

73866 - PALABRAS
Pochette ronde
Round small pouch
Beige / Beige
PU / PU
D10 x 5.5cm

&!02IGA1-hdiggc! 74206 - SEVENT’S
Pochette ronde
Small round pouch
Orange / Orange
Velours polyester / Polyester velvet
D10 x 6cm

&!02IGA1-hecagf! 74141 - SEVENT’S
Set 2 pochettes
Set of 2 small pouchs
Multicolore / Multicolor
Coton + polyester / Cotton + polyester
18 x 14cm

&!02IGA1-hebebj!
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75117 - BRONZE
Pochette
Small pouch
Noir + ivoire / Black + ivory
Coton / Cotton
22 x 17cm

&!02IGA1-hfbbhd!

74143 - TAMESIS
Pochette
Small pouch
Blanc + noir / White + black
Coton + polyester / Cotton + polyester
18 x 14cm

&!02IGA1-hebedd!

75118 - COLORADA
Pochette
Small pouch
Rouge + vert + blanc / Red + green + white
Coton / Cotton
22 x 17cm

&!02IGA1-hfbbia!

74140 - TAMESIS
Set 2 pochettes
Set of 2 small pouchs
Noir / Black
Coton + polyester / Cotton + polyester
18 x 14cm

&!02IGA1-hebeac!

75100 - VISAGE ARTY
Pochette
Small pouch
Noir + blanc / Black + white
Coton / Cotton
27 x 17cm

&!02IGA1-hfbaaf!

75253 - SOLOR
Pochette
Small pouch
Mordoré / Golden brown
Velours polyester / Polyester velvet
21 x 16cm

&!02IGA1-hfcfdi! 74145 - CAURY
Pochette
Small pouch
Mauve / Purple
Coton + polyester / Cotton + polyester
18 x 14cm

&!02IGA1-hebefh! 74680 - PEP’S POP
Pochette
Small pouch
Emeraude / Emerald
Coton / Cotton
20 x 15cm

&!02IGA1-hegiad!

74142 - CAURY
Set 2 pochettes
Set of 2 small pouchs
Noir / Black
Jute + coton / Jute + cotton
18 x 14cm

&!02IGA1-hebecg!
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75119 - BRONZE
Pochette brodée
Embroidered small pouch
Terracotta / Terracotta
Coton + lurex / Cotton + lurex
22 x 8 x 17cm

&!02IGA1-hfbbjh! 75254 - SOLOR
Pochette
Small pouch
Noir + mordoré / Black + golden brown
Velours polyester / Polyester velvet
26 x 8 x 17cm

&!02IGA1-hfcfef! 75272 - COLORADA
Pochette
Small pouch
Emeraude + corail / Emerald + coral
Velours polyester / Polyester velvet
26 x 8 x 17cm

&!02IGA1-hfchcj!

74682 - PEP’S POP
Pochette
Small pouch
Naturel + vert / Natural + green
Jute + coton / Jute + cotton
20 x 15cm

&!02IGA1-hegich! 72924 - TROPICAL 
VINTAGE
Pochette
Small pouch
Noir / Black
Coton / Cotton
20 x 15cm

&!02IGA1-hcjcea! 74741 - PEP’S POP
Pochette
Small pouch
Vert + blanc / Green + white
Coton / Cotton
26 x 8 x 17cm

&!02IGA1-hehebb!

74205 - SEVENT’S
Pochette
Small pouch
Prune / Plum
Velours polyester / Polyester velvet
26 x 8 x 17cm

&!02IGA1-hecafi! 74865 - VISAGE ARTY
Pochette
Small pouch
Jaune / Yellow
Coton / Cotton
26 x 8 x 17cm

&!02IGA1-heigfe! 74202 - NEO
Pochette
Small pouch
Indigo / Indigo
Velours polyester / Polyester velvet
26 x 8 x 17cm

&!02IGA1-hecach!

73389 - LOSA
Pochette
Small pouch
Gris / Grey
Polyester / Polyester
26 x 8 x 17cm

&!02IGA1-hddijg! 74850 - SURO
Pochette
Small pouch
Orange / Orange
Coton / Cotton
26 x 8 x 17cm

&!02IGA1-heifaa! 72863 - ESTAMP 
VEGETAL
Set 2 pochettes
Set of 2 small pouchs
Bleu + orange / Blue + orange
Polyester + coton / Polyester + cotton
30 x 10 x 20cm

&!02IGA1-hcigdc!
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75182 - BRONZE
Trousse de toilette
Toilet bag
Terracotta / Terracotta
25 x 12 x 14cm

&!02IGA1-hfbicb! 75179 - SOLOR
Trousse de toilette
Toilet bag
Noir + ocre / Black + ochre
25 x 12 x 14cm

&!02IGA1-hfbhjb!

74812 - BAYLEEN
Pochette
Small pouch
Emeraude / Emerald
21 x 8 x 14cm

&!02IGA1-heibci! 74811 - BAYLEEN
Pochette
Small pouch
Rose / Pink
21 x 8 x 14cm

&!02IGA1-heibbb!

75180 - SOLOR
Trousse de toilette
Toilet bag
Ivoire + ocre / Ivory + ochre
25 x 12 x 14cm

&!02IGA1-hfbiah!

75181 - COLORADA
Trousse de toilette
Toilet bag
Emeraude / Emerald
25 x 12 x 14cm

&!02IGA1-hfbibe! 74809 - BAYLEEN
Pochette
Small pouch
Jaune / Yellow
25 x 12 x 14cm

&!02IGA1-heiaji! 74810 - BAYLEEN
Pochette
Small pouch
Gris / Grey
25 x 12 x 14cm

&!02IGA1-heibae!
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H O U S S E S  D E  P R O T E C T I O N

75160 - SOLOR
Sac isotherme
Cool bag
Jaune + noir / Yellow + black
24 x 16 x 17cm

&!02IGA1-hfbgaj! 75161 - BRONZE
Sac isotherme
Cool bag
Noir + blanc / Black + white
24 x 16 x 17cm

&!02IGA1-hfbgbg!

73614 - PALABRAS
Sac isotherme
Cool bag
Vert d’eau + blanc / Sea green + white
24 x 16 x 17cm

&!02IGA1-hdgbej!

74736 - PALMEO
Sac isotherme
Cool bag
Vert + rose / Green + pink
24 x 16 x 17cm

&!02IGA1-hehdgh!74735 - PEP’S POP
Sac isotherme
Cool bag
Vert + rouge / Green + red
24 x 16 x 17cm

&!02IGA1-hehdfa!

74737 - SURO
Sac isotherme
Cool bag
Orange + vert / Orange + green
24 x 16 x 17cm

&!02IGA1-hehdhe!

75185 - SOLOR
Housse pour tablette 12’’
12’’ tablet cover
Ivoire + ocre / Ivory + ochre
Velours coton / Cotton velvet
24 x 30cm

&!02IGA1-hfbifc! 75183 - SOLOR
Housse pour ordinateur 
portable 16’’
16’’ computer cover
Ivoire + ocre / Ivory + ochre
Velours coton / Cotton velvet
36 x 28cm

&!02IGA1-hfbidi!

75256 - SOLOR
Housse pour ordinateur 
portable 16’’
16’’ computer cover
Noir + mordoré / Black + golden brown
Velours polyester / Polyester velvet
37 x 29cm

&!02IGA1-hfcfgj! 75163 - VISAGE ARTY
Housse pour ordinateur 
portable 16’’
16’’ computer cover
Blanc + noir / White + black
Polyester + coton / Polyester + cotton
36 x 28cm

&!02IGA1-hfbgda!
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75306 - COSINE
Tote bag
Tote bag
Kaki / Kaki
37 x 42cm

&!02IGA1-hfdagb! 75317 - COSINE
Tote bag
Tote bag
Blanc / White
37 x 42cm

&!02IGA1-hfdbhh!

75315 - COSINE
Housse pour ordinateur 
portable 16’’
16’’ computer cover
Blanc / White
36 x 28cm

&!02IGA1-hfdbfd!

75316 - COSINE
Pochette
Small pouch
Blanc / White
22 x 18cm

&!02IGA1-hfdbga!

75304 - COSINE
Housse pour ordinateur 
portable 16’’
16’’ computer cover
Kaki / Kaki
36 x 28cm

&!02IGA1-hfdaeh!

75305 - COSINE
Pochette
Small pouch
Kaki / Kaki
22 x 18cm

&!02IGA1-hfdafe!
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75159 - VISAGE ARTY
Tote bag
Tote bag
Noir + blanc / Black + white
Coton / Cotton
38 x 42cm

&!02IGA1-hfbfjd! 74732 - VISAGE ARTY
Tote bag
Tote bag
Ivoire / Ivory
Coton / Cotton
38 x 42cm

&!02IGA1-hehdcj! 73610 - PALABRAS
Tote bag
Tote bag
Crème / Cream
Polyester + coton / Polyester + cotton
38 x 42cm

&!02IGA1-hdgbab!

74731 - PEP’S POP
Sac
Bag
Vert + blanc / Green + white
Coton / Cotton
47 x 17 x 34cm

&!02IGA1-hehdbc! 74734 - ESSENCIA
Sac
Bag
Naturel + blanc / Natural + white
Jute / Jute
47 x 17 x 34cm

&!02IGA1-hehded! 74733 - ESSENCIA
Sac
Bag
Naturel + vert / Natural + green
Jute + coton / Jute + cotton
48 x 18 x 34cm

&!02IGA1-hehddg!

73611 - PALABRAS
Tote bag
Tote bag
Noir + rouge / Black + red
Polyester + coton / Polyester + cotton
38 x 42cm

&!02IGA1-hdgbbi! 74146 - CAURY
Tote bag
Tote bag
Noir / Black
Coton + polyester / Cotton + polyester
35 x 40cm

&!02IGA1-hebege! 74147 - CAURY
Tote bag
Tote bag
Blanc + noir / White + black
Coton + polyester / Cotton + polyester
35 x 40cm

&!02IGA1-hebehb! 74148 - CAURY
Tote bag
Tote bag
Beige / Beige
Jute + coton / Jute + cotton
35 x 40cm

&!02IGA1-hebeii!

75158 - LOVE & BE
Set 2 tote bags
Set of 2 tote bags
Rose + blanc / Pink + white
Coton / Cotton
38 x 42cm

&!02IGA1-hfbfig! 75162 - LOVE & BE
Set 2 tote bags
Set of 2 tote bags
Ivoire + noir / Ivory + black
Coton / Cotton
58 x 42cm

&!02IGA1-hfbgcd!
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74912 - PEP’S POP
Sac
Bag
Naturel + rouge / Natural + red
Jonc de mer / Seagrass
58 x 19 x 30cm

&!02IGA1-hejbcf! 74913 - POMPON
Sac
Bag
Naturel / Natural
Jonc de mer / Seagrass
58 x 19 x 30cm

&!02IGA1-hejbdc! 73871 - BOHO
Sac pompon
Bag with handle
Naturel + blanc / Natural + white
Jute / Jute
40 x 16 x 27cm

&!02IGA1-hdihbg!

74840 - PEP’S POP
Pochette avec bandoulière
Shoulder bag
Naturel + jaune / Natural + yellow
Jute + coton / Jute + cotton
30 x 20 x 4cm

&!02IGA1-heieab! 74839 - PEP’S POP
Sac rond
Round bag
Vert / Green
Jute + coton / Jute + cotton
D23 x 8cm

&!02IGA1-heidjf!

74566 - FLORA GIPSY
Sac à main
Handbag
Naturel / Natural
Rotin / Rattan
D18 x 7cm

&!02IGA1-hefgga! 74294 - TAMESIS
Sac rond
Round bag
Terracotta / Terracotta
Coton + saule / Cotton + willow
D30 x 9cm

&!02IGA1-hecjec!

74838 - PEP’S POP
Sac rond
Round bag
Naturel / Natural
Jute + coton / Jute + cotton
D23 x 8cm

&!02IGA1-heidii!

74845 - PEP’S POP
Sac pompon
Bag pompom
Vert + blanc / Green + white
Jute / Jute
32 x 32cm

&!02IGA1-heiefg! 73869 - NEW FOLK
Sac pompon
Bag pompom
Corail / Coral
Jute / Jute
32 x 32cm

&!02IGA1-hdigjd! 73868 - BOHO
Sac pompon
Bag pompom
Naturel / Natural
Jute / Jute
32 x 32cm

&!02IGA1-hdigig!
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75155 - SOLOR
Housse de coussin
Cushion cover
Mordoré / Golden brown
Velours coton / Cotton velvet
45 x 45cm

&!02IGA1-hfbfff! 75122 - SOLOR
Housse de coussin
Cushion cover
Noir + mordoré / Black + golden brown
Coton / Cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hfbcch!

75252 - AUSTRAL
Housse de coussin brodée
Embroidered cushion cover
Noir + doré / Black + gold
Velours polyester / Polyester velvet
45 x 45cm

&!02IGA1-hfcfcb! 75264 - AZULI
Housse de coussin brodée
Embroidered cushion cover
Noir + blanc / Black + white
Velours polyester / Polyester velvet
50 x 30cm

&!02IGA1-hfcgee!

75121 - SOLOR
Housse de coussin
Cushion cover
Mordoré + noir / Golden brown + black
Coton / Cotton
50 x 30cm

&!02IGA1-hfbcba!

75083 - SOLOR
Housse de coussin
Cushion cover
Mordoré / Golden brown
Velours polyester / Polyester velvet
45 x 45cm

&!02IGA1-hfaidb! 75123 - SOLOR
Housse de coussin brodée
Embroidered cushion cover
Mordoré + noir / Golden brown + black
Coton + laine / Cotton + wool
45 x 45cm

&!02IGA1-hfbcde! 75184 - SOLOR
Housse de coussin
Cushion cover
Noir + ocre / Black + ochre
Velours coton / Cotton velvet
50 x 30cm

&!02IGA1-hfbief!
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75244 - BRONZE
Housse de coussin brodée
Embroidered cushion cover
Naturel + doré / Natural + gold
Jute / Jute
45 x 45cm

&!02IGA1-hfceeg! 75120 - BRONZE
Housse de coussin brodée
Embroidered cushion cover
Terracotta / Terracotta
Coton / Cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hfbcad!

75087 - BRONZE
Housse de coussin
Cushion cover
Terracotta / Terracotta
Velours polyester / Polyester velvet
45 x 45cm

&!02IGA1-hfaihj!74548 - TISSE
Housse de coussin
Cushion cover
Blanc + lurex / White + lurex
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

&!02IGA1-hefeig!

75152 - BRONZE
Housse de coussin
Cushion cover
Brun + naturel / Brown + natural
Coton / Cotton
50 x 30cm

&!02IGA1-hfbfce!
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COTON / COTTON

75101 - AMERIDA
Housse de coussin
Cushion cover
Noir / Black
45 x 45cm

&!02IGA1-hfbabc!

74355 - AMERIDA
Housse de coussin
Cushion cover
Crème / Cream
45 x 45cm

&!02IGA1-hedffa!

75103 - AMERIDA
Housse de coussin
Cushion cover
Blanc / White
45 x 45cm

&!02IGA1-hfbadg!

75107 - AMERIDA
Housse de coussin
Cushion cover
Vert / Green
45 x 45cm

&!02IGA1-hfbahe!

75105 - AMERIDA
Housse de coussin
Cushion cover
Terracotta / Terracotta
45 x 45cm

&!02IGA1-hfbafa!

75102 - AMERIDA
Housse de coussin
Cushion cover
Noir / Black
50 x 30cm

&!02IGA1-hfbacj! 75104 - AMERIDA
Housse de coussin
Cushion cover
Blanc / White
50 x 30cm

&!02IGA1-hfbaed! 75106 - AMERIDA
Housse de coussin
Cushion cover
Terracotta / Terracotta
50 x 30cm

&!02IGA1-hfbagh!

74354 - AMERIDA
Housse de coussin
Cushion cover
Vert / Green
50 x 30cm

&!02IGA1-hedfed!
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74395 - ELEMENT
Housse de coussin
Cushion cover
Blanc / White
Velours polyester / Polyester velvet
45 x 45cm

&!02IGA1-hedjfg!

74795 - VISAGE ARTY
Housse de coussin brodée
Embroidered cushion cover
Crème / Cream
Coton / Cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hehjfe!

74802 - ESSENCIA
Housse de coussin
Cushion cover
Crème / Cream
Polyester / Polyester
45 x 45cm

&!02IGA1-heiacj!

75099 - VISAGE ARTY
Housse de coussin
Cushion cover
Blanc + noir / White + black
Coton / Cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hfajjc!

74796 - VISAGE ARTY
Housse de coussin brodée
Embroidered cushion cover
Crème / Cream
Coton / Cotton
50 x 30cm

&!02IGA1-hehjgb!

74801 - ESSENCIA
Housse de coussin
Cushion cover
Bleu canard / Peacock blue
Polyester / Polyester
45 x 45cm

&!02IGA1-heiabc!

75098 - VISAGE ARTY
Housse de coussin
Cushion cover
Noir + blanc / Black + white
Coton / Cotton
50 x 30cm

&!02IGA1-hfajif!

74449 - VEGETAL GIRLY
Housse de coussin
Cushion cover
Rose / Pink
Velours coton / Cotton velvet
50 x 30cm

&!02IGA1-heeejg!

74800 - ESSENCIA
Housse de coussin
Cushion cover
Gris / Grey
Polyester / Polyester
50 x 30cm

&!02IGA1-heiaaf!
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71927 - BASIC
Housse de coussin
Cushion cover
Bleu marine / Navy blue
Coton / Cotton
60 x 60cm

&!02IGA1-hbjchc! 74199 - NEO
Housse de coussin
Cushion cover
Bleu + ivoire / Blue + ivory
Velours polyester / Polyester velvet
45 x 45cm

&!02IGA1-hebjja! 74200 - NEO
Housse de coussin
Cushion cover
Indigo / Indigo
Velours polyester / Polyester velvet
50 x 30cm

&!02IGA1-hecaad!

74438 - VEGETAL GIRLY
Housse de coussin
Cushion cover
Jaune + bleu / Yellow + blue
Coton / Cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-heedia! 74213 - VEGETAL GIRLY
Housse de coussin
Cushion cover
Jaune + bleu / Yellow + blue
Velours polyester / Polyester velvet
50 x 30cm

&!02IGA1-hecbdd!

73345 - VELVET DORÉ
Housse de coussin
Cushion cover
Bleu / Blue
Velours polyester + coton / Polyester velvet + cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hddefc! 73346 - VELVET DORÉ
Housse de coussin
Cushion cover
Bleu / Blue
Velours polyester + coton / Polyester velvet + cotton
50 x 30cm

&!02IGA1-hddegj! 74394 - ELEMENT
Housse de coussin
Cushion cover
Gris / Grey
Velours polyester / Polyester velvet
45 x 45cm

&!02IGA1-hedjej!

74805 - PEP’S POP
Housse de coussin
Cushion cover
Emeraude / Emerald
Velours polyester / Polyester velvet
45 x 45cm

&!02IGA1-heiafa!

74814 - BAYLEEN
Housse de coussin
Cushion cover
Emeraude / Emerald
Velours coton / Cotton velvet
45 x 45cm

&!02IGA1-heibec!

73488 - AMERIDA
Housse de coussin
Cushion cover
Vert + jaune / Green + yellow
Coton / Cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hdeiig!

75154 - COLARADA
Housse de coussin tuftée
Tufted cushion cover
Vert + blanc / Green + white
Velours coton / Cotton velvet
50 x 30cm

&!02IGA1-hfbfei!

73351 - VELVET DORÉ
Housse de coussin
Cushion cover
Emeraude / Emerald
Velours polyester + coton / Polyester velvet + cotton
50 x 30cm

&!02IGA1-hddfbd!

73489 - AMERIDA
Housse de coussin
Cushion cover
Vert + jaune / Green + yellow
Coton / Cotton
50 x 30cm

&!02IGA1-hdeijd!

75153 - COLARADA
Housse de coussin tuftée
Tufted cushion cover
Blanc / White
Velours coton / Cotton velvet
45 x 45cm

&!02IGA1-hfbfdb!

73432 - PALMEO
Housse de coussin
Cushion cover
Jaune d’or / Yellow gold
Velours polyester + coton / Polyester velvet + cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hdedcj!

73355 - VELVET DORÉ
Housse de coussin
Cushion cover
Moutarde / Mustard yellow
Velours polyester + coton / Polyester velvet + cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hddffb! 73356 - VELVET DORÉ
Housse de coussin
Cushion cover
Moutarde / Mustard yellow
Velours polyester + coton / Polyester velvet + cotton
50 x 30cm

&!02IGA1-hddfgi! 74813 - BAYLEEN
Housse de coussin
Cushion cover
Jaune / Yellow
Velours coton / Cotton velvet
45 x 45cm

&!02IGA1-heibdf!

73867 - FEUILLAGE 
COLORÉ
Housse de coussin
Cushion cover
Bleu + jaune / Blue + yellow
Coton / Cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hdighj!
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71444 - ARABESQUE
Housse de coussin
Cushion cover
Bleu / Blue
Coton / Cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hbeeee!

71408 - MAILLE
Housse de coussin
Cushion cover
Beige + doré / Beige + gold
Polyester / Polyester
50 x 30cm

&!02IGA1-hbeaig!

71975 - KARRES
Housse de coussin
Cushion cover
Bleu / Blue
Polyester / Polyester
45 x 45cm

&!02IGA1-hbjhfd!

72407 - TRAIT
Housse de coussin
Cushion cover
Gris / Grey
Polyester / Polyester
50 x 30cm

&!02IGA1-hceahi!

73466 - MARINE
Housse de coussin
Cushion cover
Bleu / Blue
Coton / Cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hdegge! 99163 - ABYSSE
Housse de coussin  
2 assorties
Cushion cover 2 assorted
Bleu / Blue
Polyester / Polyester
45 x 45cm

&!23FEG3-jjbgde!

71442 - VELVET
Housse de coussin
Cushion cover
Bleu / Blue
Coton / Cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hbeeca!

71413 - POIS
Housse de coussin
Cushion cover
Beige + gris / Beige + grey
Polyester / Polyester
50 x 30cm

&!02IGA1-hbebda!

&!02IGA1-hegifi! &!02IGA1-hdegea!74685 - SURO
Housse de coussin
Cushion cover
Multicolore / Multicolor
Coton + polyester / Cotton + polyester
45 x 45cm

73464 - PLACE DU 
VILLAGE
Housse de coussin
Cushion cover
Corail / Coral
Coton / Cotton
45 x 45cm

74614 - FLAURAL GOLD
Housse de coussin
Cushion cover
Rose + doré / Pink + gold
Velours polyester / Polyester velvet
45 x 45cm

&!02IGA1-hegbei!

74686 - SURO
Housse de coussin
Cushion cover
Multicolore / Multicolor
Coton + polyester / Cotton + polyester
50 x 30cm

&!02IGA1-hegigf! 73859 - NEW FOLK
Housse de coussin
Cushion cover
Rose / Pink
Coton / Cotton
50 x 30cm

&!02IGA1-hdifje! 74615 - VEGETAL GOLD
Housse de coussin
Cushion cover
Rose + doré / Pink + gold
Velours polyester / Polyester velvet
50 x 30cm

&!02IGA1-hegbff!

71192 - FOLK
Housse de coussin  
3 assorties
Cushion cover 3 assorted
Rouge / Red
Coton / Cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hbbjce! 72274 - BASIC
Housse de coussin
Cushion cover
Rouge + ivoire / Red + ivory
Coton / Cotton
50 x 30cm

&!02IGA1-hccheg! 72751 - AFRICAN VIBES
Housse de coussin
Cushion cover
Multicolore / Multicolor
Coton / Cotton
45 x 45cm

&!02IGA1-hchfbc!
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POLYESTER / POLYESTER

c o l l e c t i o n  A D A L I E  &  F I M B R I A

71967 - CACTEA
Coussin 2 assortis
Cushion 2 assorted
Jaune + vert / Yellow + green
33 x 51 + 32 x 47cm

&!02IGA1-hbjghi!

71847
Coussin de garnissage
Cushion filling
Blanc / White
60 x 60cm

&!02IGA1-hbiehd!

99106
Coussin de garnissage
Cushion filling
Blanc / White
45 x 45cm

&!23FEG3-jjbagb!

99107
Coussin de garnissage
Cushion filling
Blanc / White
50 x 30cm

&!23FEG3-jjbahi!

74533 - ADALIE
Housse de bouillotte
Hot water bottle cover
Bleu / Blue
20 x 30cm

&!02IGA1-hefddc!

74530 - ADALIE
Tapis
Small carpet
Blanc / White
90 x 60cm

&!02IGA1-hefdab!

74528 - FIMBRIA
Plaid
Throw
Bleu / Blue
170 x 130cm

&!02IGA1-hefcii!

74531 - FIMBRIA
Housse de bouillotte
Hot water bottle cover
Gris perle / Light grey
20 x 30cm

&!02IGA1-hefdbi! 74523 - FIMBRIA
Plaid
Throw
Gris perle / Light grey
170 x 130cm

&!02IGA1-hefcdd!

74532 - ADALIE
Housse de bouillotte
Hot water bottle cover
Crème / Cream
20 x 30cm

&!02IGA1-hefdcf! 74529 - FIMBRIA
Plaid
Throw
Gris / Grey
170 x 130cm

&!02IGA1-hefcjf!

T
E

X
T

IL
E



147

COTON / COTTON

P L A I D S

146

75309 - BRONZE
Plaid tufté
Tufted plaid
Crème / Cream
170 x 130cm

&!02IGA1-hfdajc! 75310 - BRONZE
Plaid tufté
Tufted plaid
Crème + noir / Cream + black
170 x 130cm

&!02IGA1-hfdbai!

75311 - BRONZE
Plaid tufté
Tufted plaid
Terracotta / Terracotta
170 x 130cm

&!02IGA1-hfdbbf! 75313 - SOLOR
Plaid tufté
Tufted plaid
Mordoré / Golden brown
170 x 130cm

&!02IGA1-hfdbdj!

75312 - SOLOR
Plaid tufté
Tufted plaid
Noir + blanc / Black + white
170 x 130cm

&!02IGA1-hfdbcc!
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72389
Plaid avec pompon
Plaid with pompon
Noir / Black
150 x 130cm

&!02IGA1-hcdijh!

73230
Plaid avec pompon
Plaid with pompon
Gris clair + blanc / Light grey + white
150 x 130cm

&!02IGA1-hdcdab!

73231
Plaid avec pompon
Plaid with pompon
Emeraude + blanc / Emerald + white
150 x 130cm

&!02IGA1-hdcdbi!

75314 - COTON
Plaid
Plaid
Noir + blanc / Black + white
Coton / Cotton
170 x 130cm

&!02IGA1-hfdbeg! 72386 - TISSE
Plaid
Plaid
Noir lurex / Lurex black
Acrylique / Acrylic
150 x 130cm

&!02IGA1-hcdigg!

74843 - COTON
Plaid
Plaid
Emeraude + naturel / Emerald + natural
Coton / Cotton
170 x 130cm

&!02IGA1-heiedc!

72764 - COTON
Plaid
Plaid
Jaune / Yellow
Coton / Cotton
170 x 130cm

&!02IGA1-hchgec!

74842 - COTON
Plaid
Plaid
Moutarde + naturel / Mustard yellow + natural
Coton / Cotton
170 x 130cm

&!02IGA1-heiecf!

73930 - COTON
Plaid
Plaid
Vert / Green
Coton / Cotton
170 x 130cm

&!02IGA1-hdjdaa!
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73532 - PALM VINTAGE
Tapis
Carpet
Vert / Green
180 x 120cm

&!02IGA1-hdfdcg!

73533 - IKAT
Tapis
Carpet
Noir + blanc / Black + white
180 x 120cm

&!02IGA1-hdfddd!

73534 - IKAT
Tapis
Carpet
Jaune / Yellow
180 x 120cm

&!02IGA1-hdfdea!

75150 - BRONZE
Tapis
Carpet
Naturel + brun / Natural + brown
Jute / Jute
230 x 160cm

&!02IGA1-hfbfaa!

74136 - LACEY
Tapis
Carpet
Noir / Black
Polyuréthane / Polyurethan
230 x 160cm

&!02IGA1-hebdgf!

73882 - BOHO
Tapis
Carpet
Naturel / Natural
Jute / Jute
230 x 160cm

&!02IGA1-hdiicc!

74137 - KARRES
Tapis
Carpet
Noir / Black
Coton / Cotton
230 x 160cm

&!02IGA1-hebdhc!

75431 - BRONZE
Tapis
Carpet
Noir / Black
Coton / Cotton
200 x 140cm

&!02IGA1-hfedba!

74138 - LOZAG
Tapis
Carpet
Blanc + noir / White + black
Coton / Cotton
230 x 160cm

&!02IGA1-hebdij!

75094 - BRONZE
Tapis
Carpet
Ivoire / Ivory
Coton / Cotton
200 x 140cm

&!02IGA1-hfajeh!74707 - TITICA
Tapis
Carpet
Multicolore / Multicolor
Coton / Cotton
200 x 140cm

&!02IGA1-hehahh! 74782 - KARRES
Tapis
Carpet
Multicolore / Multicolor
Coton / Cotton
200 x 140cm

&!02IGA1-hehice!
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75307 - SOLOR
Tapis rond
Round carpet
Mordoré + blanc / Golden brown + white
Coton / Cotton
D100cm

&!02IGA1-hfdahi! 75308 - SOLOR
Tapis rond
Round carpet
Noir + mordoré / Black + golden brown
Coton / Cotton
D100cm

&!02IGA1-hfdaif!

75151 - BRONZE
Tapis rond
Round carpet
Naturel + beige / Natural + beige
Jute + coton / Jute + cotton
D100cm

&!02IGA1-hfbfbh! 73929 - BOHO
Tapis rond
Round carpet
Corail / Coral
Jute + coton / Jute + cotton
D100cm

&!02IGA1-hdjcje!74558 - FLORA GIPSY
Tapis rond
Round carpet
Naturel / Natural
Posidonie / Posidonia
D150cm

&!02IGA1-heffif!

73877 - BOHO
Tapis rond
Round carpet
Naturel + blanc / Natural + white
Jute + coton / Jute + cotton
D100cm

&!02IGA1-hdihhi!73225 - BOHO
Tapis rond
Round carpet
Naturel + noir / Natural + black
Jute + coton / Jute + cotton
D100cm

&!02IGA1-hdccfh!
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75095 - VISAGE ARTY
Tapis
Carpet
Blanc + noir / White + black
95 x 140cm

&!02IGA1-hfajfe! 75432 - BRONZE
Tapis
Carpet
Terracotta / Terracotta
70 x 120cm

&!02IGA1-hfedch!

74781 - KARRES
Tapis
Carpet
Naturel + bleu / Natural + blue
70 x 145cm

&!02IGA1-hehibh!

74547 - TAMESIS
Tapis
Carpet
Moutarde / Mustard yellow
70 x 140cm

&!02IGA1-hefehj!

74780 - KARRES
Tapis
Carpet
Naturel + rouge / Natural + red
70 x 145cm

&!02IGA1-hehiaa!

74546 - TAMESIS
Tapis
Carpet
Grenat / Garnet red
70 x 140cm

&!02IGA1-hefegc!
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75093 - BRONZE
Tapis
Carpet
Noir + blanc / Black + white
70 x 140cm

&!02IGA1-hfajda! 75429 - LIGNES
Tapis
Carpet
Noir / Black
70 x 140cm

&!02IGA1-hfecjh!

74131 - TAMESIS
Tapis
Carpet
Brun / Brown
80 x 120cm

&!02IGA1-hebdba!

74101 - ELEMENT
Tapis
Carpet
Terracotta + gris / Terracotta + grey
70 x 140cm

&!02IGA1-hebabd!74100 - ELEMENT
Tapis
Carpet
Noir + gris / Black + grey
70 x 140cm

&!02IGA1-hebaag!

73879 - MARINE
Tapis
Carpet
Bleu + blanc / Blue + white
80 x 120cm

&!02IGA1-hdihjc!
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74129 - VEGETAL GIRLY
Paillasson
Doormat
Bleu marine / Navy blue
Pvc + coco / Pvc + coir
73 x 43cm

&!02IGA1-hebcjh! 74130 - SEVENT’S
Paillasson
Doormat
Multicolore / Multicolor
Pvc + coco / Pvc + coir
73 x 43cm

&!02IGA1-hebdad!

75195 - COLORADA
Paillasson
Doormat
Emeraude / Emerald
Pvc + coco / Pvc + coir
73 x 43cm

&!02IGA1-hfbjfb! 75196 - BRONZE
Paillasson
Doormat
Brun + blanc / Brown + white
Pvc + coco / Pvc + coir
73 x 43cm

&!02IGA1-hfbjgi! 75197 - SOLOR
Paillasson
Doormat
Mordoré / Golden brown
Pvc + coco / Pvc + coir
73 x 43cm

&!02IGA1-hfbjhf!

74540 - SEVENT’S
Tapis happy
Small carpet happy
Multicolore / Multicolor
Coton / Cotton
60 x 40cm

&!02IGA1-hefeaa! 74541 - SEVENT’S
Tapis arc en ciel
Small carpet rainbow
Multicolore / Multicolor
Coton / Cotton
60 x 40cm

&!02IGA1-hefebh!74542 - SEVENT’S
Tapis fleur
Small carpet flower
Multicolore / Multicolor
Coton / Cotton
80 x 50cm

&!02IGA1-hefece!

75430 - AZULI
Tapis
Small carpet
Blanc + noir / White + black
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hfedad!

74139 - TAMESIS
Tapis
Small carpet
Naturel + terracotta / Natural + terracotta
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hebdjg!

74544 - TAMESIS
Tapis
Small carpet
Grenat / Garnet red
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hefeei!

74270 - LINDI
Tapis
Small carpet
Terracotta / Terracotta
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hechag!

74545 - TAMESIS
Tapis
Small carpet
Moutarde / Mustard yellow
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hefeff!

74271 - LINDI
Tapis
Small carpet
Noir / Black
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hechbd!

73226 - KARRES
Tapis
Small carpet
Noir + blanc / Black + white
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hdccge! 74103 - ELEMENT
Tapis
Small carpet
Noir + gris / Black + grey
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hebadh! 74102 - ELEMENT
Tapis
Small carpet
Terracotta + gris / Terracotta + grey
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hebaca!73227 - LOZAG
Tapis
Small carpet
Blanc + noir / White + black
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hdcchb!

74132 - SEVENT’S
Tapis
Small carpet
Terracotta / Terracotta
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hebdch! 73881 - PLACE DU 
VILLAGE
Tapis
Small carpet
Multicolore / Multicolor
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hdiibf! 73926 - MARINE
Tapis
Small carpet
Jaune + blanc / Yellow + white
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hdjcgd! 73880 - LACEY
Tapis
Small carpet
Noir / Black
Polyuréthane / Polyurethane
90 x 60cm

&!02IGA1-hdiiai!

72392 - TRIANGLE
Tapis
Small carpet
Noir / Black
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hcdjch!

73228 - KARRES
Tapis
Small carpet
Noir + blanc / Black + white
Coton / Cotton
90 x 60cm

&!02IGA1-hdccii!
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75300 - COSINE
Fauteuil
Armchair
Noir / Black
62 x 63 x H81 - assise H41cm

&!02IGA1-hfdaaj! 75301 - COSINE
Fauteuil
Armchair
Kaki / Kaki
62 x 63 x H81 - assise H41cm

&!02IGA1-hfdabg!

75088 - ELEMENT
Banc coffre
Trunk bench
Ivoire / Ivory
102 x 41 x H49cm

&!02IGA1-hfaiig!74388 - ELEMENT
Fauteuil
Armchair
Ivoire / Ivory
62 x 63 x H81 - assise H41cm

&!02IGA1-hediii!
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75303 - ELEMENT
Banc coffre
Trunk bench
Kaki / Kaki
102 x 41 x H49cm

&!02IGA1-hfdada!

75302 - ELEMENT
Banc coffre
Trunk bench
Beige / Beige
102 x 41 x H49cm

&!02IGA1-hfdacd!
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75080 - SOLOR
Fauteuil
Armchair
Mordoré / Golden brown
62 x 63 x H81 - assise H41cm

&!02IGA1-hfaiaa!

74803 - PEP’S POP
Fauteuil
Armchair
Vert / Green
62 x 63 x H81 - assise H41cm

&!02IGA1-heiadg!

75081 - SOLOR
Banc coffre
Trunk bench
Mordoré / Golden brown
102 x 41 x H49cm

&!02IGA1-hfaibh!

74808 - PEP’S POP
Banc coffre
Trunk bench
Vert / Green
102 x 41 x H49cm

&!02IGA1-heiaib!

75082 - SOLOR
Tabouret
Stool
Mordoré / Golden brown
D65.5 x H39cm

&!02IGA1-hfaice!

75084 - BRONZE
Fauteuil
Armchair
Terracotta / Terracotta
62 x 63 x H81 - assise H41cm

&!02IGA1-hfaiei! 75085 - BRONZE
Banc coffre
Trunk bench
Terracotta / Terracotta
102 x 41 x H49cm

&!02IGA1-hfaiff! 75086 - BRONZE
Tabouret
Stool
Terracotta / Terracotta
D65.5 x H39cm

&!02IGA1-hfaigc!

74804 - PEP’S POP
Tabouret
Stool
Vert / Green
D65.5 x H39cm

&!02IGA1-heiaed!

73419 - PALMEO
Fauteuil
Armchair
Jaune d’or / Yellow gold
Velours polyester + fer / Polyester velvet + iron
62 x 63 x H81 - assise H41cm

&!02IGA1-hdebja!
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75477 - SEVENT’S
Chaise
Chair
Doré / Gold
42 x 50 x H80cm - assise H44cm

&!02IGA1-hfehhi! 75478 - SEVENT’S
Chaise
Chair
Sauge / Sage-green
42 x 50 x H80cm - assise H44cm

&!02IGA1-hfehif!

75028 - SEVENT’S
Chaise
Chair
Noir / Black
42 x 50 x H80cm - assise H44cm

&!02IGA1-hfacic! 75030 - SEVENT’S
Chaise
Chair
Terracotta / Terracotta
42 x 50 x H80cm - assise H44cm

&!02IGA1-hfadaf!
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FER / IRON

A S S I S E S  &  TA B L E

74197 - FLAURAL GOLD
Banc
Bench
Indigo + doré / Indigo + gold
Velours polyester + fer / Polyester velvet + iron
100 x 39 x H50cm

&!02IGA1-hebjhg!

74196 - FLAURAL GOLD
Banc
Bench
Rose + doré / Pink + gold
Velours polyester + fer / Polyester velvet + iron
100 x 39 x H50cm

&!02IGA1-hebjgj!

72650 - BAYLEEN
Pouf
Footstool
Turquoise + doré / Turquoise + gold
Velours polyester + bois / Polyester velvet + wood
D35.5 x H39cm

&!02IGA1-hcgfai!

72653 - BAYLEEN
Pouf
Footstool
Emeraude + doré / Emerald + gold
Velours polyester + bois / Polyester velvet + wood
D50 x H35cm

&!02IGA1-hcgfdj!

75475 - SEVENT’S
Table
Diner table
Noir / Black
120 x 77 x H76cm

&!02IGA1-hfehfe!

75479 - PALMCHIK
Fauteuil
Armchair
Doré + noir / Gold + black
57 x 60 x H80cm - assise H43.5cm

&!02IGA1-hfehjc!
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75408 - SOLOR
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Mordoré / Golden brown
D49 x H47 + D42 x H43cm

&!02IGA1-hfeaic!

75411 - BRONZE
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Cuivré / Copper pink
60 x 40 x H46.5 + 46.5 x 31 xH41.5cm

&!02IGA1-hfebbc!

75409 - BRONZE
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Noir / Black
D47 x H46.5 + D38.5 x H42cm

&!02IGA1-hfeajj!

75412 - BRONZE
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Noir / Black
60 x 40 x H46.5 + 46.5 x 31 xH41.5cm

&!02IGA1-hfebcj!
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75557 - AMARI
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Beige + noir / Beige + black
Fer + nacre / Iron + mother-of-pearl
D46 x H50 + D37 x H41cm

&!02IGA1-hfffhh!

74252 - ELEMENT
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Gris + rose / Grey + pink
Fer / Iron
D48 x H54 + D44 x H44cm

&!02IGA1-hecfcc!

73941 - PALM VINTAGE
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Vert + noir / Green + black
Fer + manguier / Iron + mango wood
D44 x H54 + D41 x H44cm

&!02IGA1-hdjebg!

74253 - PALMCHIK
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Doré + noir / Gold + black
Fer / Iron
48 x 48 x H48 + 42 x 42 x H42cm

&!02IGA1-hecfdj!

73768 - KLEIA
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Corail + sauge + doré / Coral + sage-green + gold
Fer / Iron
D52 x H41 + D37 x H29cm

&!02IGA1-hdhgij!

73219 - KLEIA
Table d’appoint
Side table
Noir + doré / Black + gold
Fer / Iron
D44 x H45cm

&!02IGA1-hdcbjg! 73215 - KLEIA
Set 2 tables d’appoint
Set of 2 side tables
Noir + blanc + doré / Black + white + gold
Fer / Iron
D42.5 x H56 + D36 x H51cm

&!02IGA1-hdcbfi!73218 - KLEIA
Table d’appoint
Side table
Framboise + doré / Raspberry pink + gold
Fer / Iron
D44 x H45cm

&!02IGA1-hdcbij!

74595 - GINKGO
Table d’appoint
Side table
Doré / Gold
Aluminium
42 x 36 x H47cm

&!02IGA1-hefjfa!

73940 - KLEIA
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Vert + orange / Green + orange
Fer / Iron
D46 x H30 + D42 x H25cm

&!02IGA1-hdjeaj!
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73944 - BALAMEA
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Naturel + noir / Natural + black
Fer + manguier / Iron + mango wood
D47 x H44 + D42 x H40cm

&!02IGA1-hdjeeh!

73305 - BALAMEA
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Naturel + noir / Natural + black
Fer + rotin / Iron + rattan
D46 x H50 + D38 x H42cm

&!02IGA1-hddafg!

73308 - SEVENTY
Set 2 tables gigognes
Nest of 3 tables
Noir / Black
Fer / Iron
D48 x H54 + D40 x H46 + D44 x H39cm

&!02IGA1-hddaih!

75508 - HALEG
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Noir / Black
Fer / Iron
D58 x H42 + D40 x H31cm

&!02IGA1-hffaij! 72265 - KLEIA
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Naturel + noir / Natural + black
Fer + manguier / Iron + mango wood
D48 x H45 + D42 x H40cm

&!02IGA1-hccgfe!

73943 - KLEIA
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Naturel + noir / Natural + black
Fer + manguier / Iron + mango wood
D45 x H38 + D38 x H30cm

&!02IGA1-hdjeda!

73306 - WILLOW
Set 2 tables gigognes
Nest of 2 tables
Naturel + noir / Natural + black
Fer + rotin / Iron + rattan
D48 x H49 + D42 x H37cm

&!02IGA1-hddagd!

74588 - KLEIA
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Noir / Black
Fer / Iron
D47 x H45 + D43 x H41cm

&!02IGA1-hefiic!

73304 - WILLOW
Set 2 tables gigognes
Nest of 2 tables
Naturel + noir / Natural + black
Fer + rotin / Iron + rattan
D47.5 x H51.5 + D37 x H41cm

&!02IGA1-hddaej!
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74464 - ELEMENT
Sellette
Side table
Naturel + noir / Natural + black
Fer + bambou + rotin / Iron + bamboo + rattan
D50 x H70cm

&!02IGA1-heegej!74467 - ELEMENT
Set 2 tables d’appoint
Set of 2 side tables
Naturel + noir / Natural + black
Fer + bambou + rotin + verre / Iron + bamboo + rattan + glass
D51 x H79 + D43 x H63cm

75407 - ELEMENT
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Noir / Black
Bambou + rotin + verre / Bamboo + rattan + glass
D60 x H40.5 + D40 x H36.5cm

&!02IGA1-hfeahf! 75492 - SOLOR
Set 2 tables d’appoint
Set of 2 side tables
Naturel + noir / Natural + black
Rotin + verre / Rattan + glass
D46 x H32 + D33 x H30cm

&!02IGA1-hfejcb!

74465 - ELEMENT
Desserte
Trolley
Naturel + noir / Natural + black
Fer + bambou + rotin / Iron + bamboo + rattan
83 x 40 x H83cm

&!02IGA1-heegfg!74469 - ELEMENT
Banc
Bench
Naturel / Natural
Rotin / Rattan
81 x 43 x H45cm

&!02IGA1-heegje!

&!02IGA1-heegha!
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75493 - SOLOR
Cabinet
Cabinet
Noir + naturel / Black + natural
Sapin + rotin / Fir wood + rattan
80 x 40 x H99cm

&!02IGA1-hfejdi!

75489 - SOLOR
Chevet avec tiroir
Bedside table with drawer
Noir + naturel / Black + natural
Sapin + rotin / Fir wood + rattan
40 x 30 x H50cm

&!02IGA1-hfeijb! 75490 - SOLOR
Chevet avec tiroir
Bedside table with drawer
Naturel + noir / Natural + black
Sapin + rotin / Fir wood + rattan
50 x 30 x H40cm

&!02IGA1-hfejah! 73984 - PLACE DU 
VILLAGE
Table d’appoint
Side table
Naturel + corail / Natural + coral
Mdf + polyuréthane / Mdf + polyurethane
D45 x H40cm

&!02IGA1-hdjied!

&!02IGA1-hejdbg!75496 - SOLOR
Table basse
Coffee table
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + rotin + verre + sapin  
Bamboo + rattan + glass + fir wood
D55 x H48cm

&!02IGA1-hfejgj! 74162 - LILIEA
Set 2 tables d’appoint
Set of 2 side tables
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + miroir + fer + contreplaqué 
Bamboo + mirror + iron + plywood
D65.5 x H56 + D55 x H47cm

&!02IGA1-hebgce!

73728 - BAMBOU
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + fer + contreplaqué / Bamboo + iron + plywood
D62 x H52 + D56.5 x H41cm

&!02IGA1-hdhcid! 73121 - BAMBOU
Table d’appoint
Side table
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + fer + contreplaqué / Bamboo + iron + plywood
D49 x H39.5cm

&!02IGA1-hdbcbc!

74931 - ELEMENT
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Naturel + blanc / Natural + white
Rotin + fer / Rattan + iron
D58 x H52 + D49 x H39.5cm

73726 - PLAKA
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + fer + contreplaqué / Bamboo + iron + plywood
D59 x H51.5 + D49 x H40.5cm

&!02IGA1-hdhcgj! 74160 - BAMBOU
Sellette
Side table
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + fer + contreplaqué / Bamboo + iron + plywood
D44 x H61cm

&!02IGA1-hebgaa! 74158 - BAMBOU
Table basse
Coffee table
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + fer + contreplaqué / Bamboo + iron + plywood
D60 x H41cm

&!02IGA1-hebfih!
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75476
Table d’appoint
Side table
Noir / Black
Rotin + verre / Rattan + glass
D65 x H51cm

&!02IGA1-hfehgb! 75026
Table d’appoint
Side table
Naturel / Natural
Rotin + verre / Rattan + glass
D62 x H45cm

&!02IGA1-hfacgi!

73161
Table d’appoint
Side table
Naturel / Natural
Rotin + verre / Rattan + glass
D37 x H43cm

&!02IGA1-hdbgbi!75017
Set 2 tables gigognes
Nest of 2 tables
Naturel / Natural
Rotin + verre / Rattan + glass
D50 x H50 + D40 x H45cm

&!02IGA1-hfabhg!

75025
Fauteuil
Armchair
Naturel / Natural
Rotin + fer / Rattan + iron
65 x 70 x H94cm

&!02IGA1-hfacfb!
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75061 - OSIER
Banc
Bench
Naturel / Natural
Bois + osier / Wood + wicker
100 x 40 x H50cm

&!02IGA1-hfagbj! 74986 - MAUI
Set 2 tables gigognes
Nest of 2 tables
Naturel / Natural
Métal + sapin + rotin / Metal + fir wood + rattan
60 x 50.5 x H50 + 50 x 40.5H45cm

&!02IGA1-hejigg!

74926 - ESSENCIA
Table d’appoint
Side table
Naturel / Natural
Rotin + bambou / Rattan + bamboo
D41.5 x H49cm

&!02IGA1-hejcgc!

74161 - SOLAIR
Set 2 tables d’appoint
Set of 2 side tables
Naturel + noir / Natural + black
Chanvre + fer + contreplaqué / Hemp + iron + plywood
D60 x H70 + D35.5 x H40.5cm

&!02IGA1-hebgbh!74985 - MAUI
Table basse / Tabouret
Coffee table / Stool
Naturel / Natural
Métal + rotin / Metal + rattan
D64 x H45cm

&!02IGA1-hejifj!

74925 - ESSENCIA
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Naturel / Natural
Rotin + bambou / Rattan + bamboo
D51 x H33 + D44 x H27cm

&!02IGA1-hejcff!
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72877 - HERIBEL
Set 2 tables gigognes
Nest of 2 tables
42 x 42 x H50 + 32 x 32 x H45cm

&!02IGA1-hcihhj!

72876 - HERIBEL
Set 2 consoles
Set of 2 console tables
100 x 35 x H80 + 100 x 30 x H70cm

&!02IGA1-hcihgc!

72875 - HERIBEL
Set 2 sellettes
Set of 2 side tables
42 x 42 x H80 + 32 x 32 x H70cm

&!02IGA1-hcihff!

75018 - HERVEA
Set 2 tables d’appoint
Set of 2 side tables
D48 x H54 + D42 x H44cm

&!02IGA1-hfabid! 73939 - HERVEA
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
76 x 50 x H42.5 + 55 x 33 x H38.5cm

&!02IGA1-hdjdjd!

74255 - HERIBEL
Set 2 consoles
Set of 2 console tables
110 x 35 x H90 + 95 x 30 x H60cm

&!02IGA1-hecffd!

74250 - VEGETAL
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
42 x 42 x H50 + 32 x 32 x H45cm

&!02IGA1-hecfai!

74256 - HERIBEL
Set 3 tables basses
Set of 3 coffee tables
85 x 45 x H45 + 40 x 40 x H40cm

&!02IGA1-hecfga!

74254 - HERVEA
Set 2 sellettes
Set of 2 side tables
D42 x H80 + D32 x H70cm

&!02IGA1-hecfeg!
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71500 - DIAMALO
Set 2 sellettes
Set of 2 side tables
Naturel / Natural
35 x 35 x H70 + 30 x 30 x H62cm

&!02IGA1-hbfaah! 71507 - VERNIS
Set 2 consoles
Set of 2 console tables
Gris / Grey
110 x 35 x H80 + 100 x x 30 x H75cm

&!02IGA1-hbfahg!

98666 - SIXTIES
Set 2 tables rondes 
gigognes
Nest of 2 round tables
Naturel / Natural
D55 x H55 + D45 x H45cm

&!23FEG3-jigggb! 97157 - SIXTIES
Table basse
Coffee table
Naturel / Natural
90 x 54 x H40cm

&!23FEG3-jhbfhf!72157 - BLACK
Chevet avec tiroir
Bedside table with drawer
Naturel / Natural
40 x 30 x H45cm

&!02IGA1-hcbfhc!

71491 - ESKELA
Set 2 tables gigognes
Nest of 2 tables
Naturel / Natural
45 x 45 x H45 + 40 x 40 x H40cm

&!02IGA1-hbejbi!71873 - CARRE
Set 2 tables gigognes
Nest of 2 tables
Naturel / Natural
45 x 45 x H55 + 40 x 40 x H45cm

&!02IGA1-hbihdc!

72268 - GABLE
Set 2 consoles
Set of 2 console tables
Naturel / Natural
119 x 40 x H76 + 60 x 25 x H68cm

&!02IGA1-hccgif! 73307 - KLOSEN
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Naturel + noir / Natural + black
D50 x H60 + D41 x H50cm

&!02IGA1-hddaha!

73945 - TINEL
Set 2 tables gigognes
Nest of 2 tables
Naturel + noir / Natural + black
D42 x H47.5 + D38 x H39.5cm

&!02IGA1-hdjefe!

73767 - BRIEC
Set 2 tables d’appoint
Set of 2 side tables
Naturel + gris argenté / Natural + silver grey
D45 x H61 + D38.5 x H61cm

&!02IGA1-hdhghc!

72874 - BRIEC
Set 2 tables basses
Set of 2 coffee tables
Naturel + noir / Natural + black
D48 x H48 + D42 x H42cm

&!02IGA1-hcihei!

73766 - GABLE
Table basse
Coffee table
Naturel + gris argenté / Natural + silver grey
D55 x H46.5cm

&!02IGA1-hdhggf!
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75419 - ARDECOR
Suspension
Ceiling lamp
Doré / Gold
Fer / Iron
D51 x 13.5cm - E27 - câble 0.80M

&!02IGA1-hfebji! 75420 - ARDECOR
Suspension
Ceiling lamp
Doré / Gold
Fer / Iron
D40.5 x 14cm - E27 - câble 0.80M

&!02IGA1-hfecae!

73313 - KALIPSO
Suspension
Ceiling lamp
Doré / Gold
Fer / Iron
D38 x H42cm - E27 - câble 1.07M

&!02IGA1-hddbdb! 74585 - ARDECOR
Suspension
Ceiling lamp
Doré / Gold
Fer / Iron
D45 x H42cm - E27 - câble 0.90M

&!02IGA1-hefifb!74346 - PALMIER
Suspension
Ceiling lamp
Doré / Gold
Fer / Iron
D33 x H43cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hedegi!

74415 - ARDECOR
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Doré / Gold
Fer / Iron
D40 x H26cm

&!02IGA1-heebfb!
72468
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Noir / Black
Textile + plastique / Fabric + plastic
D6.5 - câble 1M - E27

&!02IGA1-hcegij!72376 - ARDECOR
Suspension
Ceiling lamp
Doré patiné / Patinated gold
Laiton + verre / Brass + glass
24 x 28cm

&!02IGA1-hcdhgh!

Vendu sans ampoule / Sold without light bulb
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75480 - ROSALIE
Suspension
Ceiling lamp
Noir + doré / Black + gold
D38 x H39.5cm - E27 - 40W - câble 0.90M

&!02IGA1-hfeiai! 75481 - ROSALIE
Suspension
Ceiling lamp
Noir + doré / Black + gold
D30.5 x H30cm - E27 - 40W - câble 0.90M

&!02IGA1-hfeibf!

75595 - LOVIN
Suspension
Ceiling lamp
Noir / Black
D44 x H42cm - E27 - câble 1M

&!02IGA1-hffjfj! 75596 - LOVIN
Suspension
Ceiling lamp
Noir / Black
D33 x H36cm - E27 - câble 1M

&!02IGA1-hffjgg!

75505 - HALEG
Suspension
Ceiling lamp
Noir / Black
D45 x H45cm - E27 - câble 1M

&!02IGA1-hffafi! 73312 - KALIPSO
Suspension
Ceiling lamp
Noir / Black
D40 x H42cm - E27 - câble 0.90M

&!02IGA1-hddbce! 73314 - KALIPSO
Suspension
Ceiling lamp
Noir / Black
D45 x H60cm - E27 - câble 0.90M

&!02IGA1-hddbei!

75434 - AMARI
Suspension
Ceiling lamp
Noir / Black
D50 x 17cm - E27 - câble 0.90M

&!02IGA1-hfedeb!

Vendu sans ampoule / Sold without light bulb
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72177 - FILEN
Suspension
Ceiling lamp
Noir / Black
62.5 x 54.5 x H35cm

&!02IGA1-hcbhha! 74364 - FILEN
Suspension
Ceiling lamp
Naturel + noir / Natural + black
D33 x H28cm - E27 - 40W

&!02IGA1-hedgec!72178 - FILEN
Suspension
Ceiling lamp
Noir / Black
41 x 37 x H25cm

&!02IGA1-hcbhih!

74776 - HALEG
Suspension
Ceiling lamp
Naturel / Natural
D33 x H36cm - E27

&!02IGA1-hehhgd! 74777 - HALEG
Suspension
Ceiling lamp
Naturel / Natural
D38 x H30cm - E27

&!02IGA1-hehhha! 74778 - HALEG
Suspension
Ceiling lamp
Naturel / Natural
D37 x H29cm - E27

&!02IGA1-hehhih!

75016 - FILEN
Suspension
Ceiling lamp
Naturel + blanc / Natural + white
D55.5 x H40cm

&!02IGA1-hfabgj! 74356 - FILEN
Suspension
Ceiling lamp
Noir / Black
D60 x H20.5cm - E27 - 40W

&!02IGA1-hedfgh! 74357 - FILEN
Suspension
Ceiling lamp
Naturel + blanc / Natural + white
D60 x H20.5cm - E27 - 40W

&!02IGA1-hedfhe!

75013 - FILEN
Suspension
Ceiling lamp
Naturel + noir / Natural + black
56.5 x 26 x H36.5cm

&!02IGA1-hfabdi! 74365 - FILEN
Suspension
Ceiling lamp
Naturel + noir / Natural + black
D24 x H26cm - E27 - 40W

&!02IGA1-hedgfj! 73433 - FILEN
Suspension
Ceiling lamp
Naturel + noir / Natural + black
64 x 54cm - E27 - câble 0.70M

&!02IGA1-hdeddg!

72169 - FERLINE
Suspension
Ceiling lamp
Rose clair / Light pink
Fer / Iron
D21.5 x H32cm

&!02IGA1-hcbgjf!

72925 - OFFICE
Suspension
Ceiling lamp
Gris / Grey
Fer + bois / Iron + wood
D38 x H40cm

&!02IGA1-hcjcfh!

72927 - FILAMENT
Suspension
Ceiling lamp
Rose cuivré / Copper pink
Fer + laiton / Iron + brass
D13 x H21.5cm

&!02IGA1-hcjchb!

17033 - FACTORY
Suspension
Ceiling lamp
Blanc / White
Métal + bois / Metal + wood
D26 x H38cm

&!23FEG3-bhaddg! 72373 - ECHOPPE
Suspension
Ceiling lamp
Gris doré / Golden grey
Fer + manguier / Iron + mango wood
D26 x H27cm

&!02IGA1-hcdhdg!

72929 - CYCLIO
Suspension
Ceiling lamp
Doré / Gold
Fer + bois / Iron + wood
D5 x H26cm
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&!02IGA1-hcjcjf!

Vendu sans ampoule / Sold without light bulb
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75218 - CALYP
Suspension
Ceiling lamp
Noir / Black
Fer + corde / Iron + rope
D62 x 18cm - E27 - 40W - câble 0.90M

&!02IGA1-hfcbih! 75216 - CALYP
Suspension
Ceiling lamp
Noir / Black
Fer + corde / Iron + rope
D51 x 15.5cm - E27 - 40W - câble 0.90M

&!02IGA1-hfcbgd!

74359 - CALYP
Suspension
Ceiling lamp
Naturel / Natural
Fer + corde / Iron + rope
D51 x 15.5 cm - E27 - 40W - câble 0.90M

&!02IGA1-hedfji! 74297 - CORDEY
Suspension
Ceiling lamp
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + sapin / Bamboo + fir wood
D45 x H30cm - E27 - câble 1.20M

&!02IGA1-hecjhd!74360 - CALYP
Suspension
Ceiling lamp
Naturel / Natural
Fer + corde / Iron + rope
D41 x 14 cm - E27 - 40W - câble 0.90M

&!02IGA1-hedgae!

74871 - CORDEY
Suspension
Ceiling lamp
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + sapin / Bamboo + fir wood
D41 x H26cm

&!02IGA1-heihbf!

75217 - CALYP
Suspension
Ceiling lamp
Noir / Black
Fer + corde / Iron + rope
D41 x 14cm - E27 - 40W - câble 0.90M

&!02IGA1-hfcbha!

73918 - SUN
Suspension
Ceiling lamp
Naturel / Natural
Bambou + fer / Bamboo + iron
D123 x H54cm

&!02IGA1-hdjbii! 73919 - SUN
Suspension
Ceiling lamp
Naturel / Natural
Bambou + fer / Bamboo + iron
D90 x H57cm

&!02IGA1-hdjbjf!

Vendu sans ampoule / Sold without light bulb
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75433 - KORDA
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Jute + fer + coton / Jute + iron + cotton
D46 x H27cm

&!02IGA1-hfedde!

74918 - KORDA
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Jute + fer / Jute + iron
D40 x H26cm

&!02IGA1-hejbih!

72076 - KORDA
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Jute + fer / Jute + iron
D30 x H33cm

&!02IGA1-hcahgg!

74955
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Textile + plastique / Fabric + plastic
D6.5 - câble 1M - E27

&!02IGA1-hejffc!
75435 - SAORI
Suspension 3 lampes
Ceiling lamp
D30cm - 40 x 15 x 131cm - E27

&!02IGA1-hfedfi!
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75497 - SOLOR
Set 2 suspensions  
non électrifiées
Set of 2 not electrified ceiling lamps
Bambou + rotin / Bamboo + rattan
D51 x H21 + D44 x H19cm

&!02IGA1-hfejhg!

74917 - FLORA GIPSY
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Rotin / Rattan
D60 x H48cm

&!02IGA1-hejbha! 74916 - FLORA GIPSY
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Rotin / Rattan
D60 x H30cm

&!02IGA1-hejbgd!

74176 - ELEMENT
Set 2 suspensions  
non électrifiées
Set of 2 not electrified ceiling lamps
Rotin + bambou / Rattan + bamboo
D48 x H43 + D42 x H35cm

&!02IGA1-hebhgb!74563 - FLORA GIPSY
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Rotin / Rattan
D49 x H25cm

&!02IGA1-hefgdj!

74278 - BRASIL
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Fer + rotin / Iron + cane
D49 x H36cm

&!02IGA1-hechic!74275 - BRASIL
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Fer + rotin / Iron + rattan
D39 x H65cm

&!02IGA1-hechfb! 74274 - BRASIL
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Fer + rotin / Iron + rattan
D30 x H54cm

&!02IGA1-hechee! 74276 - BRASIL
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Fer + rotin / Iron + cane
D46 x H43cm

&!02IGA1-hechgi!
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74914 - CORDEY
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Naturel / Natural
Bambou / Bamboo
D82 x H40cm

&!02IGA1-hejbej! 74034 - ROTIN
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Naturel / Natural
Fer + rotin / Iron + rattan
D33 x H21cm

&!02IGA1-headee! 74178 - ROTIN
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Gris / Grey
Rotin + bambou / Rattan + bamboo
D56 x H28cm

&!02IGA1-hebhif!

74036 - PLAKA
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Naturel / Natural
Contreplaqué + tissu / Plywood + fabric
D29 x H21.5cm

&!02IGA1-headgi! 74037 - PLAKA
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Naturel / Natural
Contreplaqué + tissu / Plywood + fabric
D30.5 x H37.5cm

&!02IGA1-headhf! 74927 - BALAMEA
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Naturel / Natural
Rotin + bambou / Rattan + bamboo
D39.5 x H33.5cm

&!02IGA1-hejchj! 74928 - PLAKA
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Naturel / Natural
Bambou + lin / Bamboo + linen
D50.5 x H50cm

&!02IGA1-hejcig!

74919 - ORO
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Naturel + orange / Natural + orange
Jonc de mer / Seagrass
D25 x H41cm

&!02IGA1-hejbje! 74920 - ORO
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Naturel + orange / Natural + orange
Jonc de mer / Seagrass
D30 x H34cm

&!02IGA1-hejcaa! 74032 - WILLOW
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Naturel + noir / Natural + black
Fer + rotin / Iron + rattan
D31.5 x H47cm

&!02IGA1-headca! 74033 - WILLOW
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Naturel + noir / Natural + black
Fer + rotin / Iron + rattan
D32 x H30cm

&!02IGA1-headdh!

74957
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Blanc / White
Textile + plastique / Fabric + plastic
D6.5 - câble 1M - E27

&!02IGA1-hejfhg! 72468
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Noir / Black
Textile + plastique / Fabric + plastic
D6.5 - câble 1M - E27

&!02IGA1-hcegij!74955
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Naturel / Natural
Textile + plastique / Fabric + plastic
D6.5 - câble 1M - E27

&!02IGA1-hejffc!
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75077 - PEP’S POP
Suspension
Ceiling lamp
Naturel / Natural
D70 x H17cm - E27 - 40W - câble 1M

&!02IGA1-hfahha! 75078 - PEP’S POP
Suspension
Ceiling lamp
Emeraude / Emerald
D70 x H17cm - E27 - 40W - câble 1M

&!02IGA1-hfahih! 75079 - PEP’S POP
Suspension
Ceiling lamp
Gris + naturel / Grey + natural
D70 x H17cm - E27 - 40W - câble 1M

&!02IGA1-hfahje! 74878 - PEP’S POP
Suspension
Ceiling lamp
Vert + naturel / Green + natural
D70 x H17cm - E27 - 40W - câble 1M

&!02IGA1-heihie!
74448 - VEGETAL GIRLY
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Multicolore / Multicolor
Coton + fer / Cotton + iron
D30 x H45cm

&!02IGA1-heeeij! 74446 - VEGETAL GIRLY
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Multicolore / Multicolor
Coton + fer / Cotton + iron
D21 x H30cm

&!02IGA1-heeegf! 73066 - ARDECOR
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Emeraude / Emerald
Velours polyester / Polyester velvet
D40 x H31cm

&!02IGA1-hdaggg!

75297 - SOLOR
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Mordoré / Golden brown
Velours coton / Cotton velvet
D30 x H35cm

&!02IGA1-hfcjhc! 75298 - SOLOR
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Mordoré / Golden brown
Velours coton / Cotton velvet
D35 x H30cm

&!02IGA1-hfcjij! 73734 - PLAKA
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + lin + corde / Bamboo + linen + rope
40 x 40 x H64.5cm

&!02IGA1-hdhdee! 73917 - BALAMEA
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Noir / Black
Papier + métal / Paper + metal
D50 x H30cm

&!02IGA1-hdjbhb!

74955
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Naturel / Natural
Textile + plastique / Fabric + plastic
D6.5 - câble 1M - E27

&!02IGA1-hejffc! 74957
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Blanc / White
Textile + plastique / Fabric + plastic
D6.5 - câble 1M - E27

&!02IGA1-hejfhg!73916 - BALAMEA
Suspension non électrifiée
Not electrified ceiling lamp
Blanc / White
Rotin + métal / Rattan + metal
D50 x H30cm

&!02IGA1-hdjbge!

72468
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Noir / Black
Textile + plastique / Fabric + plastic
D6.5 - câble 1M - E27

&!02IGA1-hcegij!95251
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Blanc / White
Plastique / Plastic
D6.5 - câble 0.80M - E27

&!23FEG3-jfcfbc! 95250
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Noir / Black
Plastique / Plastic
D6.5 - câble 0.80M - E27

&!23FEG3-jfcfaf!
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75482 - ROSALIE
Lampe sur pied
Floor lamp
Noir + doré / Black + gold
Fer / Iron
D30 x H57cm - E27 - 40W - câble 1.50M

&!02IGA1-hfeicc! 75292 - ROSALIE
Lampe
Lamp
Noir + doré / Black + gold
Fer / Iron
D26 x H33cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hfcjch!74334 - ROSALIE
Lampe sur pied
Floor lamp
Noir + doré / Black + gold
Fer / Iron
D34 x H38.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-heddef!75483 - ROSALIE
Lampe sur pied
Floor lamp
Noir + doré / Black + gold
Fer / Iron
D23.5 x H55cm - E27 - 40W - câble 1.50M

&!02IGA1-hfeidj!

74338 - BANAE
Lampe sur pied
Floor lamp
Noir / Black
Fer / Iron
50 x 23 x H98cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-heddid! 74978 - SURO
Lampe sur pied
Floor lamp
Doré / Gold
Fer / Iron
D24 x H46cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hejhib!74339 - BANAE
Lampe sur pied
Floor lamp
Noir / Black
Fer / Iron
31 x 14 x H66cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-heddja!

75290 - ARDECOR
Lampe
Lamp
Doré + noir / Gold + black
Fer + sapin / Iron + fir wood
D26 x H41cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hfcjad! 74347 - PALMIER
Lampe
Lamp
Doré / Gold
Fer / Iron
D27 x H32cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hedehf!

74815 - SEVENT’S
Applique non électrifiée
Not electrified wall lamp
Noir / Black
Fer / Iron
D40cm

&!02IGA1-heibfj!

74779 - HALEG
Applique non électrifiée
Not electrified wall lamp
Noir + naturel / Black + natural
Fer + rotin / Iron + rattan
D40.5cm

&!02IGA1-hehhje!

74258 - SEVENT’S
Applique non électrifiée
Not electrified wall lamp
Doré / Gold
Fer / Iron
D40cm

&!02IGA1-hecfie!

74259 - FILEN
Applique non électrifiée
Not electrified wall lamp
Noir / Black
Fer / Iron
D40cm

&!02IGA1-hecfjb! 75510 - ROSALIE
Lampe
Lamp
Doré / Gold
Fer / Iron
24.5 x 23 x H42cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hffbac!75291 - ARDECOR
Lampe
Lamp
Doré + noir / Gold + black
Fer + sapin / Iron + fir wood
D26 x H28.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hfcjba!
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72985 - PANELLIA
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Doré / Gold
D15.5 x H36.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hcjifb! 72991 - LOSANGE
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Doré / Gold
D15 x H33cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hcjjbc! 72227 - LOSANGE
Lampe lanterne
Lantern lamp
Noir + doré / Black + gold
D30 x H30cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hccchc!

75485 - FLAURAL GOLD
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Noir + doré / Black + gold
D17 x H63.5cm - E27 - 40W - câble 1.50M

&!02IGA1-hfeifd! 74336 - FLAURAL GOLD
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Noir + doré / Black + gold
D15 x H36cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-heddgj! 74337 - FLAURAL GOLD
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Noir + doré / Black + gold
D14 x H30cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-heddhg! 75484 - FLAURAL GOLD
Lampe lanterne
Lantern lamp
Noir + doré / Black + gold
D18 x H32.5cm - E27 - 40W - câble 1.50M

&!02IGA1-hfeieg!

72986 - PAON
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Doré / Gold
D14 x H30cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hcjigi! 72224 - PAON
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Noir + doré / Black + gold
D15 x H36cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hccceb! 74979 - SURO
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Noir + doré / Black + gold
D15 x H36cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hejhji! 74980 - SURO
Lampe lanterne
Lantern lamp
Noir + doré / Black + gold
D30 x H30cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hejiae!

72987 - ROSALIE
Lampe lanterne
Lantern lamp
Doré / Gold
D30 x H25cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hcjihf! 72988 - ROSALIE
Lampe lanterne
Lantern lamp
Doré / Gold
D24 x H22cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hcjiic!72992 - ROSALIE
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Noir + doré / Black + gold
D15 x H38.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hcjjcj!

LU
M

IN
A

IR
E

S



213

L A M P E S  M É TA L

212

L A M P E S  M É TA L

73038 - LOSANGES
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Noir / Black
Acier / Steel
D16 x H23.5cm - E14 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdadid! 73075 - ARDECOR
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Noir / Black
Pin + fer / Pine + iron
D15 x H26.5cm - E27 - 40W - câble 1.50M

&!02IGA1-hdahfi! 72716 - ARDECOR
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Gris / Grey
Bois + fer / Wood + iron
D12 x H30cm

&!02IGA1-hchbgb!

72443 - RUCHE
Lampe
Lamp
Noir / Black
Fer / Iron
D11.5-20 x H46cm

&!02IGA1-hceedg! 74958 - FUNY
Lampe
Lamp
Noir + doré / Black + gold
Mdf + métal / Mdf + metal
23.5 x 16 x H30.5cm - G9-  2W - câble 1.50M

&!02IGA1-hejfid! 74959 - FUNY
Lampe
Lamp
Bleu + rose clair + rouge / Blue + light pink + red
Mdf + métal / Mdf + metal
23.5 x 16 x H30.5cm - G9-  2W - câble 1.50M

&!02IGA1-hejfja!

72690 - MAILLE HEXA
Lampe lanterne
Lantern lamp
Vert + doré / Green + gold
Fer + corde / Iron + rope
D15 x H27.5cm
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&!02IGA1-hcgjae!

73889 - BANAE
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Vert / Green
Fer / Iron
D15 x H36cm - E27 - câble 1.50m

&!02IGA1-hdiijb! 72687 - PAON
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Turquoise / Turquoise
Fer / Iron
D14 x H25cm

&!02IGA1-hcgihe! 72686 - PAON
Lampe lanterne
Lantern lamp
Turquoise / Turquoise
Fer + chanvre / Iron + hemp
D25 x H31.5cm

&!02IGA1-hcgigh! 72692 - PANELLIA
Lampe cactus
Cactus lamp
Vert foncé / Dark green
Fer / Iron
31 x 13 x H49cm

&!02IGA1-hcgjci!

74340 - LOSANGE
Lampe de bureau
Desk lamp
Mordore / Golden brown
Fer / Iron
26 x 25 x H57cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hedeag! 72691 - LOSANGE
Lampe de bureau
Desk lamp
Noir + doré / Black + gold
Fer / Iron
17 x 16 x H40cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hcgjbb! 73897 - ROSALIE
Lampe de bureau
Desk lamp
Jaune / Yellow
Fer / Iron
17 x 16 x H40cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdijhg! 73898 - ROSALIE
Lampe de bureau
Desk lamp
Vert / Green
Fer / Iron
17 x 16 x H40cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdijid!
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72980 - CORDEY
Lampe lanterne
Lantern lamp
Naturel + noir / Natural + black
D24 x H38cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hcjiag!

73888 - LOSANGE
Lampe lanterne sur pied
Lantern lamp
Naturel + noir / Natural + black
D24.5 x H59cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdiiie!

73884 - BANAE
Lampe lanterne
Lantern lamp
Naturel + noir / Natural + black
D25 x H38cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdiieg!

74976 - ROSALIE
Lampe lanterne sur pied
Lantern lamp
Noir + doré / Black + gold
D24.5 x H59cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hejhgh!

73886 - ROSALIE
Lampe lanterne
Lantern lamp
Naturel + noir / Natural + black
D24 x H36.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdiiga! 74977 - FLAURAL GOLD
Lampe lanterne
Lantern lamp
Noir + doré / Black + gold
D24 x H36.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hejhhe!
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74457 - CHAMPART
Lampe d’ambiance
Mood lamp
Doré + noir / Gold + black
D13-29 x H26cm - E14 - câble 2M

&!02IGA1-heefhb!74458 - ARDECOR
Lampe d’ambiance
Mood lamp
Doré + noir / Gold + black
D29 x H40cm - E14 - câble 2M

&!02IGA1-heefii!

73411 - CHAMPART
Lampe d’ambiance
Mood lamp
Noir / Black
D20-44 x H35cm - E27 - câble 1.60M

&!02IGA1-hdebbe! 73196 - CHAMPART
Lampe d’ambiance
Mood lamp
Doré / Gold
D20-44 x H35cm - E27 - câble 1.60M

&!02IGA1-hdbjga!73412 - CHAMPART
Lampe d’ambiance
Mood lamp
Noir + doré / Black + gold
D20-44 x H35cm - E27 - câble 1.60M

&!02IGA1-hdebcb!

74456 - CHAMPART
Lampe d’ambiance
Mood lamp
Rose poudré / Light pink
D13-29 x H25cm - E14 - câble 2M

&!02IGA1-heefge!

75215 - CHAMPART
Lampe d’ambiance
Mood lamp
Brun foncé / Dark brown
D13-29 x H25cm - E14 - câble 2M

&!02IGA1-hfcbfg!

75213 - CHAMPART
Lampe d’ambiance
Mood lamp
Noir mat / Matt black
D13-29 x H25cm - E14 - câble 2M

&!02IGA1-hfcbdc!

74825 - CHAMPART
Lampe d’ambiance
Mood lamp
Blanc / White
D13-29 x H25cm - E14 - câble 2M

&!02IGA1-heicfi!

75214 - CHAMPART
Lampe d’ambiance
Mood lamp
Brun clair / Light brown
D13-29 x H25cm - E14 - câble 2M

&!02IGA1-hfcbej!

74824 - CHAMPART
Lampe d’ambiance
Mood lamp
Emeraude / Emerald
D13-29 x H25cm - E14 - câble 2M

&!02IGA1-heiceb!
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74452 - ARDECOR
Lampadaire
Floor lamp
Doré / Gold
Fer / Iron
D30  xH163cm - E27 - câble 4M

&!02IGA1-heefcg! 74450 - ARDECOR
Lampadaire
Floor lamp
Doré + noir / Gold + black
Fer / Iron
D40 x H150cm - E27 - câble 4M

&!02IGA1-heefac!

74826 - CHAMPART
Lampe
Lamp
Blanc / White
Fer / Iron
D39 x H40cm - E14 - câble 2M

&!02IGA1-heicgf! 74827 - CHAMPART
Lampe
Lamp
Noir / Black
Fer / Iron
D39 x H40cm - E14 - câble 2M

&!02IGA1-heichc!

74451 - ARDECOR
Lampadaire
Floor lamp
Naturel + noir / Natural + black
Fer + manguier / Iron + mango wood
D38 x H156cm - E27 - câble 4M

&!02IGA1-heefbj!

74454 - ARDECOR
Lampe
Lamp
Doré / Gold
Fer / Iron
D22 x H54cm - E14 - câble 2M

&!02IGA1-heefea!
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73078 - ARDECOR
Lampe globe
Lamp glass shade
Noir / Black
Fer + verre + mdf / Iron + glass + mdf
D14 x H40.5cm - E14 - 25W - câble 1.50M

&!02IGA1-hdahij! 74149 - ARDECOR
Lampe
Lamp
Noir / Black
Fer + verre / Iron + glass
17.5 x 17.5 x H19cm - G9 - câble 1.20M

&!02IGA1-hebejf! 74150 - ARDECOR
Lampe
Lamp
Doré / Gold
Fer + verre / Iron + glass
17.5 x 17.5 x H19cm - G9 - câble 1.20M

&!02IGA1-hebfab!

72720 - ARDECOR
Lampe tactile
Touch-sensitive lamp
Gris / Grey
Fer + verre / Iron + glass
D12 x H14cm

&!02IGA1-hchcai! 72721 - ARDECOR
Lampe tactile
Touch-sensitive lamp
Jaune / Yellow
Fer + verre / Iron + glass
D12 x H14cm

&!02IGA1-hchcbf! 72722 - ARDECOR
Lampe tactile
Touch-sensitive lamp
Doré / Gold
Fer + verre / Iron + glass
D12 x H14cm

&!02IGA1-hchccc!72719 - ARDECOR
Lampe tactile
Touch-sensitive lamp
Vert / Green
Fer + verre / Iron + glass
D12 x H14cm

&!02IGA1-hchbjc!

73922 - FILEN
Lampe
Lamp
Noir + doré / Black + gold
Fer + bambou / Iron + bamboo
25 x 13 x H47.5cm
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&!02IGA1-hdjccf! 74579 - ARDECOR
Lampe
Lamp
Doré / Gold
Métal + terrazzo / Metal + terrazzo
28 x 14 x H35cm - E27 - 40W - câble 1.50M
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&!02IGA1-hefhja! 72476 - FILAMENT
Lampe
Lamp
Gris argenté / Silver grey
Fer / Iron
D7.5 x H10cm

&!02IGA1-hcehge!74580 - ARDECOR
Lampe sur pied
Floor lamp
Rose / Pink
Fer + velours polyester / Iron + polyester velvet
D20 x H57cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hefiag!

73082 - ARDECOR
Lampe
Lamp
Noir + doré / Black + gold
Fer + verre + mdf / Iron + glass + mdf
D15 x H18cm - E27 - 40W - câble 1.50M
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&!02IGA1-hdaicg! 72484 - ARDECOR
Lampe
Lamp
Vert + doré / Green + gold
Fer + verre + mdf / Iron + glass + mdf
D18 x H22cm - E27 - 40W - câble 1.50M

&!02IGA1-hceiej! 72715 - ARDECOR
Lampe
Lamp
Ambre / Amber
Pin + verre / Pine wood + glass
D17 x H24cm

Ve
nd

u 
sa

ns
 a

m
po

ul
e 

/ 
So

ld
 w

ith
ou

t l
ig

ht
 b

ul
b

&!02IGA1-hchbfe!73081 - ARDECOR
Lampe
Lamp
Blanc + doré / White + gold
Fer + verre + mdf / Iron + glass + mdf
D15 x H18cm - E27 - 40W - câble 1.50M
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&!02IGA1-hdaibj!

74015 - FEUILLAGE 
COLORE
Lampe
Lamp
Rose + doré / Pink + gold
D18 x H21cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-heabfd! 73508 - FEUILLAGE 
COLORE
Lampe
Lamp
Vert / Green
D18 x H21cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-hdfaib! 73509 - FEUILLAGE 
COLORE
Lampe
Lamp
Bleu / Blue
D18 x H21cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-hdfaji!

73510 - FEUILLAGE 
COLORE
Lampe
Lamp
Vert / Green
D25 x H24cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-hdfbae! 73511 - FEUILLAGE 
COLORE
Lampe
Lamp
Ambre / Amber
D25 x H24cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-hdfbbb! 74012 - GRISILL
Lampe
Lamp
Gris + doré / Grey + gold
D23 x H17.5cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-heabcc! 74013 - GRISILL
Lampe
Lamp
Doré / Gold
D23 x H17.5cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-heabdj!

73540 - LINDIA
Lampe led
Lamp led
Vert / Green
D21 x H27cm - 3 x AA

&!02IGA1-hdfeab! 73537 - LINDIA
Lampe led
Lamp led
Jaune / Yellow
D12 x H17.5cm - 2 x AAA

&!02IGA1-hdfdhb!73539 - LINDIA
Lampe led
Lamp led
Rose / Pink
D21 x H27cm - 3 x AA

&!02IGA1-hdfdjf!

73541 - CHIK
Lampe led cylindre
Cylindric lamp led
Vert d’eau / Sea green
D10 x H15cm - 2 x AAA

&!02IGA1-hdfebi!73543 - CHIK
Lampe led cylindre
Cylindric lamp led
Vert d’eau / Sea green
D14.5 x H26cm - 3 x AA

&!02IGA1-hdfedc! 73542 - CHIK
Lampe led cylindre
Cylindric lamp led
Vert d’eau / Sea green
D12 x H21cm - 2 x AAA

&!02IGA1-hdfecf!

Vendu sans piles / Sold without batteries
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72441 - DESERT
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Doré + blanc lurex / Gold + lurex white
Céramique + coton / Ceramic + cotton
D10-27 x H49cm - E27

&!02IGA1-hceebc! 99334
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Bleu + blanc / Blue + white
Céramique + coton / Ceramic + cotton
D13-37 x H61.5cm

&!23FEG3-jjddei!

72731 - PALMEO DORÉ
Lampe carrée
Square lamp
Doré / Gold
Porcelaine / Porcelain
11 x 11 x H11cm - E27 - câble 1.70M
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&!02IGA1-hchdbe! 72732 - AFRICAN VIBES
Lampe carrée
Square lamp
Multicolore / Multicolor
Porcelaine / Porcelain
11 x 11 x H11cm - E27 - câble 1.70M

Ve
nd

u 
sa

ns
 a

m
po

ul
e 

/ 
So

ld
 w

ith
ou

t l
ig

ht
 b

ul
b

&!02IGA1-hchdcb!73177 - JAPAN GOLD
Lampe carrée
Square lamp
Doré / Gold
Porcelaine / Porcelain
11 x 11 x H11cm - E27 - câble 1.70M
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&!02IGA1-hdbhhj!

72369 - CACTEA
Pied de lampe
Lamp base
Vert / Green
Porcelaine / Porcelain
15.5 x 8.5 x H20.5cm

&!02IGA1-hcdgjj! 72461 - CACTEA
Pied de lampe
Lamp base
Vert clair / Light green
Porcelaine / Porcelain
15.5 x 8.5 x H20.5cm

&!02IGA1-hcegba!72368 - CACTEA
Pied de lampe
Lamp base
Blanc / White
Porcelaine / Porcelain
15.5 x 8.5 x H20.5cm

&!02IGA1-hcdgic!

71890 - FARISE
Suspension
Ceiling lamp
Gris / Grey
Ciment / Cement
D22 x H21cm

&!02IGA1-hbijaj!72736 - BASE
Lampe carrée
Square lamp
Gris / Grey
Porcelaine / Porcelain
10 x 10 x H11cm
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&!02IGA1-hchdgj!

73718 - SUN
Lampe
Lamp
Rouge / Red
D15 x H20cm - E27

&!02IGA1-hdhbie! 73719 - SUN
Lampe
Lamp
Sauge / Sage-green
D15 x H20cm - E27

&!02IGA1-hdhbjb! 73720 - SUN
Lampe
Lamp
Jaune / Yellow
D15 x H18.5cm -E27

&!02IGA1-hdhcah!

73722 - SUN
Lampe
Lamp
Gris / Grey
D15 x H36cm - E27
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&!02IGA1-hdhccb! 73723 - SUN
Lampe
Lamp
Noir / Black
D15 x H36cm - E27
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&!02IGA1-hdhcdi! 73724 - SUN
Lampe
Lamp
Sauge / Sage-green
D15 x H36cm - E27
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&!02IGA1-hdhcef!

73721 - SUN
Lampe
Lamp
Noir / Black
D15 x H18.5cm -E27

&!02IGA1-hdhcbe!
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74877 - PEP’S POP
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Gris + beige / Grey + beige
Bois + fer + tissu / Wood + iron + fabric
D30 x H56.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-heihhh!

74876 - PALMEO
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Vert + rose / Green + pink
Fer + tissu / Iron + fabric
D32 x H50cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-heihga!

73037 - CHIC
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Noir + platine / Black + patinum
Céramique + coton / Ceramic + cotton
D10 - 19 x H41cm - E14 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdadhg!

73036 - CHIC
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Bleu canard + platine + gris / Peacock blue + platinum + grey
Céramique + coton / Ceramic + cotton
D10 - 19 x H41cm - E14 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdadgj!

75381 - SOLOR
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Noir + crème / Black + cream
Métal + plastique / Metal + plastic
D10 - 20 x H35.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hfdibi!

75384 - GRAPHIQUE
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Terracotta + beige / Terracotta + beige
Céramique + jute / Ceramic + jute
D12-16 x H21.5cm - E14 - câble 1.50M

&!02IGA1-hfdiej! 74881 - GRAPHIQUE
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Noir + naturel / Black + natural
Céramique + jute / Ceramic + jute
D12-16 x H21.5cm - E14 - câble 1.50M

&!02IGA1-heiibe!

75383 - VISAGE ARTY
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Noir mat + beige / Matt black + beige
Céramique + jute / Ceramic + jute
D12-20 x H30cm - E14 - câble 1.50M

&!02IGA1-hfdidc!

74885 - ESSENCIA
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Vert / Green
Céramique + coton / Ceramic + cotton
D17-22 x H31.5cm - E14 - câble 1.50M

&!02IGA1-heiifc!

74883 - GRAPHIQUE
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Emeraude + naturel / Emerald + naturel
Céramique + jute / Ceramic + jute
D12-16 x H21.5cm - E14 - câble 1.50M

&!02IGA1-heiidi!74882 - GRAPHIQUE
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Brun + naturel / Brown + natural
Céramique + jute / Ceramic + jute
D12-16 x H21.5cm - E14 - câble 1.50M

&!02IGA1-heiicb!
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75282 - SOLOR
Abat-jour
Lampshade
Crème / Cream
Plastique / Plastic
D28 x H18cm

&!02IGA1-hfcici!

75207 - ARDECOR
Pied de lampe
Lamp base
Doré / Gold
Fer / Iron
D10 x H36cm - E27 - câble 2M

&!02IGA1-hfcahb!

73083 - ARDECOR
Pied de lampe
Lamp base
Doré / Gold
Fer / Iron
25 x 25 x 37cm - E27 - 40W - câble 1.50M

&!02IGA1-hdaidd!

73070 - ARDECOR
Pied de lampe
Lamp base
Doré / Gold
Fer / Iron
D14 x H39cm - E14 - câble 1.80M

&!02IGA1-hdahad!

74035 - ROTIN
Abat-jour
Lampshade
Naturel / Natural
Fer + rotin / Iron + rattan
D32 x H19cm

&!02IGA1-headfb!

75208 - ARDECOR
Pied de lampe
Lamp base
Noir mat / Matt black
Fer / Iron
D10 x H36cm - E27 - câble 2M

&!02IGA1-hfcaii!

73084 - ARDECOR
Pied de lampe
Lamp base
Noir / Black
Fer / Iron
25 x 25 x 37cm - E27 - 40W - câble 1.50M

&!02IGA1-hdaiea!

73068 - ARDECOR
Pied de lampe
Lamp base
Doré / Gold
Fer / Iron
D10 x H28cm - E14 - câble 1.80M

&!02IGA1-hdagia!

71989 - TRIEGE
Pied de lampe
Lamp base
Naturel / Natural
Bois + fer / Wood + iron
25.5 x 25.5 x H33.5cm

&!02IGA1-hbjija!

74953 - FERES
Pied de lampe
Lamp base
Noir / Black
Métal / Metal
D14 x H40.5cm - E27 - câble 1.90M

&!02IGA1-hejfdi!

72918 - CYCLIO
Pied de lampe
Lamp base
Rose cuivré / Copper pink
Fer + bois / Iron + wood
D18 x H44cm

&!02IGA1-hcjbij!

71986 - CYCLIO
Pied de lampe
Lamp base
Blanc / White
Fer + bois / Iron + wood
D18 x H44cm

&!02IGA1-hbjigj!

75209 - ARDECOR
Abat-jour
Lampshade
Bleu marine / Navy blue
Velours coton / Cotton velvet
D30 x H13cm

&!02IGA1-hfcajf!

75382 - VISAGE ARTY
Abat-jour
Lampshade
Beige / Beige
Tissu / Fabric
D30 x H20cm

&!02IGA1-hfdicf!

75210 - ARDECOR
Abat-jour
Lampshade
Noir / Black
Velours coton / Cotton velvet
D30 x H13cm

&!02IGA1-hfcbab!

75299 - SOLOR
Abat-jour
Lampshade
Mordore / Golden brown
Velours coton / Cotton velvet
D30 x H18cm

&!02IGA1-hfcjjg!

75211 - ARDECOR
Abat-jour
Lampshade
Mordore / Golden brown
Velours coton / Cotton velvet
D30 x H13cm

&!02IGA1-hfcbbi!

75386 - GRAPHIQUE
Abat-jour
Lampshade
Naturel / Natural
Jute / Jute
D28 x H19cm

&!02IGA1-hfdigd!

75212 - ARDECOR
Abat-jour
Lampshade
Brun / Brown
Velours coton / Cotton velvet
D30 x H13cm

&!02IGA1-hfcbcf!

75385 - GRAPHIQUE
Abat-jour
Lampshade
Naturel / Natural
Jute / Jute
D20 x H13cm

&!02IGA1-hfdifg!
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75281 - BRONZE
Abat-jour
Lampshade
Noir + naturel / Black + natural
Lin / Linen
D30 x H20cm

&!02IGA1-hfcibb! 72898 - ESTAMPE 
VEGETALE
Abat-jour
Lampshade
Multicolore / Multicolor
Coton / Cotton
D28 x H19cm

&!02IGA1-hcijie!

73065 - V-LOU
Abat-jour
Lampshade
Grenat / Garnet red
Velours polyester / Polyester velvet
D21.5 x H14cm

&!02IGA1-hdagfj! 72449 - BAYLEEN
Abat-jour
Lampshade
Rouge / Red
Polyester / Polyester
D28 x H19cm

&!02IGA1-hceeji!73058 - V-LOU
Abat-jour
Lampshade
Grenat / Garnet red
Velours polyester / Polyester velvet
D30 x H19cm

&!02IGA1-hdafib!

73064 - V-LOU
Abat-jour
Lampshade
Noir / Black
Velours polyester / Polyester velvet
D21.5 x H14cm

&!02IGA1-hdagec! 72474 - TAMBOUR
Abat-jour
Lampshade
Noir / Black
Polyester / Polyester
D30 x H20cm

&!02IGA1-hcehea!73057 - V-LOU
Abat-jour
Lampshade
Noir / Black
Velours polyester / Polyester velvet
D30 x H19cm

&!02IGA1-hdafhe!
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75294 - FILEN
Lampe lanterne
Lantern lamp
Noir / Black
Fer + rotin + bois / Iron + rattan + wood
D20.5 x H26cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hfcjeb!

74367 - FERLINE
Lampe
Lamp
Noir / Black
Fer + bois / Iron + wood
D16.5 x H36.5cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-hedghd!

73043 - FERLINE
Lampe lanterne
Lantern lamp
Gris / Grey
Fer + bois / Iron + wood
D24.5 x H42.5cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-hdaedh!

74368 - FERLINE
Lampe
Lamp
Emeraude / Emerald
Fer / Iron
D16.5 x H36.5cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-hedgia! 72607 - FERLINE
Lampe
Lamp
Gris / Grey
Fer + bois / Iron + wood
D26.5 x H27.5cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-hcgahc!

73042 - FERLINE
Lampe lanterne
Lantern lamp
Noir / Black
Fer + bois / Iron + wood
D24.5 x H42.5cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-hdaeca!

73923 - FILEN
Lampe
Lamp
Noir / Black
Fer / Iron
26 x 22 x H26cm

&!02IGA1-hdjcdc!72605 - FERLINE
Lampe lanterne
Lantern lamp
Bleu clair / Light blue
Fer / Iron
D19.5 x H42cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-hcgafi! 72606 - FERLINE
Lampe lanterne
Lantern lamp
Blanc / White
Fer / Iron
D19.5 x H42cm - E27 - câble 1.80M

&!02IGA1-hcgagf!

Vendu sans ampoule / Sold without light bulb
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75293 - FILEN
Lampe ronde
Round lamp
Noir / Black
Fer + rotin + bois / Iron + rattan + wood
D30.5 x H29.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hfcjde!

73453 - FILEN
Lampe
Lamp
Naturel + noir / Natural + black
Fer + rotin + bois / Iron + rattan + wood
D23.5 x H22cm - E14 - câble 1.20M

&!02IGA1-hdefde!

75012 - FILEN
Lampe ronde
Round lamp
Blanc / White
Fer + rotin + bois / Iron + rattan + wood
D30.5 x H29.5cm

&!02IGA1-hfabcb!

73452 - FILEN
Lampe
Lamp
Jaune + blanc / Yellow + white
Fer + rotin + bois / Iron + rattan + wood
D23.5 x H22cm - E14 - câble 1.20M

&!02IGA1-hdefch!

75296 - FILEN
Lampe
Lamp
Naturel + noir / Natural + black
Fer + rotin + bois / Iron + rattan + wood
D21 x H30.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hfcjgf!

73310 - WILLOW
Lampe
Lamp
Naturel + noir / Natural + black
Fer + rotin / Iron + rattan
D21 x H30cm - E27 - câble 2.30M

&!02IGA1-hddbaa!

73447 - FILEN
Lampe
Lamp
Naturel + blanc / Natural + white
Fer + rotin + bois / Iron + rattan + wood
D21 x H30.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdeehd!

73450 - FILEN
Lampe ronde
Round lamp
Rose + blanc / Pink + white
Fer + rotin + bois / Iron + rattan + wood
D20.5 x H20cm - E14 - câble 1.20M

&!02IGA1-hdefad!

73449 - FILEN
Lampe ronde
Round lamp
Naturel + noir / Natural + black
Fer + rotin + bois / Iron + rattan + wood
D20.5 x H20cm - E14 - câble 1.20M

&!02IGA1-hdeejh!

74363 - FILEN
Lampe
Lamp
Naturel / Natural
Fer +  rotin / Iron + rattan
D29 x H44cm - E27

&!02IGA1-hedgdf!

74366 - FILEN
Lampe
Lamp
Naturel + blanc / Natural + white
Fer +  rotin / Iron + rattan
D20 x H40cm - E27

&!02IGA1-hedggg!

73451 - FILEN
Lampe ronde
Round lamp
Vert d’eau + blanc / Sea green + white
Fer + rotin + bois / Iron + rattan + wood
D20.5 x H20cm - E14 - câble 1.20M

&!02IGA1-hdefba!

75295
Lampe bouteille
Bottle lamp
Naturel + blanc / Natural + white
Fer + rotin + bois / Iron + rattan + wood
D27 x H60.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hfcjfi! 75015
Lampe bouteille
Bottle lamp
Naturel + blanc / Natural + white
Fer + rotin + bois / Iron + rattan + wood
D27 x H60.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hfabfc! 73454
Lampe
Lamp
Naturel + noir / Natural + black
Fer + rotin / Iron + rattan
D29 x H53.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdefeb! 73455
Lampe
Lamp
Naturel + blanc / Natural + white
Fer + rotin / Iron + rattan
D29 x H53.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdeffi!

Vendu sans ampoule / Sold without light bulb
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73238 - BRASIL
Lampe
Lamp
Naturel / Natural
Bois + rotin + fer / Wood + rattan + iron
D32 x H50cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdcdih! 73237 - BRASIL
Lampe
Lamp
Noir / Black
Bois + rotin + fer / Wood + rattan + iron
D32 x H50cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdcdha!73239 - BRASIL
Lampe
Lamp
Noir / Black
Bois + rotin + fer / Wood + rattan + iron
D32 x H50cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdcdje!73236 - BRASIL
Lampe
Lamp
Naturel / Natural
Bois + rotin + fer / Wood + rattan + iron
D40 x H38cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdcdgd!

73241 - BRASIL
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Noir / Black
Rotin + verre + fer / Rattan + glass + iron
D22 x H26cm - câble 1.50M

&!02IGA1-hdcebh!73235 - BRASIL
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Noir / Black
Bois + rotin + verre + fer / Wood + rattan + glass + iron
D24 x H33cm - câble 1.50M

&!02IGA1-hdcdfg!73234 - BRASIL
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Naturel / Natural
Bois + rotin + verre + fer / Wood + rattan + glass + iron
D24 x H33cm - câble 1.50M

&!02IGA1-hdcdej! 73244 - BRASIL
Lampe sphère
Sphere lamp
Noir / Black
Rotin + verre + fer / Rattan + glass + iron
D25 x H22cm - câble 1.50M

&!02IGA1-hdceei!

73232 - BRASIL
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Naturel / Natural
Bois + rotin + verre + fer / Wood + rattan + glass + iron
D30 x H56cm - câble 1.50M

&!02IGA1-hdcdcf! 74282 - BRASIL
Lampe
Lamp
Naturel / Natural
Bois + verre / Wood + glass
D23 x H43cm

&!02IGA1-hecicj!74281 - BRASIL
Lampe bouteille
Bottle lamp
Naturel / Natural
Bois + verre / Wood + glass
D24 x H46cm

&!02IGA1-hecibc!

Vendu sans ampoule / Sold without light bulb
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75436 - SAORI
Lampadaire
Floor lamp
Naturel + noir / Natural + black
Jute + fer / Jute + iron
34 x 21 x H124cm - E27 - câble 1.95M

&!02IGA1-hfedgf!

75441 - SAORI
Lampe
Lamp
Naturel + noir / Natural + black
Jute + fer / Jute + iron
34 x 14 x H52cm - E27 - câble 1.66M

&!02IGA1-hfeebj!

75438 - KORDA
Lampadaire
Floor lamp
Naturel + noir / Natural + black
Jute + fer / Jute + iron
32 x 28 x H120cm - E27 - câble 2.55M

&!02IGA1-hfedij!

75440 - KORDA
Lampe
Lamp
Naturel + noir / Natural + black
Jute + fer / Jute + iron
D21 x H34cm - E27 - câble 1.95M

&!02IGA1-hfeeac!

75442 - KORDA
Lampadaire
Floor lamp
Naturel / Natural
Jute + fer + coton / Jute + iron + cotton
32 x 27 x H120cm - E27 - câble 2.58M

&!02IGA1-hfeecg!

75507 - HALEG
Lampadaire
Floor lamp
Noir / Black
Fer / Iron
D37 x H127cm - E27 - câble 3.50M

&!02IGA1-hffahc! 75597 - LOVIN
Lampadaire
Floor lamp
Noir / Black
Fer / Iron
D35 x H126cm - E27 - câble 3.50M

&!02IGA1-hffjhd! 75443 - KORDA
Lampe sur pied
Floor lamp
Naturel / Natural
Jute + fer + coton / Jute + iron + cotton
34 x 32 x H91cm - E27 - câble 2.96M

&!02IGA1-hfeedd!

75439 - KORDA
Lampe
Lamp
Naturel + noir / Natural + black
Jute + fer / Jute + iron
D18 x H28cm - E27 - câble 1.90M

&!02IGA1-hfedjg!

Vendu sans ampoule / Sold without light bulb
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73895 - BOISE
Lampe lanterne
Lantern lamp
Naturel / Natural
Bambou / Bamboo
D30 x H35cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdijfc! 73924 - SUN
Lampe ananas
Pineapple lamp
Naturel / Natural
Bambou + bois / Bamboo + wood
D40 x H67cm

&!02IGA1-hdjcej!73893 - BOISE
Lampe
Lamp
Naturel / Natural
Bambou / Bamboo
D22 x H68cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdijdi!72993 - CORDEY
Lampe lanterne
Lanterne lamp
Naturel / Natural
Bambou + fer / Bamboo + iron
D25 x H33cm - E27 - câble 1.20M

&!02IGA1-hcjjdg!

73921 - BOISE
Lampe
Lamp
Naturel / Natural
Bois / Wood
D21 x H18cm

&!02IGA1-hdjcbi!73920 - BOISE
Lampe
Lamp
Naturel / Natural
Bois / Wood
D29 x H21cm

&!02IGA1-hdjcab! 72741
Lampe
Lamp
Naturel / Natural
Bois / Wood
23 x 9.5 x H26cm
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&!02IGA1-hchebd!

75511 - BALAMEA
Lampe sur pied
Floor lamp
Noir / Black
Bois / Wood
30.5 x 30 x H50cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hffbbj! 74869 - CORDEY
Lampe lanterne sur pied
Standing lantern lamp
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + sapin / Bamboo + fir wood
D30 x H56cm - E27 - câble 1.20M

&!02IGA1-heigjc!74868 - CORDEY
Lampe lanterne sur pied
Standing lantern lamp
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + sapin / Bamboo + fir wood
D35 x H77.5cm - E27 - câble 1.20M

&!02IGA1-heigif!

73448 - FILEN
Lampe
Lamp
Naturel / Natural
Fer + jacinthe d’eau / Fer + water hyacinth
D24 x H35.5cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hdeeia!74155 - PLAKA
Lampe
Lamp
Naturel / Natural
Bambou + lin + corde / Bamboo + linen + rope
22 x 22 x H35cm - E27 - câble 1.20M

&!02IGA1-hebffg!74154 - PLAKA
Lampe
Lamp
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + lin + corde / Bamboo + linen + rope
30 x 30 x H43.5cm - E27 - câble 1.20M

&!02IGA1-hebfej!73961 - CORDEY
Lampe lanterne sur pied
Standing lantern lamp
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + bois / Bamboo + wood
D27 x H58cm - E27 - câble 1.20M

&!02IGA1-hdjgbe! 73960 - CORDEY
Lampe lanterne sur pied
Standing lantern lamp
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + bois / Bamboo + wood
D28 x H82.5cm - E27 - câble 1.20M

&!02IGA1-hdjgah!73962 - CORDEY
Lampe lanterne sur pied
Standing lantern lamp
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + bois / Bamboo + wood
D26 x H50cm - E27 - câble 1.20M

&!02IGA1-hdjgcb!

73965 - CORDEY
Lampe lanterne sur pied
Standing lantern lamp
Jaune / Yellow
Bambou + bois / Bamboo + wood
D27.5 x H49.5cm - E27 - câble 1.20M

&!02IGA1-hdjgfc!74296 - CORDEY
Lampe lanterne sur pied
Standing lantern lamp
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + sapin / Bamboo + fir wood
D33 x H70cm - E27 - câble 1.20M

&!02IGA1-hecjgg!74295 - CORDEY
Lampe lanterne sur pied
Standing lantern lamp
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + sapin / Bamboo + fir wood
D32 x H79cm - E27 - câble 1.20M

&!02IGA1-hecjfj! 74298 - CORDEY
Lampe lanterne sur pied
Standing lantern lamp
Naturel + brun / Natural + brown
Bambou + sapin / Bamboo + fir wood
D33 x H68cm - E27 - câble 1.20M

&!02IGA1-hecjia!
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74031 - ROTIN
Lampe
Lamp
Naturel + noir / Natural + black
Fer + rotin / Iron + rattan
D45 x H75cm

&!02IGA1-headbd! 73909 - BALAMEA
Lampe
Lamp
Noir / Black
Fer + rotin / Iron + rattan
24 x 16 x H47cm - E27

&!02IGA1-hdjajg! 75014 - CROISINE
Lampe lanterne
Lantern lamp
Naturel / Natural
Fer + rotin + bois / Iron + rattan + wood
D30.5 x H51.5cm

&!02IGA1-hfabef!

73925 - CORDEY
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Noir / Black
Fer + bambou / Iron + bamboo
D30 x H51cm - E27

&!02IGA1-hdjcfg! 73912 - BALAMEA
Lampe
Lamp
Naturel / Natural
Rotin + métal / Rattan + metal
D22 x H31cm - E27

&!02IGA1-hdjbcg!73903 - BALAMEA
Pied de lampe + abat-jour
Lamp base & lampshade
Noir / Black
Fer + papier / Iron + paper
D30 x H51cm - E27

&!02IGA1-hdjade!

73906 - BALAMEA
Lampe
Lamp
Naturel / Natural
Rotin + métal / Rattan + metal
D19 x H31cm - E27

&!02IGA1-hdjagf!74577 - BALAMEA
Lampe
Lamp
Naturel + noir / Natural + black
Rotin + métal / Rattan + metal
D20 x H29cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hefhhg! 74578 - BALAMEA
Lampe
Lamp
Naturel + blanc / Natural + white
Rotin + métal / Rattan + metal
D20 x H29cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hefhid!

73911 - BALAMEA
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Naturel / Natural
Rotin + bois / Rattan + wood
D15 x H22cm - E27

&!02IGA1-hdjbbj!73905 - BALAMEA
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Naturel / Natural
Rotin + bois / Rattan + wood
D15 x H22cm - E27

&!02IGA1-hdjafi!73914 - BALAMEA
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Orange / Orange
Rotin + métal / Rattan + metal
D12 x H25cm - E27

&!02IGA1-hdjbea!73913 - BALAMEA
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Bleu / Blue
Rotin + métal / Rattan + metal
D12 x H25cm - E27

&!02IGA1-hdjbdd!

73907 - BALAMEA
Lampadaire
Floor lamp
Blanc / White
Fer + rotin / Iron + rattan
D35 x H125cm - E27

&!02IGA1-hdjahc!

73908 - BALAMEA
Lampadaire
Floor lamp
Noir / Black
Fer + papier / Iron + paper
D35 x H125cm - E27

&!02IGA1-hdjaij!
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74461 - SOLARET
Lampe non électrifiée 
sur pied
Not electrified floor lamp
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + rotin + fer / Bamboo + rattan + iron
D33 x H67cm

&!02IGA1-heegbi! 74280 - BRASIL
Lampe non électrifiée 
sur pied
Not electrified floor lamp
Naturel / Natural
Manguier + rotin + verre / Mango wood + rattan + glass
D39 x H53cm

&!02IGA1-heciaf! 74180 - ELEMENT
Lampe non électrifiée
Not electrified lamp
Naturel / Natural
Fer + rotin / Iron + rattan
D31 x H42cm

&!02IGA1-hebiai!

74043 - BAMBOU
Lampe non électrifiée
Not electrified lamp
Naturel / Natural
Bambou + rotin + fer / Bamboo + rattan + iron
D27 x H33.5cm

&!02IGA1-heaedg! 74044 - BAMBOU
Lampe non électrifiée
Not electrified lamp
Naturel / Natural
Bambou + rotin + fer / Bamboo + rattan + iron
D17.5 x H24.5cm

&!02IGA1-heaeed! 74954
Câble électrique avec 
interrupteur
Electric cable with switch
Naturel / Natural
Textile + plastique / Fabric + plastic
câble 2M - E27

&!02IGA1-hejfef!

74956
Câble électrique  
avec interrupteur
Electric cable with switch
Blanc / White
Textile + plastique / Fabric + plastic
câble 2M - E27

&!02IGA1-hejfgj! 72467
Câble électrique  
avec interrupteur
Electric cable with switch
Noir / Black
Textile + plastique / Fabric + plastic
câble 2M - E27

&!02IGA1-hceghc! 71987
Câble électrique  
avec interrupteur
Electric cable with switch
Noir + blanc / Black + white
Textile + plastique / Fabric + plastic
câble 2M - E27

&!02IGA1-hbjihg!

75498 - SOLOR
Lampe non électrifiée
Not electrified lamp
Naturel / Natural
Rotin + contreplaqué + fer / Rattan + plywood + iron
D34 x H46cm

&!02IGA1-hfejid! 74932 - BALAMEA
Lampe non électrifiée
Not electrified lamp
Naturel / Natural
Rotin / Rattan
D31 x H45cm

&!02IGA1-hejdcd! 74182 - PLAKA
Lampe non électrifiée
Not electrified lamp linen
Naturel / Natural
Bambou + lin / Bamboo + linen
D27 x H42cm

&!02IGA1-hebicc!75499 - SOLOR
Lampe non électrifiée
Not electrified lamp
Blanc + noir / White + black
Bambou + lin + contreplaqué + fer  
Bamboo + linen + plywood + iron
D29 x H48cm

&!02IGA1-hfejja!

75460
Câble électrique  
avec interrupteur pour 
référence 74182
Electric cable with switch
Noir / Black
Textile + plastique / Fabric + plastic
câble 1.50M - E27

&!02IGA1-hceghc! 72467
Câble électrique  
avec interrupteur
Electric cable with switch
Noir / Black
Textile + plastique / Fabric + plastic
câble 2M - E27

&!02IGA1-hceghc! 71987
Câble électrique  
avec interrupteur
Electric cable with switch
Noir + blanc / Black + white
Textile + plastique / Fabric + plastic
câble 2M - E27

&!02IGA1-hbjihg!

74565 - FLORA GIPSY
Lampe non électrifiée
Not electrified lamp
Naturel / Natural
Rotin / Rattan
D40 x H82cm

&!02IGA1-hefgfd!

74915 - FLORA GIPSY
Lampe non électrifiée
Not electrified lamp
Naturel / Natural
Rotin / Rattan
D30 x H40cm

&!02IGA1-hejbfg! 73022 - BALAMEA
Lampe non électrifiée 
cylindre
Not electrified cylindric lamp
Naturel / Natural
Rotin + sapin / Rattan + fir wood
D19.5 x H54cm

&!02IGA1-hdaccc! 73736 - PLAKA
Lampe non électrifiée
Not electrified lamp
Naturel / Natural
Bambou + lin + fer + contreplaqué 
Bamboo + linen + fer + plywood
D24.5 x H39cm

&!02IGA1-hdhdgi!

74954
Câble électrique  
avec interrupteur
Electric cable with switch
Naturel / Natural
Textile + plastique / Fabric + plastic
câble 2M - E27

&!02IGA1-hejfef!74564 - FLORA GIPSY
Lampe non électrifiée
Not electrified lamp
Naturel / Natural
Rotin / Rattan
D29 x H62cm

&!02IGA1-hefgeg! 74956
Câble électrique  
avec interrupteur
Electric cable with switch
Blanc / White
Textile + plastique / Fabric + plastic
câble 2M - E27

&!02IGA1-hejfgj!
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73165 - ROSACE
Lampe cylindre
Cylindric lamp
D11 x H24cm - E14 - 25W 
câble 1.70M

&!02IGA1-hdbgfg!

74233 - SILLON
Lampe cylindre
Cylindric lamp
D11 x H24cm - E14 - 25W 
câble 1.70M

&!02IGA1-hecddb!

71151 - LIANE
Lampe cylindre 
martelée
Hammered cylindric 
lamp
D10.5 x H26.5cm

&!02IGA1-hbbfbb!

97511
Lampe cylindre mandala
Cylindric lamp mandala
D12 x H28cm - E14 - 25W 
câble 1.70M

&!23FEG3-jhfbbf!

73166 - CROCHET
Lampe cylindre
Cylindric lamp
D11 x H24cm - E14 - 25W 
câble 1.70M

&!02IGA1-hdbggd!

71150 - LIANE
Lampe cylindre 
martelée
Hammered cylindric 
lamp
D10.5 x H23cm

&!02IGA1-hbbfae!

97512
Lampe cylindre
Cylindric lamp
D12 x H28cm - E14 - 25W 
câble 1.70M

&!23FEG3-jhfbcc!

71148
Lampe cylindre
Cylindric lamp
D12 x H28cm

&!02IGA1-hbbeib!

74238 - FLEUR
Lampe cylindre
Cylindric lamp
D11 x H24cm - E14 - 25W         
câble 1.70M

&!02IGA1-hecdig!

74240 - VEGETAL
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Blanc / White
D12 x H28cm - E14 - 25W - câble 1.70M

&!02IGA1-heceaj!

74747 - FLEUR
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Blanc / White
D12 x H28cm - E14 - 25W - câble 1.60M

&!02IGA1-hehehd!

74237 - SEVENT’S
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Vert / Green
D10 x H20cm - E14 - 25W - câble 1.70M

&!02IGA1-hecdhj!

74239 - VEGETAL
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Blanc / White
D11 x H24cm - E14 - 25W - câble 1.70M

&!02IGA1-hecdjd!

74746 - FLEUR
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Blanc / White
D11 x H24cm - E14 - 25W - câble 1.60M

&!02IGA1-hehegg!

96685
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Blanc / White
D12 x H28cm - E14 - 25W - câble 1.60M

&!23FEG3-jggife!

74234 - SEVENT’S
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Blanc / White
D11 x H24cm - E14 - 25W - câble 1.70M

&!02IGA1-hecdei!

74235 - SEVENT’S
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Moutarde / Mustard yellow
D10 x H20cm - E14 - 25W - câble 1.70M

&!02IGA1-hecdff!

73171 - JAPAN
Lampe cylindre
Cylindric lamp
Blanc / White
D10 x H20cm - E14 - 25W - câble 1.70M

&!02IGA1-hdbhbh!
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72728 - ETOILE
Lampe aromatique
Aromatic lamp
Blanc / White
Porcelaine + bois / Porcelain + wood
D12 x H16cm - E14 - 25W - câble 1.70M

&!02IGA1-hchcie!

74244 - FLEUR
Lampe aromatique 
boule
Aromatic lamp
Blanc / White
Porcelaine / Porcelain
D17 x H16.5cm - E14 - 25W - câble 1.70M

&!02IGA1-heceeh!

73974 - ELEPHANT
Lampe
Elephant lamp
Blanc / White
Porcelaine / Porcelain
21 x 11 x H19.5cm

&!02IGA1-hdjhee!

74246 - CARTE
Lampe aromatique
Aromatic lamp
Blanc / White
Porcelaine / Porcelain
D10.5 x H16.5cm - E14 - 25W - câble 1.70M

&!02IGA1-hecegb!

72729 - ETOILE
Lampe aromatique
Aromatic lamp
Noir / Black
Porcelaine + bois / Porcelain + wood
D12 x H16cm - E14 - 25W - câble 1.70M

&!02IGA1-hchcjb!

73972 - POULPE
Lampe
Octopus lamp
Blanc / White
Porcelaine / Porcelain
20.5 x 19 x H18cm

&!02IGA1-hdjhca!

74245 - SEVENT’S
Lampe aromatique
Aromatic lamp
Blanc / White
Porcelaine + bois / Porcelain + wood
D12 x H16cm - E14 - 25W - câble 1.70M

&!02IGA1-hecefe!

71883 - ANANAS
Lampe
Pineapple lamp
Blanc + vert / White + green
Porcelaine / Porcelain
D17 x H30cm

&!02IGA1-hbiidb!

72725 - MER
Lampe
Scallop lamp
Blanc / White
Porcelaine / Porcelain
22.5 x 11 x H21cm

&!02IGA1-hchcfd!

74243 - ESSENCIA
Lampe disque
Disc lamp
Blanc / White
29.5 x 12.5 x H26.5cm - E14 - 25W - câble 1.70M

&!02IGA1-heceda!

74744 - LIERRE
Lampe boule
Ball lamp
Blanc / White
D21 x H18.5cm - E14 - 25W - câble 1.60M

&!02IGA1-heheec!

71679 - DENTELLE
Lampe boule
Ball lamp
Blanc / White
D21 x H18.5cm

&!02IGA1-hbghja!

74748 - ESSENCIA
Lampe disque
Disc lamp
Blanc / White
22.5 x 12 x H20cm - E14 - 25W - câble 1.60M

&!02IGA1-heheia!

74745 - SILLON
Lampe boule
Ball lamp
Blanc / White
D21 x H18.5cm - E14 - 25W - câble 1.60M

&!02IGA1-hehefj!

72359 - POINT
Lampe boule
Ball lamp
Blanc / White
D20.5 x H18cm

&!02IGA1-hcdfja!

74749 - ESSENCIA
Lampe disque
Disc lamp
Vert / Green
22.5 x 12 x H20cm - E14 - 25W - câble 1.60M

&!02IGA1-hehejh!

74242 - FLEUR
Lampe boule
Ball lamp
Blanc / White
D20.5 x H18cm - E14 - 25W - câble 1.70M

&!02IGA1-hececd!

97514
Lampe galet
Pepple lamp
Blanc / White
22 x 21 x H11.5cm

&!23FEG3-jhfbeg!
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74232 - ELEPHANT
Lampe led
Lamp led
Blanc / White
20.5 x 10.5 x H21cm - 3 x AAA

&!02IGA1-hecdce!

74229 - LICORNE
Lampe led
Lamp led
Blanc + doré / White + gold
20.5 x 15 x H23.5cm - 3 x AAA

&!02IGA1-heccje!
74231 - OURSON
Lampe led
Lamp led
Blanc / White
16.5 x 12 x H21cm - 3 x AAA

&!02IGA1-hecdbh!

74742 - CHAT
Lampe led
Lamp led
Blanc / White
13.5 x 17 x H21cm - 3 x AAA

&!02IGA1-heheci!
74743 - OURS
Lampe led
Lamp led
Blanc / White
14 x 15 x H20.5cm - 3 x AAA

&!02IGA1-hehedf!

71139 - CACTUS
Lampe
Cactus lamp
Jaune / Yellow
20 x 12 x H30.5cm

&!02IGA1-hbbdjj!

71700 - CACTUS
Lampe
Cactus lamp
Blanc / White
14.5 x 12 x H33cm

&!02IGA1-hbhaab!

72364 - CACTUS
Lampe
Ball lamp
Blanc / White
D13 x H22cm

&!02IGA1-hcdgee!

99246 - CACTUS
Lampe
Cactus lamp
Blanc / White
20 x 12 x H30.5cm

&!23FEG3-jjcege!

71703 - CACTUS
Lampe
Cactus lamp
Vert / Green
14.5 x 12 x H33cm

&!02IGA1-hbhadc!

73167 - TOUR
Lampe
Lamp
Blanc / White
D16.5 x H20.5cm - E14 - câble 1.70M

&!02IGA1-hdbgha!

71138 - CACTUS
Lampe
Cactus lamp
Vert / Green
20 x 12 x H30.5cm

&!02IGA1-hbbdic!

71702 - CACTUS
Lampe
Cactus lamp
Vert / Green
18.5 x 10 x H26.5cm

&!02IGA1-hbhacf!

72735 - PALMIER
Lampe
Palm tree lamp
Blanc / White
19 x 10 x H29cm

&!02IGA1-hchdfc!

Vendu sans piles / Sold without batteries
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73967 - LICORNE
Lampe led mini
Led lamp
14.5 x 5.5 x H11.5cm - 3 x LR44

&!02IGA1-hdjghg!

72737 - NUAGE
Lampe led mini
Cloud led lamp
20.5 x 5.5 x H11.5cm - 3 x AAA

&!02IGA1-hchdhg!

73970 - GLACE
Lampe led mini
Led lamp
D7 x H13.5cm - 3 x LR44

&!02IGA1-hdjhag!

73968 - OURSON
Lampe led mini
Led lamp
12 x 6 x H10cm - 3 x LR44

&!02IGA1-hdjgid!

73175 - OURS
Lampe led mini
Led lamp
10.5 x 9 x H12.5cm - 3 x LR44

&!02IGA1-hdbhff!

73971 - CACTUS
Lampe led mini
Led lamp
D8 x H13cm - 3 x LR44

&!02IGA1-hdjhbd!

73969 - LUNE
Lampe led mini
Led lamp
10.5 x 5.5 x H13cm - 3 x LR44

&!02IGA1-hdjgja!

73176 - CHATON
Lampe led mini
Led lamp
9 x 13 x H14cm - 3 x LR44

&!02IGA1-hdbhgc!

72739 - LICORNE
Lampe led mini
Unicorn led lamp
9.5 x 8 x H12.5cm - 3 x LR44

&!02IGA1-hchdja!

73973 - POULPE
Lampe led mini
Led lamp
11 x 10 x H10.5cm - 3 x LR44

&!02IGA1-hdjhdh!

72740 - BALEINE
Lampe led mini
Whale led lamp
22 x 12 x H16cm - 3 x LR44

&!02IGA1-hcheag!

72916 - MATRIOCHKA
Lampe led mini
Led lamp
D9.5 x H13.5cm - 3 x LR44

&!02IGA1-hcjbgf!

Vendu sans piles / Sold without batteries
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75534 - LIMONIUM
Déco à suspendre sapin 
10 led
Hanging decoration christmas tree 10 led
Naturel / Natural
Corde de chanvre + fer + led / Hemp rope + iron + led light
25 x 35cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffdei! 75533 - CORDE
Déco à suspendre sapin 
10 led
Hanging decoration christmas tree 10 led
Naturel / Natural
Corde de chanvre + fer + led / Hemp rope + iron + led light
15 x 25cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffddb!

75532 - CORDE
Déco à suspendre sapin 
10 led
Hanging decoration christmas tree 10 led
Naturel / Natural
Corde de chanvre + fer + led / Hemp rope + iron + led light
25 x 35cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffdce! 75535 - LIMONIUM
Déco à suspendre sapin 
10 led
Hanging decoration christmas tree 10 led
Naturel / Natural
Corde de chanvre + fer + led / Hemp rope + iron + led light
20 x 30cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffdff! 75536 - LIMONIUM
Déco à suspendre sapin 
10 led
Hanging decoration christmas tree 10 led
Naturel / Natural
Corde de chanvre + fer + led / Hemp rope + iron + led light
15 x 25cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffdgc!

75537 - CORDE
Déco à suspendre sapin 
30 led
Hanging decoration christmas tree 30 led
Naturel / Natural
Mdf + corde de chanvre + led  / Mdf + hemp rope + led light
25 x 30 x 13cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffdhj! 75544 - CORDE
Guirlande sapin 10 led
Garland christmas tree 
10 led
Brun / Brown
Corde de chanvre + led / Hemp rope + led light
L115 - H12cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffeeh!75538 - CORDE
Déco à suspendre sapin 
30 led
Hanging decoration christmas tree 30 led
Naturel / Natural
Mdf + corde de chanvre + led / Mdf + hemp rope + led light
35 x 60 x 13cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffdig!

Vendu sans piles / Sold without batteries

LU
M

IN
A

IR
E

S



D É C O R AT I O N  L E D

255

LU
M

IN
A

IR
E

S

254

75545 - COTON
Déco à suspendre étoile 
10 led
Hanging decoration star 10 led
Emeraude / Emerald
Corde de coton + fer + led / Cotton rope + iron + led light
15 x 13cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffefe!

75547 - LIMONIUM
Déco à suspendre fleur 
séchée 10 led
Hanging decoration dried flower 10 led
Naturel / Natural
Corde de coton + fleurs séchées + fer + led  
Cotton rope + dried flowers + iron + led light
D20cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffehi!

75541 - LIMONIUM
Déco à suspendre fleur 
séchée 10 led
Hanging decoration dried flower 10 led
Brun / Brown
Rotin + fleurs séchées + led  
Rattan + dried flowers + led light
D11cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffebg!

75546 - LIMONIUM
Déco à suspendre étoile 
10 led
Hanging decoration star 10 led
Moutarde / Mustard yellow
Corde de coton + fleurs séchées + fer + led 
Cotton rope + dried flowers + iron + led light
20 x 17cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffegb!

75548 - LIMONIUM
Déco à suspendre fleur 
séchée 10 led
Hanging decoration dried flower 10 led
Blanc / White
Corde de coton + fleurs séchées + fer + led  
Cotton rope + dried flowers + iron + led light
D25cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffeif!

75539 - LIMONIUM
Déco à suspendre fleur 
séchée 10 led
Hanging decoration dried flower 10 led
Blanc / White
Rotin + fleurs séchées + led  
Rattan + dried flowers + led light
D11cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffdjd!

75542 - LIMONIUM
Guirlande fleur séchée 
10 led
Garland dried flower 10 led
Emeraude / Emerald
Corde de chanvre + fleurs séchées + led  
Hemp rope + dried flowers + led light
L115 - H15cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffecd!

75543 - LIMONIUM
Guirlande fleur séchée 
10 led
Garland dried flower 10 led
Naturel / Natural
Corde de chanvre + fleurs séchées + led  
Hemp rope + dried flowers + led light
L115 - H15cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffeda!

75540 - LIMONIUM
Déco à suspendre fleur 
séchée 10 led
Hanging decoration dried flower 10 led
Emeraude / Emerald
Rotin + fleurs séchées + led  
Rattan + dried flowers + led light
D11cm - 2 x CR2032

&!02IGA1-hffeaj!

Vendu sans piles / Sold without batteries
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74955
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Naturel / Natural
Textile + plastique / Fabric + plastic
D6.5 - câble 1M - E27

&!02IGA1-hejffc!

72102 - AMBRE
Ampoule led
Light bulb led
Verre + métal / Glass + metal
D6 x H10.5cm - E27 - 4W/38W

&!21JFB4-jegaii!

74957
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Blanc / White
Textile + plastique / Fabric + plastic
D6.5 - câble 1M - E27

&!02IGA1-hejfhg!

72106 - AMBRE
Ampoule led sphère
Sphere light bulb led
Verre + métal / Glass + metal
D8 x H12cm - E27 - 4W/38W

&!21JFB4-jejbii!

95251
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Blanc / White
Plastique / Plastic
D6.5 - câble 0.80M - E27

&!23FEG3-jfcfbc!

95250
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Noir / Black
Plastique / Plastic
D6.5 - câble 0.80M - E27

&!23FEG3-jfcfaf! 72468
Cordon électrique 
suspension
Electric ceiling lamp system
Noir / Black
Textile + plastique / Fabric + plastic
D6.5 - câble 1M - E27

&!02IGA1-hcegij! 74954
Câble électrique  
avec interrupteur
Electric cable with switch
Naturel / Natural
Textile + plastique / Fabric + plastic
câble 2M - E27

&!02IGA1-hejfef!

74956
Câble électrique  
avec interrupteur
Electric cable with switch
Blanc / White
Textile + plastique / Fabric + plastic
câble 2M - E27

&!02IGA1-hejfgj! 72467
Câble électrique  
avec interrupteur
Electric cable with switch
Noir / Black
Textile + plastique / Fabric + plastic
câble 2M - E27

&!02IGA1-hceghc! 71987
Câble électrique  
avec interrupteur
Electric cable with switch
Noir + blanc / Black + white
Textile + plastique / Fabric + plastic
câble 2M - E27

&!02IGA1-hbjihg!

72103 - AMBRE
Ampoule led longue
Long light bulb led
Verre + métal / Glass + metal
D6 x H14.5cm - E27 - 4W/38W

&!21JFB4-jejaij!

98816
Guirlande 20 boules
Garland 20 balls
Gris + blanc / Grey + white
Coton / Cotton
D6 - L325cm

&!23FEG3-jiibga! 98815
Guirlande 20 boules
Garland 20 balls
Blanc / White
Coton / Cotton
D6 - L325cm

&!23FEG3-jiibfd!

72278 - PLIAGE ORIGAMI
Guirlande 10 boules led
Garland 10 led balls
Gris clair / Light grey
Papier / Paper
D6 - L210cm

&!02IGA1-hcchie! 71791 - PLIAGE ORIGAMI
Guirlande boule
Garland balls
Blanc / White
Papier / Paper
L50cm

&!02IGA1-hbhjbj! 98554
Guirlande 10 boules
Garland 10 balls
Blanc / White
Coton / Cotton
D6 - L175cm

&!23FEG3-jiffeb!

Vendu en boîte PVC - Piles non fournies
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73907 - BALAMEA
Lampadaire
Floor lamp
Blanc / White
Rotin + métal / Rattan + metal
D35 x H125cm - E27

&!02IGA1-hdjahc! 73908 - BALAMEA
Lampadaire
Floor lamp
Noir / Black
Papier + métal / Paper + metal
D35 x H125cm - E27

&!02IGA1-hdjaij! 73115 - ARDECOR
Lampadaire 3 globes
Floor lamp 3 glass 
shades
Noir / Black
Fer + verre / Iron + glass - 3 x G9 souple
25 x 25 x H142.5cm - câble 1.30M

&!02IGA1-hdbbfb!

75442 - KORDA
Lampadaire
Floor lamp
Naturel / Natural
Jute + fer + coton / Jute + iron + cotton
32 x 27 x H120cm - E27 - câble 2.58M

&!02IGA1-hfeecg! 75436 - SAORI
Lampadaire
Floor lamp
Naturel + noir / Natural + black
Jute + fer / Jute + iron
34 x 21 x H124cm - E27 - câble 1.95M

&!02IGA1-hfedgf! 75438 - KORDA
Lampadaire
Floor lamp
Naturel + noir / Natural + black
Jute + fer / Jute + iron
32 x 28 x H120cm - E27 - câble 2.55M

&!02IGA1-hfedij! 75597 - LOVIN
Lampadaire
Floor lamp
Noir / Black
Fer / Iron
D35 x H126cm - E27 - câble 3.50M

&!02IGA1-hffjhd!

75437 - AMARI
Lampadaire
Floor lamp
Noir / Black
Fer / Iron
50 x 26 x H120cm - E27 - câble 2.80M

&!02IGA1-hfedhc! 75507 - HALEG
Lampadaire
Floor lamp
Noir / Black
Fer / Iron
D37 x H127cm - E27 - câble 3.50M

&!02IGA1-hffahc! 71660 - DESIGN
Lampadaire
Floor lamp
Noir mat / Matt black
Métal / Metal
35 x 20 x H135cm

&!02IGA1-hbggai!

74452 - ARDECOR
Lampadaire
Floor lamp
Doré / Gold
Fer / Iron
D30  xH163cm - E27 - câble 4M

&!02IGA1-heefcg! 74451 - ARDECOR
Lampadaire
Floor lamp
Naturel + noir / Natural + black
Fer / Iron
D38 x H156cm - E27 - câble 4M

&!02IGA1-heefbj! 74450 - ARDECOR
Lampadaire
Floor lamp
Doré + noir / Gold + black
Fer / Iron
D40 x H150cm - E27 - câble 4M

&!02IGA1-heefac! 74576 - ARDECOR
Lampadaire
Floor lamp
Noir + doré / Black + gold
Fer / Iron
D25 x H140cm - E27 - câble 1.50M

&!02IGA1-hefhgj!



D E C O  &  A C C E S S O R I E S

D
É

C
O

R
A

T
IO

N



VA S E S

263

D
É

C
O

R
A

T
IO

N

VERRE / GLASS

VA S E S

262

VA S E S

75503 - COMETE
Vase bouteille
Bottle vase
Brun / Brown
Verre recyclé / Recycled glass
D27 x H42cm

&!02IGA1-hffade!

75501 - COMETE
Vase bouteille
Bottle vase
Brun / Brown
Verre recyclé / Recycled glass
D18 x H30cm

&!02IGA1-hffaba!

75074 - COMETE
Vase bouteille
Bottle vase
Vert / Green
Verre recyclé / Recycled glass
D17 x H32cm

&!02IGA1-hfahej!

75075 - COMETE
Vase bouteille
Bottle vase
Verre recyclé / Recycled glass
D17 x H42cm

&!02IGA1-hfahfg!

75504 - COMETE
Vase bouteille
Bottle vase
Moutarde / Mustard yellow
Verre recyclé / Recycled glass
D27 x H42cm

&!02IGA1-hffaeb!

75073 - COMETE
Vase bouteille
Bottle vase
Moutarde / Mustard yellow
Verre recyclé / Recycled glass
D17 x H32cm

&!02IGA1-hfahdc!

74021 - ELEMENT
Vase
Vase
Bleu / Blue
Verre / Glass
D15 x H34cm

&!02IGA1-heacbe!

74602 - CERESSE
Vase bouteille
Bottle vase
Verre / Glass
D24 x H39cm

&!02IGA1-hegacf!

75500 - COMETE
Vase bouteille
Bottle vase
Prune / Plum
Verre recyclé / Recycled glass
D18 x H30cm

&!02IGA1-hffaad!

75502 - COMETE
Vase bouteille
Bottle vase
Ambre / Amber
Verre recyclé / Recycled glass
D18 x H30cm

&!02IGA1-hffach!

74019 - ELEMENT
Vase
Vase
Gris / Grey
Verre / Glass
D16 x H25cm

&!02IGA1-heabjb!

74603 - CERESSE
Vase bouteille
Bottle vase
Verre / Glass
D21 x H30cm

&!02IGA1-hegadc!

75454 - BRONZE
Vase
Vase
Brun / Brown
D13 x H20cm

&!02IGA1-hfefej!

73504 - CYRIUS
Set 3 vases
Set of 3 vases
Gris + vert / Grey + green
D11 x H13cm

&!02IGA1-hdfaed!

75455 - BRONZE
Vase
Vase
Gris fumé / Tinted grey
D15 x H33cm

&!02IGA1-hfeffg!

73503 - CYRIUS
Set 3 vases
Set of 3 vases
Gris + vert / Grey + green
D9.5 x H8cm

&!02IGA1-hdfadg!

75456 - CYRIUS
Vase
Vase
Brun / Brown
D11 x H13cm

&!02IGA1-hfefgd!

73505 - CYRIUS
Set 3 vases
Set of 3 vases
Gris + vert / Grey + green
D8.5 x H16cm

&!02IGA1-hdfafa!

75457 - CYRIUS
Vase
Vase
Gris / Grey
D12.5 x H20cm

&!02IGA1-hfefha!

74014 - CYRIUS
Set 3 vases
Set of 3 vases
Gris + vert / Grey + green
D10.5 x H17cm

&!02IGA1-heabeg!
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75320
Set 3 pots avec couvercle
Set of 3 pots with lid
Ivoire + noir / Ivory + black
D8.5 x H17.5 + D9 x H14 + D9.5 x H12.5cm

&!02IGA1-hfdcah! 75321
Vase
Vase
Ivoire +  noir / Ivory + black
16 x 17 x H23.5cm

&!02IGA1-hfdcbe! 74833
Vase
Vase
Terracotta + blanc / Terracotta + white
D11.5 x H30cm

&!02IGA1-heiddd!

75324
Pot avec couvercle
Pot with lid
Ivoire + noir / Ivory + black
Grès / Stoneware
16 x 17 x H23.5cm

&!02IGA1-hfdcef!75463
Set 2 vases
Set of 2 vases
Crème + noir / Cream + black
Terre cuite / Terracotta
D9 x H12cm
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&!02IGA1-hfegdb!

75323
Vase
Vase
Noir + ivoire / Black +  ivory
Grès / Stoneware
15.5 x 9.5 x H21cm

&!02IGA1-hfdcdi! 75325
Vase
Vase
Noir + ivoire / Black +  ivory
Grès / Stoneware
10 x 18 x H30cm

&!02IGA1-hfdcfc!

75322
Vase
Vase
Ivoire +  noir / Ivory + black
Grès / Stoneware
16 x 9.5 x H13cm

&!02IGA1-hfdccb!
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74350 - SEVENT’S
Set 3 vases
Set of 3 vases
Multicolore / Multicolor
D14 x H15cm

&!02IGA1-hedfaf! 74351 - SEVENT’S
Set 3 vases
Set of 3 vases
Multicolore / Multicolor
D11.5 x H20.5cm

&!02IGA1-hedfbc! 73784 - AMERIDA
Vase
Vase
Rouge + blanc / Red + white
D12.5 x H28cm

&!02IGA1-hdhiej!

75389 - BISEAU
Vase
Vase
Rose / Pink
D12.5 x H20.5cm

&!02IGA1-hfdije! 75388 - BISEAU
Vase
Vase
Terracotta / Terracotta
D13 x H27.5cm

&!02IGA1-hfdiih! 75387 - BISEAU
Vase
Vase
Vert / Green
D12.5 x H35cm

&!02IGA1-hfdiha! 74522 - FACE
Set 2 vases
Set of 2 vases
Gris + Blanc / Grey + White
11.5 x 8.5 x H30cm

&!02IGA1-hefccg!

75396 - FACE
Vase
Vase
Blanc / White
6 x 5.5 x H13.5cm

&!02IGA1-hfdjgc! 75395 - FACE
Vase
Vase
Terracotta / Terracotta
6 x 5.5 x H13.5cm

&!02IGA1-hfdjff! 74520 - FACE
Vase mate
Vase
Noir / Black
10 x 9.5 x H24cm

&!02IGA1-hefcac! 75390 - FACE
Vase
Vase
Terracotta / Terracotta
10 x 9.5 x H24cm

&!02IGA1-hfdjaa!

75391 - FACE
Vase
Vase
Blanc / White
10 x 9.5 x H24cm

&!02IGA1-hfdjbh! 75392 - FACE
Vase
Vase
Noir / Black
11.5 x 10.5 x H31cm

&!02IGA1-hfdjce! 74521 - FACE
Vase
Vase
Terracotta / Terracotta
11.5 x 10.5 x H31cm

&!02IGA1-hefcbj! 74519 - FACE
Vase
Vase
Jaune / Yellow
13.5 x 12 x H37cm

&!02IGA1-hefbjg!
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75326 - SOLOR
Vase
Vase
Noir / Black
D18 x H28cm

&!02IGA1-hfdcgj!

75327 - SOLOR
Vase
Vase
Jaune + noir / Yellow + black
D16.5 x H18cm

&!02IGA1-hfdchg!

75330 - SOLOR
Vase
Vase
Ivoire +  noir / Ivory + black
15 x 15 x H22cm

&!02IGA1-hfddag!

75008 - KORDA
Vase
Vase
Naturel + noir / Natural + black
Fer + jute + coton / Iron + jute + cotton
D20 x H28cm

&!02IGA1-hfaaie!

75009 - KORDA
Vase
Vase
Naturel + doré / Natural + gold
Fer + coton / Iron + cotton
D20 x H28cm

&!02IGA1-hfaajb!

75024 - KORDA
Vase
Vase
Emeraude + noir / Emerald + black
Fer + jute + coton / Iron + jute + cotton
D20 x H28cm

&!02IGA1-hfacee!

Uniquement pour fleurs séchées
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75177 - COLORADA
Vase
Vase
Emeraude / Emerald
13.5 x 11 x H30cm

&!02IGA1-hfbhhh! 75176 - COLORADA
Vase
Vase
Emeraude + blanc / Emerald + white
17.5 x 13.5 x H20cm

&!02IGA1-hfbhga!

73850 - MARINE
Vase
Vase
Bleu + jaune / Blue + yellow
D15 x H20cm

&!02IGA1-hdifab!74828 - FLEURI
Vase
Vase
Bleu + blanc / Blue + white
D11 x H24.5cm

&!02IGA1-heicij!

73852 - NEW FOLK
Vase
Vase
Multicolore / Multicolor
D9 x H14cm

&!02IGA1-hdifcf!
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73032 - CHIC
Set 2 cache-pots mats
Set of 2 matt flower pots
Noir + platine / Black + patinum
D13.5 x H13.5 + D10 x H10cm

&!02IGA1-hdadcb!

72046 - LESABLE
Set 2 vases
Set of 2 vases
Blanc + rouge / White + red
Terre cuite / Terracotta
D10.5 x H15 + D9 x H12cm

&!02IGA1-hcaegj! 73254 - CAFFES
Vase
Vase
Rouge + noir / Red + black
Grès / Stoneware
D15.5 x H26cm

&!02IGA1-hdcfeh!

72797 - AFRICAN VIBES
Set 2 vases - 2 décors
Set of 2 vases - 2 designs
Bleu + jaune / Blue + yellow
Grès / Stoneware
D13 x H26cm

&!02IGA1-hchjha!

71914 - OCENAO
Vase 2 assortis
Vase 2 assorted
Bleu + blanc / Blue + white
Grès / Stoneware
D13 x H26cm

&!02IGA1-hbjbec!

72796 - AFRICAN VIBES
Set 2 vases - 2 décors
Set of 2 vases - 2 designs
Rouge + jaune + bleu / Red + yellow + blue
Grès / Stoneware
D13 x H26cm

&!02IGA1-hchjgd!

72257 - FLORRY
Set 2 vases - 2 décors
Set of 2 vases - 2 designs
Bleu + jaune / Blue + yellow
Grès / Stoneware
D13 x H26cm

&!02IGA1-hccfhj!

73033 - CHIC
Set 2 cache-pots mats
Set of 2 matt flower pots
Bleu canard + platine / Peacock blue + platinum
D13.5 x H13.5 + D10 x H10cm

&!02IGA1-hdaddi!

73035 - CHIC
Vase mat
Matt vase
Noir + platine / Black + patinum
D11.5 x H25.5cm

&!02IGA1-hdadfc!

73034 - CHIC
Vase mat
Matt vase
Bleu canard + platine / Peacock blue + platinum
D11.5 x H25.5cm

&!02IGA1-hdadef!
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72798 - AFRICAN VIBES
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 cups - 2 designs
Rouge + jaune + bleu / Red + yellow + blue
D25.5 x H8cm

&!02IGA1-hchjih! 72801 - AFRICAN VIBES
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 cups - 2 designs
Bleu + jaune / Blue + yellow
D25.5 x H8cm

&!02IGA1-hciabe!

72799 - FLORA 
BOHEMIAN
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 cups - 2 designs
Rouge + aqua / Red + aqua
D25.5 x H8cm

&!02IGA1-hchjje!

71717 - JAFFA
Coupe 3 assorties
Bowl 3 assorted
Multicolore / Multicolor
D25.5 x H8cm

&!02IGA1-hbhbhj!

72256 - FLORRY
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Bleu + jaune / Blue + yellow
D25.5 x H8cm

&!02IGA1-hccfgc!

71964 - WAXUP
Coupe 3 assorties
Bowl 3 assorted
Bleu + jaune + rouge / Blue + yellow + red
D25.5 x H8cm

&!02IGA1-hbjgeh!

72233 - NOBI
Vase
Vase
Noir / Black
D12.5 x H18cm

&!02IGA1-hccddd! 72232 - NOBI
Cache-pot
Flower pot
Noir / Black
D9 x H9cm

&!02IGA1-hccdcg! 72234 - NOBI
Cache-pot
Flower pot
Noir / Black
D15 x H12cm

&!02IGA1-hccdea! 72231 - NOBI
Vide-poches
Coin tray
Noir / Black
D19 x H5cm

&!02IGA1-hccdbj!

72782 - AFRICAN VIBES
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 cups - 2 designs
Rouge + jaune + bleu / Red + yellow + blue
D12.5 x H7cm

&!02IGA1-hchicg! 72788 - AFRICAN VIBES
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 cups - 2 designs
Bleu + jaune / Blue + yellow
D12.5 x H7cm

&!02IGA1-hchiii!

74352 - ELEMENT
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 cups - 2 designs
Gris + saumon / Grey + salmon pink
D6 x H6cm

&!02IGA1-hedfcj! 72786 - AFRICAN VIBES
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 cups - 2 designs
Rouge + jaune + bleu / Red + yellow + blue
D8.5 x H7.5cm

&!02IGA1-hchige! 72787 - AFRICAN VIBES
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 cups - 2 designs
Bleu + jaune / Blue + yellow
D8.5 x H7.5cm

&!02IGA1-hchihb! 72792 - FLORA 
BOHEMIAN
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 cups - 2 designs
Rouge + aqua / Red + aqua
D8.5 x H7.5cm

&!02IGA1-hchjcf!

71912 - OCENAO
Coupe 2 assorties
Bowl 2 assorted
Bleu + blanc / Blue + white
D12.5 x H7cm

&!02IGA1-hbjbci!72255 - FLORRY
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 bowls - 2 designs
Bleu + jaune / Blue + yellow
D12.5 x H7cm

&!02IGA1-hccfff! 72794 - FLORA 
BOHEMIAN
Set 2 coupes - 2 décors
Set of 2 cups - 2 designs
Rouge + aqua / Red + aqua
D12.5 x H7cm

&!02IGA1-hchjej!
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75474 - VISAGE ARTY
Cache-pot
Flower pot
Noir / Black
Fer / Iron
D25.5 x H32.5cm

&!02IGA1-hfeheh! 75473 - VISAGE ARTY
Cache-pot
Flower pot
Noir / Black
Fer / Iron
D20.5 x H27.5cm

&!02IGA1-hfehda!

75461 - ROTIN
Cache-pot
Flower pot
Noir + naturel / Black + natural
Fer + rotin / Iron + rattan
D32 x H44.5cm

&!02IGA1-hfegbh! 74163 - ELEMENT
Set 2 cache-pots
Set of 2 flower pots
Naturel + noir / Natural + black
Rotin + fer + bambou / Rattan + iron + bamboo
D34 x H34 + D28 x H28cm

&!02IGA1-hebgdb!

75462 - PALMCHIK
Cache-pot
Flower pot
Noir + doré / Black + gold
Fer / Iron
D23.5 x H23cm

&!02IGA1-hfegce!
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75556 - BORNEO
Set 2 plateaux
Set of 2 baskets
Naturel + noir
Rotin / Rattan
D45 x H12 + D30 x H10cm

&!02IGA1-hfffga!75550 - BORNEO
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Naturel + noir
Rotin / Rattan
D30 x H31 + D20 x H26cm

&!02IGA1-hfffai!

74553 - CUZCO
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Naturel + blanc / Natural + white
Fer + corde / Iron + rope
D31 x H28 + D26 x H22cm

&!02IGA1-heffda! 73708 - CORDEY
Set 4 corbeilles
Set of 4 baskets
Naturel / Natural
Bambou / Bamboo
D22 x H17.5 + D18.5 x H16 + D14.5 x H13.5 + D12 x H12cm

&!02IGA1-hdhaif!

75549 - BORNEO
Set 2 boîtes avec couvercle
Set of 2 boxes with lid
Naturel + noir
Rotin / Rattan
D16 x H9 + D12 x H7cm

&!02IGA1-hffejc!

74560 - FLORA GIPSY
Set 3 corbeilles
Set of 3 baskets
Naturel + noir / Natural + black
Posidonie / Posidonia
D35 x H28 + D32 x H26 + D29 x H24cm

&!02IGA1-hefgai! 74559 - FLORA GIPSY
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Naturel / Natural
Posidonie / Posidonia
D26 x H34 + D21 x H32cm

&!02IGA1-heffjc!

72995 - CORDEY
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + fer / Bamboo + iron
D40 x H35 + D36 x H30cm

&!02IGA1-hcjjfa!
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75552 - BRONZE
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Naturel / Natural
Jonc de mer / Seagrass
D38 x H44 + D31 x H38cm

&!02IGA1-hfffcc! 75563 - NEW FOLK
Set 3 paniers à 
suspendre
Set of 3 hanging baskets
Naturel / Natural
Jute / Jute
50 x 58 x 32 + 42 x 53 x 27 + 34 x 43 x 22cm

&!02IGA1-hffgdi!75553 - OURAGAN
Set 3 paniers
Set of 3 baskets
Brun / Brown
Jonc de mer / Seagrass
D40 x H45 + D34 x H42 + D28 x H39cm

&!02IGA1-hfffdj!

73873 - PLACE DU 
VILLAGE
Panier avec anse
Basket with handle
Multicolore / Multicolor
Coton + jute / Cotton + jute
D42 x H42cm

&!02IGA1-hdihda! 73872 - PLACE DU 
VILLAGE
Panier avec anse
Basket with handle
Multicolore / Multicolor
Coton + jute / Cotton + jute
D32 x H32cm

&!02IGA1-hdihcd! 72761 - FLORAL 
BOHEMIAN
Panier avec anse
Basket with handle
Blanc + naturel / White + natural
Coton + Jute / Cotton + Jute
D32 x H32cm

&!02IGA1-hchgbb!73320 - FLORAL 
BOHEMIAN
Panier avec anse
Basket with handle
Beige + gris / Beige + grey
Coton + jute / Cotton + jute
D30 x H37cm

&!02IGA1-hddcaj!

73874 - BOHO
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Blanc + jaune / White + yellow
Coton + jute / Cotton + jute
D30 x H28 + D21 x H23cm

&!02IGA1-hdiheh! 73981 - PALM VINTAGE
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Emeraude + blanc / Emerald + white
Corde papier / Paper rope
D34.5 x H31 + 23 x H21.5cm

&!02IGA1-hdjibc!74290 - TAMESIS
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Moutarde / Mustard yellow
Coton / Cotton
D29 x H30 + D22.5 x H27cm

&!02IGA1-hecjae!
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74288 - TAMESIS
Set 3 corbeilles
Set of 3 baskets
Moutarde + corail + vert foncé 
Mustard yellow + coral + dark green
Polyester / Polyester
D26 x H31 + D20 x H25 + D16.5 x H19cm

&!02IGA1-heciib!73601 - ORGANIC
Set 3 cache-pots
Set of 3 flower pots
Naturel / Natural
Jute / Jute
D12.5 x H10cm

&!02IGA1-hdgabj! 72027 - CACTEA
Cache-pot avec anse
Flower pot with handle
Naturel + noir / Natural + black
Chanvre / Hemp
D18 x H21.5cm

&!02IGA1-hcachi!

74944 - CUZCO
Cache-pot
Flower pot
Naturel / Natural
Peuplier + plastique / Poplar wood + plastic
33 x 17 x H13cm

&!02IGA1-hejeeg! 74554 - CUZCO
Set 3 cache-pots
Set of 3 flower pots
Naturel / Natural
Jacinthe d’eau + fer / Water hyacinth + iron
D17 x H18.5 + D15.5 x H13.5 + D12 x H13.5cm

&!02IGA1-heffeh!

73621 - PLACE DU 
VILLAGE
Set 2 cache-pots
Set of 2 flower pots
Bleu ciel + rouge / Sky blue + red
Polyester + coton + jute / Polyester + cotton + jute
D38 x H40 + D29 x H31cm

&!02IGA1-hdgcbh! 73279 - CAFFES
Set 2 panières
Set of 2 baskets
Jaune + rouille / Yellow + rust
Jute / Jute
D32 x H38 + D28 x H30cm

&!02IGA1-hdchja!73276 - CAFFES
Set 2 cache-pots
Set of 2 flower pots
Jaune + rouille / Yellow + rust
Jute / Jute
D38 x H40 + D29 x H31cm

&!02IGA1-hdchgj!

73622 - PALABRAS
Set 2 cache-pots
Set of 2 flower pots
Naturel + noir + rouge / Natural + black + red
Coton + jute + polyester / Cotton + jute + polyester
D32 x H38 + D28 x H30cm

&!02IGA1-hdgcce! 73619 - MARINE
Set 2 cache-pots
Set of 2 flower pots
Bleu + blanc / Blue + white
Polyester + coton + jute / Polyester + cotton + jute
D32 x H38 + D28 x H30cm

&!02IGA1-hdgbje!

73599 - ORGANIC
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Blanc + vert / White + green
Coton + saule / Cotton + willow
D25.5 x H32 + D22 x H29.5cm

&!02IGA1-hdfjjj!73618 - ORGANIC
Set 2 cache-pots
Set of 2 flower pots
Vert / Green
Polyester + coton + jute / Polyester + cotton + jute
D32 x H38 + D28 x H30cm

&!02IGA1-hdgbih! 73620 - ORGANIC
Set 2 cache-pots
Set of 2 flower pots
Vert d’eau / Sea green
Polyester + coton + jute / Polyester + cotton + jute
D38 x H40 + D29 x H31cm

&!02IGA1-hdgcaa!

73278 - TITICA
Set 2 panières
Set of 2 baskets
Rouille + noir / Rust + black
Coton / Cotton
D18 x H20cm

&!02IGA1-hdchid! 73617 - FEUILLAGE 
COLORE
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Bleu / Blue
Polyester + coton / Polyester + cotton
32 x 26 x H19 + D24 x H14cm

&!02IGA1-hdgbha!73277 - PALMCHIK
Set 2 cache-pots
Set of 2 flower pots
Emeraude + jaune / Emerald + yellow
Polyester + coton / Polyester + cotton
D20 x H26 + D18 x H21cm

&!02IGA1-hdchhg!
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74552 - CUZCO
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Naturel + blanc / Natural + white
Jacinthe d’eau + fil de fer / Water hyacinth + wire
D32 x H21 + D21 x H18cm

&!02IGA1-heffcd! 74604 - KLEIA
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Naturel + doré / Natural + gold
Fer + fibre / Iron + cane
34 x 25 x H17 + 29 x 21.5 x H13cm

&!02IGA1-hegaej!

73049 - SOLAIR
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Naturel / Natural
Jute / Jute
D37 x H7 + D33 x H6cm

&!02IGA1-hdaejj! 73876 - PALABRAS
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Blanc + bleu marine / White + navy blue
Jute / Jute
D35 x H25 + D30 x H20cm

&!02IGA1-hdihgb!73762 - NEW FOLK
Set 3 corbeilles
Set of 3 baskets
Corail + jaune + vert / Coral + yellow + green
Jute / Jute
D18 x H10 + D14.5 x H10 + D13 x H8.5cm

&!02IGA1-hdhgch!

73764 - MARINE
Set 2 plateaux
Set of 2 trays
Bleu + jaune / Blue + yellow
Corde papier / Paper rope
D36.5 x H5 + D31 x H5cm

&!02IGA1-hdhgeb! 73765 - MARINE
Set 2 coupes
Set of 2 cups
Bleu + jaune / Blue + yellow
Corde papier / Paper rope
D42 x H13 + D32 x H10cm

&!02IGA1-hdhgfi!73763 - MARINE
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Bleu + jaune / Blue + yellow
Corde papier / Paper rope
D26 x H18 + D22 x H15cm

&!02IGA1-hdhgde!

72979 - BALZAN
Set 2 plateaux
Set of 2 trays
Multicolore / Multicolor
Corde papier / Paper rope
D37 x H4.5 + D31 x H4.5cm

&!02IGA1-hcjhja! 72976 - BALZAN
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Multicolore / Multicolor
Corde papier / Paper rope
D41 x H11.5 + D32 x H10cm

&!02IGA1-hcjhgj!72977 - BALZAN
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Multicolore / Multicolor
Corde papier / Paper rope
D31 x H16 + D27 x H15cm

&!02IGA1-hcjhhg!

74901 - PEP’S POP
Set 2 paniers
Set of 2 baskets
Naturel + rouge / Natural + red
D40 x H40 + D35 x H35cm

&!02IGA1-hejabj!

73558 - NATURAL
Set 2 plateaux ronds
Set of 2 round trays
Vert + blanc / Green + white
D35 x H8 + D30 x H8cm

&!02IGA1-hdffig!

73565 - NATURAL
Set 2 corbeilles
Set of 2 baskets
Naturel / Natural
D23 x H20 + D20 x H18cm

&!02IGA1-hdfgfe!

73559 - NATURAL
Set 2 plateaux
Set of 2 trays
Jaune + vert / Yellow + green
41 x 30 x H8 + 33 x 25 x H7cm

&!02IGA1-hdffjd!

73561 - NATURAL
Set 3 corbeilles
Set of 3 baskets
Naturel / Natural
D30 x H23 + D23 x H18 + D20 x H16cm

&!02IGA1-hdfgbg!

73564 - NATURAL
Set 3 corbeilles
Set of 3 baskets
Naturel / Natural
D23 x H20 + D20 x H18 + D17 x H16cm

&!02IGA1-hdfgeh! 73555 - NATURAL
Set 2 panières  
avec couvercle
Set of 2 baskets with lid
Bleu + jaune / Blue + yellow
D23 x H17 + D18 x H15cm

&!02IGA1-hdffff! 73557 - NATURAL
Set 2 coupes
Set of 2 cups
Jaune + turquoise / Yellow + turquoise
D35 x H6 + D30 x H6cm

&!02IGA1-hdffhj!

73560 - NATURAL
Set 3 plateaux
Set of 3 trays
Blanc + noir + vert / Green + black + green
41 x 30 x H8 + 37 x 28 x H7 + 33 x 27.5 x H6cm

&!02IGA1-hdfgaj!
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74188 - ELEPHANT
Cale-porte
Door stopper
Gris / Grey
Polyester / Polyester
45 x 20 x H29cm

&!02IGA1-hebiie!74190 - TOUCAN
Cale-porte
Door stopper
Noir + doré / Black + gold
Polyester / Polyester
32 x 12 x H25cm

&!02IGA1-hebjah!

75003 - METAL
Porte magazines
Magazine stand
Noir / Black
Fer / Iron
39 x 36 x H31cm

&!02IGA1-hfaadj! 75005 - KORDA
Porte magazines
Magazine stand
Naturel + noir / Natural + black
Fer + jute / Iron + jute
34.5 x 24 x H36cm

&!02IGA1-hfaafd!74424 - ROTIN
Porte magazines
Magazine stand
Naturel / Natural
Rotin + fer / Rattan + iron
37 x 29 x H29cm

&!02IGA1-heeced!

74427 - MACRAME
Porte magazines
Magazine stand
Naturel / Natural
Bois + coton / Wood + cotton
39 x 17 x H38cm

&!02IGA1-heeche! 74416 - ROTIN
Porte magazines
Magazine stand
Naturel / Natural
Fer + rotin / Iron + rattan
49 x 19.5 x H49cm

&!02IGA1-heebgi!73372 - TOUCANA
Porte magazines
Magazine stand
Emeraude / Emerald
Velours polyester + polyuréthane  
Polyester velvet + polyurethane
34 x 19.5 x H32cm

&!02IGA1-hddhci!

75337 - LOVE & BE
Carte
Card
Rose / Pink
Papier / Paper - 300 g
10 x 15cm

&!02IGA1-hfddhf!

75362 - LOVE & BE
Carnet de notes
Notebook
Ivoire / Ivory
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm - 144 pages

&!02IGA1-hfdgch!

75338 - LOVE & BE
Carte
Card
Corail / Coral
Papier / Paper - 300 g
10 x 15cm

&!02IGA1-hfddic!

75363 - LOVE & BE
Carnet de notes
Notebook
Noir / Black
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm - 144 pages

&!02IGA1-hfdgde!

75339 - LOVE & BE
Carte
Card
Rose / Pink
Papier / Paper - 300 g
10 x 15cm

&!02IGA1-hfddjj!

75364 - LOVE & BE
Carnet de notes
Notebook
Rose / Pink
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm - 144 pages

&!02IGA1-hfdgeb!

75340 - LOVE & BE
Carte
Card
Blanc / White
Papier / Paper - 300 g
10 x 15cm

&!02IGA1-hfdeaf!

75361 - VISAGE ARTY
Carnet de notes
Notebook
Multicolore / Multicolor
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm - 144 pages

&!02IGA1-hfdgba!
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73402 - GIRLYLY
Etui à passeport
Passport cover
Rose / Pink
Polyester / Polyester
10 x 14cm

&!02IGA1-hdeacc! 72153 - ETOILE
Porte-cartes
Card holder
Doré / Gold
Cuir + plastique / Leather + plastic
7 x 11cm

&!59BFC0-hcbfdj!

73863 - PALABRAS
Etui à passeport
Passport cover
Bleu marine / Navy blue
Polyester / Polyester
10 x 14cm

&!02IGA1-hdigdb! 73864 - PALABRAS
Etui à passeport
Passport cover
Noir + rouge / Black + red
Coton / Cotton
10 x 14cm

&!02IGA1-hdigei! 73394 - JAPAN GREY
Etui à passeport
Passport cover
Gris / Grey
Polyester / Polyester
10 x 14cm

&!02IGA1-hddjea!

Finition velours polyester / Polyester velvet

75356 - AZULI
Carnet de notes
Notebook
Indigo / Indigo
Velours + papier coton recyclé 
Velvet + recycled cotton paper
15 x 21cm - 144 pages

&!02IGA1-hfdfgg!

75358 - COLORADA
Carnet de notes
Notebook
Vert + blanc / Green + white
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm - 144 pages

&!02IGA1-hfdfia!

73936 - PALM VINTAGE
Set 2 carnets de notes
Set of 2 notebooks
Multicolore / Multicolor
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm

&!02IGA1-hdjdgc!

75357 - AZULI
Carnet de notes
Notebook
Indigo + doré / Indigo + gold
Velours + papier coton recyclé 
Velvet + recycled cotton paper
15 x 21cm - 144 pages

&!02IGA1-hfdfhd!

75359 - COLORADA
Carnet de notes
Notebook
Rouge + corail / Red + coral
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm - 144 pages

&!02IGA1-hfdfjh!

74728 - PEP’S POP
Carnet de notes avec 
cordelette
Notebook with cord
Vert + blanc / Green + white
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm - 60 pages

&!02IGA1-hehcic!

73257 - SAFARY PARTY
Set 2 carnets de notes
Set of 2 notebooks
Brun + beige + doré / Brown + beige + gold
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm

&!02IGA1-hdcfhi!

74224 - VEGETAL GIRLY
Carnet de notes
Notebook
Rose / Pink
Velours + papier coton recyclé 
Velvet + recycled cotton paper
15 x 21cm

&!02IGA1-heccej!

75360 - COLORADA
Carnet de notes
Notebook
Corail + blanc / Coral + white
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm - 144 pages

&!02IGA1-hfdgad!

74729 - PEP’S POP
Carnet de notes
Notebook
Vert / Green
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm - 144 pages

&!02IGA1-hehcjj!

73934 - PLACE DU 
VILLAGE
Set 4 carnets de notes
Set of 4 notebooks
Multicolore / Multicolor
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
8 x 14cm

&!02IGA1-hdjdei!

74194 - FLAURAL GOLD
Set 2 carnets de notes
Set of 2 notebooks
Rose + indigo / Pink + indigo
Velours + papier coton recyclé  
Velvet + recycled cotton paper
15 x 21cm

&!02IGA1-hebjef!

74727 - PALMEO
Carnet de notes avec 
cordelette
Notebook with cord
Vert + rose / Green + pink
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm - 60 pages

&!02IGA1-hehchf!

72137 - PALMEO
Carnet de notes 2 assortis
Notebook 2 assorted
Vert + rose / Green + pink
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm

&!02IGA1-hcbdhe!

73935 - ORGANIC
Set 2 carnets de notes
Set of 2 notebooks
Vert / Green
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
8 x 14cm

&!02IGA1-hdjdff!

74730 - VISAGE ARTY
Carnet de notes
Notebook
Terracotta / Terracotta
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
15 x 21cm - 144 pages

&!02IGA1-hehdaf!
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72417 - KEYS
Set 24 porte-clés
Set of 24 keyrings
Pastel / Pastel
Mdf + métal / Mdf + metal
5.5 x 6.5cm

&!02IGA1-hcebhh! 72416 - KEYS
Set 36 porte-clés avec 
présentoir
Set of 36 keyrings with display
Pastel / Pastel
Mdf + métal / Mdf + metal
18 x H31cm

&!02IGA1-hcebga!

75116 - VISAGE ARTY
Porte-clés
Keyring
Noir + blanc / Black + white
Métal + laine + lurex / Metal + wool + lurex
8 x 16cm

&!02IGA1-hfbbgg! 75249 - AUSTRAL
Porte-clés
Keyring
Noir + doré / Black + gold
Polyester + métal / Polyester + metal
3.5 x 13 x 3cm

&!02IGA1-hfcejb! 75265 - AZULI
Porte-clés
Keyring
Noir + bleu / Black + blue
Coton + polyester + verre / Cotton + polyester + glass
10 x 17 x 6 cm

&!02IGA1-hfcgfb! 74679 - PEP’S POP
Porte-clés
Keyring
Emeraude / Emerald
Coton + fer / Cotton + iron
4.5 x 12cm

&!02IGA1-heghjh!

74228 - MIAOU
Porte-clés
Keyring
Noir + doré / Black + gold
Polyester + métal / Polyester + metal
7.5 x 18 x 3cm

&!02IGA1-heccih! 74226 - MIAOU
Porte-clés pompon
Keyring pompon
Noir + doré / Black + gold
Polyester + métal / Polyester + metal
10 x 16 x 6cm

&!02IGA1-heccgd! 74227 - MIAOU
Porte-clés paillette
Keyring sequin
Noir + doré / Black + gold
Polyester + métal / Polyester + metal
7.5 x 18 x 3cm

&!02IGA1-heccha! 73369 - CACTEA
Set 2 porte-clés
Set of 2 keyrings
Emeraude / Emerald
Polyester + métal / Polyester + metal
6 x 18cm

&!02IGA1-hddgji!

73258 - SAFARY PARTY
Set 4 étuis à passeport
Set of 4 passport covers
Multicolore / Multicolor
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
10 x 15cm

&!02IGA1-hdcfif! 72433 - ARDECOR
Set 3 étiquettes bagage
Set of 3 luggage tags
Noir + bleu + vert + doré / Black + blue + green + gold
Papier / Paper
6 x 9cm

&!02IGA1-hceddh!72139 - POIS
Etui à passeport 4 assortis
Passport cover 4 assorted
Noir + bleu + vert + doré / Black + blue + green + gold
Papier / Paper
9.5 x 13cm

&!02IGA1-hcbdji! 73938 - PALM VINTAGE
Set 4 étuis à passeport
Set of 4 passport covers
Multicolore / Multicolor
Papier coton recyclé / Recycled cotton paper
10 x 15cm

&!02IGA1-hdjdig!

75255 - SOLOR
Set 2 pochettes  
pour lunettes
Set of 2 eyeglass small pouchs
Blanc + noir + mordoré / White + black + golden brown
Coton + velours polyester / Cotton + polyester velvet
9 x 17cm

&!02IGA1-hfcffc!75250 - AUSTRAL
Pochette pour lunettes
Eyeglass small pouch
Noir + doré / Black + gold
Velours polyester / Polyester velvet
9 x 17cm

&!02IGA1-hfcfah! 74854 - VENT D’ASIE
Set 2 étuis à lunettes
Set of 2 eyeglass cases
Bleu / Blue
Velours polyester / Polyester velvet
9 x 17cm

&!02IGA1-heifei!

74861 - AJIA
Set 2 étuis à lunettes
Set of 2 eyeglass cases
Rose  / Pink
Velours polyester / Polyester velvet
16 x 7 x 6.5cm

&!02IGA1-heigbg!

74855 - PEP’S POP
Etui à lunettes
Eyeglass case
Bleu / Blue
Coton / Cotton
16 x 7 x 6.5cm

&!02IGA1-heifff! 74866 - PALMEO
Etui à lunettes
Eyeglass case
Vert + rose / Green + pink
Coton / Cotton
16 x 7 x 6.5cm

&!02IGA1-heiggb! 74864 - VISAGE ARTY
Set 2 étuis à lunettes
Set of 2 eyeglass cases
Corail + jaune / Coral + yellow
Coton / Cotton
16 x 7 x 6.5cm

&!02IGA1-heigeh!

74223 - VEGETAL GIRLY
Etui à lunettes
Eyeglass case
Rose / Pink
Velours polyester / Polyester velvet
16 x 7 x 6.5cm

&!02IGA1-heccdc!73359 - VELVET DORE
Etui à lunettes
Eyeglass case
Moutarde / Mustard yellow
Velours polyester + coton / Polyester velvet + cotton
10 x 18cm

&!02IGA1-hddfjj!

74212 - VEGETAL GIRLY
Set 2 étuis à lunettes
Set of 2 eyeglass cases
Bleu + jaune / Blue + yellow
Velours polyester / Polyester velvet
16 x 7 x 6.5cm

&!02IGA1-hecbcg!

72547 - PALMEO
Etui à lunettes
Eyeglass case
Emeraude / Emerald
Plastique / Plastic
15.5 x 6 x 3cm

&!02IGA1-hcfehb!

74195 - FLAURAL GOLD
Set 2 étuis à lunettes
Set of 2 eyeglass cases
Rose + indigo / Pink + indigo
Velours polyester / Polyester velvet
16 x 7 x 6.5cm

&!02IGA1-hebjfc!

73354 - VELVET DORE
Etui à lunettes
Eyeglass case
Emeraude / Emerald
Velours polyester + coton / Polyester velvet + cotton
10 x 18cm

&!02IGA1-hddfee!
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99349 - ELOIZ
Boîte carrée 2 assorties
Square box 2 assorted
Gris / Grey
Verre / Glass
14.5 x 14.5 x H7.5cm

&!23FEG3-jjdejc! 99356 - SUL
Boîte carrée 2 assorties
Square box 2 assorted
Gris + rouge / Grey + red
Verre / Glass
10 x 10 x H5.5cm

&!23FEG3-jjdfga! 71196 - VOYAGE
Boîte carrée 3 assorties
Square box 3 assorted
Multicolore / Multicolor
Verre / Glass
10 x 10 x H5.5cm

&!02IGA1-hbbjgc!

96618
Etui à lunettes reptile  
3 assortis
Eyeglass case 3 assorted
Multicolore / Multicolor
Plastique / Plastic
16 x 5 x 11.5cm

&!23FEG3-jggbic! 73655 - PALM VINTAGE
Set 3 accroche-sacs
Set of 3 hooks bags
Multicolore / Multicolor
Plastique + miroir / Plastic + mirror
D4cm

&!02IGA1-hdgffc! 73653 - PLACE DU 
VILLAGE
Set 2 accroche-sacs
Set of 2 hooks bags
Bleu + rouge / Blue + red
Plastique + miroir / Plastic + mirror
D4cm

&!02IGA1-hdgfdi! 73367 - TITICA
Set 2 accroche-sacs
Set of 2 hooks bags
Emeraude + corail / Emerald + coral
Verre + métal / Glass + metal
D4cm

&!02IGA1-hddghe!

74607 - ELEMENT
Boîte
Box
Terracotta / Terracotta
Fer + manguier / Iron + mango wood
D16.5 x H9.5cm

&!02IGA1-hegaha! 74608 - ELEMENT
Boîte
Box
Gris / Grey
Fer + manguier / Iron + mango wood
D16.5 x H9.5cm

&!02IGA1-hegaih! 72709 - PALMEO DORÉ
Set 2 vide-poches carrés
Set of 2 square coin trays
Noir + gris / Black + grey
Verre / Glass
10 x 10cm

&!02IGA1-hchajd!99351 - ELOIZ
Presse-papiers rond  
2 assortis
Round paperweight 2 assorted
Multicolore / Multicolor
Verre / Glass
D8 x H3.5cm

&!23FEG3-jjdfbf!

72043 - CACTEA
Set 2 vide-poches
Set of 2 coin trays
Vert / Green
Porcelaine / Porcelain
14 x 12 + 10 x 6cm

&!02IGA1-hcaedi! 72743 - COCO DELICE
Boîte ronde avec 
couvercle
Round box with lid
Multicolore / Multicolor
Porcelaine / Porcelain
D10 x H12.5cm

&!02IGA1-hchedh!72408 - METAL
Set 2 boîtes rondes
Set of 2 round boxes
Blanc / White
Zinc / Zinc
D8.5 x H4cm

&!02IGA1-hceaif!73642 - PALM VINTAGE
Set 2 boîtes à pilules
Set of 2 pillboxes
Multicolore / Multicolor
Verre + céramique + acier / Glass + ceramic + steel
D5 x H3cm

&!02IGA1-hdgecc! 73360 - CERISIA
Set 2 boîtes à pilules
Set of 2 pillboxes
Corail + émeraude / Coral + emerald
Verre + céramique + acier / Glass + ceramic + steel
D5 x H3cm

&!02IGA1-hddgaf! 73645 - PALABRAS
Set 2 sets manucure
Set of 2 manicure sets
Noir + rouge + blanc / Black + red + white
Plastique + métal / Plastic + metal
11 x 7cm

&!02IGA1-hdgefd!

75428 - SOLOR
Set 2 miroirs de sac
Set of 2 bag mirrors
Terracotta + moutarde / Terracotta + mustard yellow
Manguier + miroir / Mango wood + mirror
D7cm

&!02IGA1-hfecia! 73649 - FEUILLAGE 
COLORE
Set 2 miroirs de sac
Set of 2 bag mirrors
Bleu + jaune / Blue + yellow
Plastique + miroir / Plastic + mirror
6 x 6cm

&!02IGA1-hdgejb! 73651 - PLACE DU 
VILLAGE
Set 2 miroirs de sac
Set of 2 bag mirrors
Bleu + rouge / Blue + red
Plastique + miroir / Plastic + mirror
6 x 6cm

&!02IGA1-hdgfbe! 73650 - PALM VINTAGE
Set 2 miroirs de sac
Set of 2 bag mirrors
Multicolore / Multicolor
Plastique + miroir / Plastic + mirror
6 x 6cm

&!02IGA1-hdgfah!

73365 - ORFÉ
Set 2 miroirs de sac
Set of 2 bag mirrors
Corail + émeraude / Coral + emerald
Plastique + miroir / Plastic + mirror
6 x 6cm

&!02IGA1-hddgfa! 73364 - GEOMA
Set 2 miroirs de sac
Set of 2 bag mirrors
Noir + blanc / Black + white
Plastique + miroir / Plastic + mirror
6 x 6cm

&!02IGA1-hddged! 72855 - COCO DELICE
Set 3 miroirs de sac
Set of 3 bag mirrors
Vert + blanc + rose / Green + white + pink
Plastique + miroir / Plastic + mirror
6 x 6cm

&!02IGA1-hciffh! 71376 - FLECHES - 
PLUMES
Miroir de sac 3 assortis
Bag mirror 3 assorted
Multicolore / Multicolor
Verre + zinc / Glass + zinc
D7cm

&!02IGA1-hbdhgi!

75427 - SOLOR
Set 2 petites boîtes
Set of 2 small boxes
Terracotta + moutarde / Terracotta + mustard yellow
Manguier / Mango wood
D5 x H3cm

&!02IGA1-hfechd! 73361 - GEOMA
Set 2 boîtes à pilules
Set of 2 pillboxes
Noir + blanc / Black + white
Verre + céramique + acier / Glass + ceramic + steel
D5 x H3cm

&!02IGA1-hddgbc! 73362 - GEOMA
Set 2 boîtes à pilules
Set of 2 pillboxes
Noir + blanc / Black + white
Verre + céramique + acier / Glass + ceramic + steel
D5 x H3cm

&!02IGA1-hddgcj! 72850 - COCO DELICE
Set 2 boîtes à pilules
Set of 2 pillboxes
Multicolore / Multicolor
Verre + céramique + acier / Glass + ceramic + steel
D6 x H3.5cm

&!02IGA1-hcifac!
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75530 - BIJOUX
Charm avec fermoir
Charm with clasp
Doré / Gold
Acier inoxydable + strass / Stainless steel + strass
H25mm

&!02IGA1-hffdaa!

75521 - BIJOUX
Collier à maillons
Link necklace
Doré / Gold
Acier inoxydable / Stainless steel
L47cm

&!02IGA1-hffcbi! 75522 - BIJOUX
Collier
Necklace
Doré / Gold
Acier inoxydable + strass / Stainless steel + strass
L47cm

&!02IGA1-hffccf!

75531 - BIJOUX
Charm avec fermoir
Charm with clasp
Doré / Gold
Acier inoxydable + strass / Stainless steel + strass
H20mm

&!02IGA1-hffdbh!

75527 - BIJOUX
Charm avec fermoir
Charm with clasp
Doré / Gold
Acier inoxydable + strass / Stainless steel + strass
H28mm

&!02IGA1-hffcha! 75528 - PIERRE DE LUNE
Charm avec fermoir
Charm with clasp
Doré + blanc / Gold + white
Acier inoxydable + pierre de lune  
Stainless steel + moonstone
H22mm

&!02IGA1-hffcih!75526 - BIJOUX
Charm avec fermoir
Charm with clasp
Doré / Gold
Acier inoxydable + strass / Stainless steel + strass
H30mm

&!02IGA1-hffcgd!

75529 - NACRE
Charm avec fermoir
Charm with clasp
Doré + blanc / Gold + white
Acier inoxydable + nacre 
Stainless steel + mother-of-pearl
H30mm

&!02IGA1-hffcje!

L’acier inoxydable résiste à l’eau, ne s’oxyde pas et ne noirçit pas.

ACIER INOXYDABLE / STAINLESS STEEL

Personnalisez votre bijou avec 
nos charms à accumuler !
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75523 - PIERRE DE LUNE
Bracelet à maillons
Link bracelet
Doré + blanc / Gold + white
Acier inoxydable + pierre de lune  
Stainless steel + moonstone
L17+3cm

&!02IGA1-hffcdc! 75524 - NACRE
Bracelet à maillons
Link bracelet
Doré + blanc / Gold + white
Acier inoxydable + nacre  
Stainless steel + mother-of-pearl
L14+3cm

&!02IGA1-hffcej!

75517 - BIJOUX
Set 2 créoles
Set of 2 large hoop 
earring
Doré / Gold
Acier inoxydable / Stainless steel
H20mm

&!02IGA1-hffbhb! 75519 - NACRE
Set 2 créoles
Set of 2 large hoop 
earring
Doré + blanc / Gold + white
Acier inoxydable + nacre  
Stainless steel + mother-of-pearl
H30mm

&!02IGA1-hffbjf! 75520 - PIERRE DE LUNE
Set 2 créoles
Set of 2 large hoop 
earring
Doré + blanc / Gold + white
Acier inoxydable + pierre de lune  
Stainless steel + moonstone
H25mm

&!02IGA1-hffcab!

75516 - BIJOUX
Bague ajustable
Adjustable ring
Doré / Gold
Acier inoxydable + strass / Stainless steel + strass
50 / 58

&!02IGA1-hffbge!

75525 - BIJOUX
Bracelet à maillons
Link bracelet
Doré / Gold
Acier inoxydable + strass / Stainless steel + strass
L17+3cm

&!02IGA1-hffcfg!

75518 - BIJOUX
Set 2 créoles
Set of 2 large hoop 
earring
Doré / Gold
Acier inoxydable / Stainless steel
H30mm

&!02IGA1-hffbii!
75515 - PIERRE DE LUNE
Bague ajustable
Adjustable ring
Doré + blanc / Gold + white
Acier inoxydable + pierre de lune 
Stainless steel + moonstone
50 / 58

&!02IGA1-hffbfh!

ACIER INOXYDABLE / STAINLESS STEELACIER INOXYDABLE / STAINLESS STEEL
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74383 - SEVENT’S
Porte bijoux
Jewellery holder
Doré + rose / Gold + pink
Fer + velours polyester / Iron + polyester velvet
9.5 x 9.5 x H15cm

&!02IGA1-hedidd! 74377 - SEVENT’S
Porte bijoux
Jewellery holder
Doré + rose / Gold + pink
Fer + velours polyester / Iron + polyester velvet
D12 x H27.5cm

&!02IGA1-hedhhc!

74992 - PEP’S POP
Porte bijoux
Jewellery holder
Emeraude + doré / Emerald + gold
Métal + verre / Metal + glass
18 x 13.5 x H31cm

&!02IGA1-hejjch! 75004 - ARDECOR
Porte bijoux avec miroir
Jewellery holder with 
mirror
Doré / Gold
Fer + miroir / Iron + mirror
26 x 10 x H31cm

&!02IGA1-hfaaeg! 74432 - MACRAME
Porte bijoux
Jewellery holder
Naturel + doré / Natural + gold
Fil de fer + coton / Wire + cotton
26 x 10 x H31cm

&!02IGA1-heedci!

74993 - KLEIA
Porte bijoux
Jewellery holder
Doré + blanc / Gold + white
Métal / Metal
D9.5 x H31cm

&!02IGA1-hejjde! 73130 - KLEIA
Porte bijoux
Jewellery holder
Doré / Gold
Métal + céramique / Metal + ceramic
18 x 18 x H30cm

&!02IGA1-hdbdae! 74994 - KLEIA
Porte bijoux
Jewellery holder
Doré + blanc / Gold + white
Métal / Metal
25 x 11.5 x H35cm

&!02IGA1-hejjeb!

73838 - ETHNIC
Miroir à poser
Standing mirror
Noir + doré / Black + gold
Métal + mdf + miroir / Metal + mdf + mirror
41.5 x 8 x H38cm

&!02IGA1-hdidij!73770 - KLEIA
Miroir à poser
Standing mirror
Corail + doré / Coral + gold
Fer + miroir / Iron + mirror
D18.5 x H34cm

&!02IGA1-hdhhac!
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75258 - SOLOR
Boîte à bijoux ronde
Round jewellery box
Bronze / Bronze
Velours polyester + mdf / Polyester velvet + mdf
D21 x 7cm

&!02IGA1-hfcfid! 75259 - SOLOR
Boîte à bijoux ronde
Round jewellery box
Mordoré / Golden brown
Velours polyester + mdf / Polyester velvet + mdf
D15 x 7.5cm

&!02IGA1-hfcfja!

73456 - MARINE
Boîte à bijoux
Jewellery box
Bleu / Blue
Coton + mdf / Cotton + mdf
20 x 17 x H8.5cm

&!02IGA1-hdefgf! 74218 - VEGETAL GIRLY
Boîte à bijoux ronde
Round jewellery box
Rose / Pink
Velours polyester + mdf / Polyester velvet + mdf
D10 x H6cm

&!02IGA1-hecbii!

75267 - AZULI
Boîte à bijoux ronde
Round jewellery box
Noir + doré / Black + gold
Velours polyester + mdf / Polyester velvet + mdf
D11 x 7cm

&!02IGA1-hfcghf!

75260 - FLAURAL GOLD
Boîte à bijoux
Jewellery box
Emeraude + doré / Emerald + gold
Velours polyester + mdf / Polyester velvet + mdf
21 x 14 x 6.5cm

&!02IGA1-hfcgag! 75262 - FLAURAL GOLD
Boîte à bijoux
Jewellery box
Kaki + doré / Kaki + gold
Velours polyester + mdf / Polyester velvet + mdf
21 x 14 x 6.5cm

&!02IGA1-hfcgca! 74859 - AJIA
Boîte à bijoux
Jewellery box
Rose  / Pink
Velours polyester + mdf / Polyester velvet + mdf
21 x 14.5 x H7cm

&!02IGA1-heifjd!

75257 - SOLOR
Boîte à bijoux
Jewellery box
Noir + mordoré / Black + golden brown
Velours polyester + mdf / Polyester velvet + mdf
25 x 21 x 4.5cm

&!02IGA1-hfcfhg! 74849 - SURO
Boîte à bijoux
Jewellery box
Orange / Orange
Coton + mdf / Cotton + mdf
25 x 21 x H4.5cm

&!02IGA1-heieje!
74193 - FLAURAL GOLD
Boîte à bijoux
Jewellery box
Rose / Pink
Velours polyester + mdf / Polyester velvet + mdf
25 x 21 x H4.5cm

&!02IGA1-hebjdi!
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72831 - AFRICAN VIBES
Boîte à bijoux
Jewellery box
Noir + blanc / Black + white
Papier coton recyclé / Recyled cotton paper
25 x 20 x H5cm

&!02IGA1-hcidbb! 72833 - COCO DELICE
Boîte à bijoux
Jewellery box
Multicolore / Multicolor
Papier coton recyclé / Recyled cotton paper
20 x 13 x H4.5cm

&!02IGA1-hciddf!

72812 - COCO DELICE
Boîte à bijoux avec miroir
Jewellery box with mirror
Corail / Coral
Papier coton recyclé + miroir 
Recycled cotton paper + mirror
21 x 19 x H12cm

&!02IGA1-hcibca!

72813 - AFRICAN VIBES
Boîte à bijoux avec miroir
Jewellery box with mirror
Jaune + bleu / Yellow + blue
Papier coton recyclé + miroir  
Recycled cotton paper + mirror
25 x 17 x H10cm

&!02IGA1-hcibdh!

72811 - ESTAMPE 
VEGETALE
Boîte à bijoux avec miroir
Jewellery box with mirror
Multicolore / Multicolor
Papier coton recyclé + miroir 
Recycled cotton paper + mirror
17 x 13 x H7cm

&!02IGA1-hcibbd!

72810 - COCO DELICE
Boîte à bijoux avec miroir
Jewellery box with mirror
Vert d’eau / Sea green
Papier coton recyclé + miroir  
Recycled cotton paper + mirror
17 x 13 x H7cm

&!02IGA1-hcibag!

74721 - PALMEO
Boîte à bijoux
Jewellery box
Vert + rose / Green + pink
10 x 6 x H5cm

&!02IGA1-hehcbd!

74724 - PEP’S POP
Boîte à bijoux
Jewellery box
Bleu marine / Navy blue
10 x 10 x H5cm

&!02IGA1-hehcee!

74722 - PEP’S POP
Boîte à bijoux
Jewellery box
Vert / Green
10 x 6 x H5cm

&!02IGA1-hehcca!

74725 - PEP’S POP
Boîte à bijoux
Jewellery box
Vert + rouge / Green + red
10 x 10 x H5cm

&!02IGA1-hehcfb!

74723 - PEP’S POP
Boîte à bijoux
Jewellery box
Corail / Coral
10 x 6 x H5cm

&!02IGA1-hehcdh!

74726 - PEP’S POP
Boîte à bijoux
Jewellery box
Vert + blanc / Green + white
10 x 10 x H5cm

&!02IGA1-hehcgi!
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74471 - BALAMEA
Boîte 2 tiroirs
Box 2 drawers
Indigo / Indigo
Mdf / Mdf
21 x 12 x H24.5cm

&!02IGA1-heehbh! 74472 - BALAMEA
Boîte 2 tiroirs
Box 2 drawers
Moutarde / Mustard yellow
Mdf / Mdf
21 x 12 x H24.5cm

&!02IGA1-heehce!

73823 - MARINE
Boîte 2 tiroirs
Box 2 drawers
Bleu + blanc / Blue + white
Mdf + fer / Mdf + iron
25 x 10 x H24cm

&!02IGA1-hdicdf!

73826 - PALM VINTAGE
Boîte 3 tiroirs
Box 3 drawers
Multicolore / Multicolor
Mdf + fer / Mdf + iron
30 x 10.5 x H18cm

&!02IGA1-hdicgg!

73824 - FEUILLAGE 
COLORE
Boîte 2 tiroirs
Box 2 drawers
Bleu + jaune / Blue + yellow
Mdf + fer / Mdf + iron
25 x 10 x H24cm

&!02IGA1-hdicec!

73825 - MARINE
Boîte 3 tiroirs
Box 3 drawers
Bleu + jaune / Blue + yellow
Mdf + fer / Mdf + iron
30 x 10.5 x H18cm

&!02IGA1-hdicfj!

73131 - AKASYA
Boîte à bijoux
Jewellery box
Rose poudré / Light pink
Mdf + verre / Mdf + glass
18 x 16 x H8.5cm

&!02IGA1-hdbdbb! 72672 - TROPICAL 
VINTAGE
Boîte 4 compartiments
Box 4 compartments
Naturel / Natural
Mdf + bambou / Mdf + bamboo
16 x 16 x H5cm

&!02IGA1-hcghca!

72671 - OCEANI
Boîte 4 compartiments
Box 4 compartments
Turquoise / Turquoise
Mdf + verre / Mdf + glass
16 x 16 x H7cm

&!02IGA1-hcghbd!

72815 - AFRICAN VIBES
Set 3 boîtes gigogne
Set of 3 nested boxes
Multicolore / Multicolor
Carton / Cardboard
18 x 18 x H18 + 15 x 15 x H15 + 12 x 12 x H12cm

&!02IGA1-hcibfb!

72673 - AFRICAN VIBES
Boîte 4 compartiments
Box 4 compartments
Naturel / Natural
Mdf + bambou / Mdf + bamboo
20 x 20 x H8.5cm

&!02IGA1-hcghdh!

72674 - OCEANI
Boîte carrée avec 
couvercle
Square box with lid
Bleu marine / Navy blue
Mdf / Mdf
20 x 20 x H9cm

&!02IGA1-hcghee!
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74794 - PEP’S POP
Set 2 vide-poches
Set of 2 coin trays
Rouge / Red
Céramique / Ceramic
16 x 15 + 10 x 9.5cm

&!02IGA1-hehjeh! 73812 - PLACE DU 
VILLAGE
Set 2 plateaux ronds
Set of 2 round trays
Rose + vert + doré / Pink + green + gold
Mdf / Mdf
D34.5 + D28.5cm

&!02IGA1-hdibcj! 73813 - PLACE DU 
VILLAGE
Set 2 plateaux ronds
Set of 2 round trays
Vert + corail + doré / Green + coral + gold
Mdf / Mdf
D34.5 + D28.5cm

&!02IGA1-hdibdg!

75446 - BRONZE
Coupe sur pied
Stemmed cup
Gris fumé / Tinted grey
Verre / Glass
D28.5 x H15cm

&!02IGA1-hfeege! 75444 - BRONZE
Vide-poches
Coin tray
Gris fumé / Tinted grey
Verre / Glass
26.5 x 24cm

&!02IGA1-hfeeea! 75445 - BRONZE
Vide-poches
Coin tray
Brun / Brown
Verre / Glass
23 x 21cm

&!02IGA1-hfeefh! 99507 - DOLOMITI
Coupelle
Cereal bowl
Verre / Glass
26 x 26 x H13cm

&!23FEG3-jjfahg!

73781 - FEUILLE
Vide-poches
Coin tray
Doré / Gold
Aluminium / Aluminium
20.5 x 19cm

&!02IGA1-hdhibi! 74593 - GINKGO
Vide-poches
Coin tray
Doré / Gold
Aluminium / Aluminium
29 x 22.5 x H5.5cm

&!02IGA1-hefjdg! 74594 - GINKGO
Vide-poches
Coin tray
Doré / Gold
Aluminium / Aluminium
17 x 15.5 x H3.5cm

&!02IGA1-hefjed! 74605 - GINKGO
Vide-poches
Coin tray
Doré / Gold
Aluminium / Aluminium
29 x 22.5 x H6cm

&!02IGA1-hegafg!

73780 - ANANAS
Vide-poches
Coin tray
Doré / Gold
Aluminium / Aluminium
20 x 11.5cm

&!02IGA1-hdhiab! 73808 - PALM VINTAGE
Vide-poches
Coin tray
Sauge / Sage-green
Mdf / Mdf
30 x 19cm

&!02IGA1-hdiaic! 73806 - PALM VINTAGE
Vide-poches
Coin tray
Jaune / Yellow
Mdf / Mdf
30 x 19cm

&!02IGA1-hdiagi! 73807 - PALM VINTAGE
Vide-poches
Coin tray
Vert / Green
Mdf / Mdf
30 x 19cm

&!02IGA1-hdiahf!
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73528 - MAPPA
Déco globe
Decorative globe
Rose + doré / Pink + gold
Plastique + fer / Plastic + iron
D20 x H28cm

&!02IGA1-hdfcij! 72031 - CACTEA
Boîte 2 assorties
Box 2 assorted
Doré / Gold
Verre + fer / Glass + iron
15.5 x 15.5 x H7.5cm

&!02IGA1-hcadbf!

73526 - MAPPA
Déco globe
Decorative globe
Doré + noir / Gold + black
Plastique + fer / Plastic + iron
D20 x H28cm

&!02IGA1-hdfcgf! 73527 - MAPPA
Déco globe
Decorative globe
Vert + orange + noir / Green + orange + black
Plastique + fer / Plastic + iron
D20 x H28cm

&!02IGA1-hdfchc! 73529 - MAPPA
Déco globe
Decorative globe
Bleu + doré / Blue + gold
Plastique + fer / Plastic + iron
D20 x H28cm

&!02IGA1-hdfcjg! 73525 - MAPPA
Déco globe
Decorative globe
Bleu + doré / Blue + gold
Plastique + fer / Plastic + iron
D10 x H18cm

&!02IGA1-hdfcfi!

73513 - TIMER
Déco sablier
Decorative hourglass
Rose / Pink
Verre / Glass
D6.5 x H16cm

&!02IGA1-hdfbdf! 73192 - TIMER
Déco sablier
Decorative hourglass
Noir / Black
Verre / Glass
D5 x H13cm - durée 5 minutes

&!02IGA1-hdbjcc!73835 - MEDUSE
Déco sulfure
Decorative jellyfish
Turquoise / Turquoise
Verre / Glass
D7 x H12cm

&!02IGA1-hdidfi! 73512 - TIMER
Déco sablier
Decorative hourglass
Vert / Green
Verre / Glass
D7.5 x H19cm

&!02IGA1-hdfbci!

73191 - TIMER
Déco sablier
Decorative hourglass
Blanc / White
Verre / Glass
D8 x H20cm - durée 30 minutes

&!02IGA1-hdbjbf! 73195 - TIMER
Déco sablier
Decorative hourglass
Rose / Pink
Verre / Glass
D8 x H20cm - durée 30 minutes

&!02IGA1-hdbjfd!73190 - TIMER
Déco sablier
Decorative hourglass
Blanc / White
Verre / Glass
D5 x H13cm - durée 5 minutes

&!02IGA1-hdbjai! 73194 - TIMER
Déco sablier
Decorative hourglass
Rose / Pink
Verre / Glass
D5 x H13cm - durée 5 minutes

&!02IGA1-hdbjeg!

74596 - KLEIA
Set 3 vide-poches
Set of 3 coin trays
Terracotta / Terracotta
D28.5 + D20.5 + D14.5cm

&!02IGA1-hefjgh! 74597 - ELEMENT
Set 3 plateaux
Set of 3 trays
Multicolore / Multicolor
25 x 24 + 25 x 11 + D11cm

&!02IGA1-hefjhe! 74609 - KLEIA
Coupe
Cup
Bleu marine / Navy blue
D20 x H8.5cm

&!02IGA1-hegaje!

73776 - KLEIA
Coupe
Cup
Corail + doré / Coral + gold
D14.5 x H8.5cm

&!02IGA1-hdhhge! 73778 - KLEIA
Coupe
Cup
Corail + doré / Coral + gold
D25 x H9cm

&!02IGA1-hdhhii!73773 - KLEIA
Coupe
Cup
Corail + doré / Coral + gold
D9.5 x H7.5cm

&!02IGA1-hdhhdd!

73777 - KLEIA
Coupe
Cup
Sauge + doré / Sage-green + gold
D25 x H9cm

&!02IGA1-hdhhhb! 73779 - KLEIA
Set 2 boîtes avec 
couvercle
Set of 2 boxes with lid
Corail + sauge + doré / Coral + sage-green + gold
D11.5 x H6cm

&!02IGA1-hdhhjf!73774 - KLEIA
Coupe
Cup
Sauge + doré / Sage-green + gold
D9.5 x H7.5cm

&!02IGA1-hdhhea! 73775 - KLEIA
Coupe
Cup
Sauge + doré / Sage-green + gold
D14.5 x H8.5cm

&!02IGA1-hdhhfh!

73769 - KLEIA
Plateau
Tray
Corail + doré / Coral + gold
24 x 17.5 x H4.5cm

&!02IGA1-hdhgjg! 73213 - KLEIA
Set 2 vide-poches
Set of 2 coin trays
Framboise + rose poudré / Raspberry pink + light pink
D12cm

&!02IGA1-hdcbde! 73212 - KLEIA
Plateau rond
Round tray
Framboise + doré / Raspberry pink + gold
D20 x 2.5cm

&!02IGA1-hdcbch! 73214 - KLEIA
Set 2 vide-poches
Set of 2 coin trays
Vert clair + vert foncé + doré  
Light green + dark green + gold
D12cm

&!02IGA1-hdcbeb!
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75037 - ART-FLORAL
Déco pavot
Decorative poppy
Doré / Gold
Fer / Iron
D12 x H36cm

&!02IGA1-hfadhe!

72329 - CACTEA
Déco cactus
Decorative cactus
Blanc + doré / White + gold
Porcelaine / Porcelain
16 x 6.5 x H31cm

&!02IGA1-hcdcjd!

75038 - ART-FLORAL
Déco cosmos
Decorative cosmos
Doré / Gold
Fer / Iron
18 x 10 x H46cm

&!02IGA1-hfadib!

72330 - CACTEA
Déco cactus
Decorative cactus
Doré / Gold
Porcelaine / Porcelain
12.5 x 5 x H22.5cm

&!02IGA1-hcddaj!

73845 - PALMCHIK
Déco bananier
Decorative banana tree
Doré / Gold
Fer / Iron
D20 x H29cm

&!02IGA1-hdiefh! 73846 - PALMCHIK
Déco bananier
Decorative banana tree
Doré / Gold
Fer / Iron
D12 x H15cm

&!02IGA1-hdiege!

73798 - AFRIKANA
Set 3 bougeoirs
Set of 3 candlesticks
Noir + doré / Black + gold
Polyrésine / Polyresin
9.5 x 12.5 x H18.5cm

&!02IGA1-hdhjig! 73155 - PALMCHIK
Déco palmier
Decorative palm tree
Doré / Gold
Fer / Iron
D20 x H38cm

&!02IGA1-hdbffh! 73156 - PALMCHIK
Déco palmier
Decorative palm tree
Doré / Gold
Fer / Iron
D16 x H22cm

&!02IGA1-hdbfge! 73831 - AFRIKANA
Bougeoir
Candlestick
Noir / Black
Polyrésine / Polyresin
15.5 x 16 x H26cm

&!02IGA1-hdidba!

73796 - FEUILLAGE
Photophore
Photophore
Noir / Black
Métal + verre / Metal + glass
11.5 x 6 x H37cm

&!02IGA1-hdhjgc! 73797 - FEUILLAGE
Photophore
Photophore
Emeraude / Emerald
Métal + verre / Metal + glass
16 x 7 x H47cm

&!02IGA1-hdhjhj! 73713 - PALM VINTAGE
Pot avec couvercle
Pot with lid
Vert + doré / Green + gold
Fer / Iron
D9 x H12.5cm

&!02IGA1-hdhbdj! 73714 - PALM VINTAGE
Pot avec couvercle
Pot with lid
Vert + doré / Green + gold
Fer / Iron
D10 x H14.5cm

&!02IGA1-hdhbeg!
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75466 - GINKGO
Déco fleur
Decorative flower
Doré / Gold
Fer / Iron
10 x H32cm

&!02IGA1-hfeggc!

75467 - ART FLORAL
Déco à suspendre feuille
Hanging decoration leaf
Doré / Gold
Fer / Iron
9 x 15cm

&!02IGA1-hfeghj!

75509 - GINKGO
Set 3 corbeilles
Set of 3 baskets
Doré / Gold
Fer / Iron
D20 x H20 + D17 x H17 + D12.5 x H12.5cm

&!02IGA1-hffajg!

75465 - PALMCHIK
Couronne
Wreath
Doré / Gold
Fer / Iron
D46cm

&!02IGA1-hfegff!

75469 - SANTA
Pendeloque renne
Hanging riendeer
Doré / Gold
Fer / Iron
7 x 11cm

&!02IGA1-hfegjd! 75470 - SANTA
Déco à suspendre sapin
Hanging decoration 
christmas tree
Doré / Gold
Fil de fer + perles / Wire + pearls
10 x 12cm

&!02IGA1-hfehaj!

75472 - SANTA
Set 2 déco sapins
Set of 2 decorative 
christmas trees
Doré / Gold
Fer / Iron
D22 x H51 + D18 x H41cm

&!02IGA1-hfehcd!75471 - GINKGO
Déco sapin
Decorative christmas tree
Doré / Gold
Fer / Iron
D21 x H42cm

&!02IGA1-hfehbg!

75464 - GINKGO
Guirlande fleur
Garland flower
Doré / Gold
Fer / Iron
L150cm

&!02IGA1-hfegei! 75468 - ROTIN
Guirlande 5 étoiles
Garland 5 stars
Naturel / Natural
Fil de fer + rotin + bois / Wire + rattan + wood
L105cm

&!02IGA1-hfegig!

D
É

C
O

R
A

T
IO

N



315

NATUREL / NATURAL

D É C O R AT I O N

314

D É C O R AT I O N

74286 - NOEL ROTIN
Déco sapin
Decorative christmas tree
Rotin + fer / Rattan + iron
D27 x H36cm

&!02IGA1-hecigh! 74287 - NOEL ROTIN
Déco sapin
Decorative christmas tree
Rotin + fer / Rattan + iron
D20 x H25cm

&!02IGA1-hecihe!

75355 - CUZCO
Déco rosace
Decorative rosace
Raphia + fil de fer / Raffia + wire
D31 x H36cm

&!02IGA1-hfdffj!74943 - CUZCO
Déco rosace
Decorative rosace
Raphia + fer / Raffia + iron
D45 x H50cm

&!02IGA1-hejedj!

72943 - SOLAIR
Déco ananas
Decorative pineapple
Spathes de maïs + corde + fer / Corn spathe + rope + iron
D19 x H32cm

&!02IGA1-hcjedb!74947 - CUZCO
Déco éléphant
Decorative elephant
Jacinthe d’eau + fil de fer / Water hyacinth + wire
43 x 24 x H20cm

&!02IGA1-hejehh! 73496 - MARINE
Déco poisson
Decorative fish
Saule + jonc de mer / Willow wood + seagrass
20 x 15 x H4cm

&!02IGA1-hdejgb!

74939 - CUZCO
Déco bananier
Decorative banana tree
Jacinthe d’eau + fil de fer + jute 
Water hyacinth + wire + jute
D30 x H22cm

&!02IGA1-hejdjc!74937 - CUZCO
Déco bananier
Decorative banana tree
Jacinthe d’eau + fil de fer + jute  
Water hyacinth + wire + jute
D75 x H50cm

&!02IGA1-hejdhi! 74938 - CUZCO
Déco bananier
Decorative banana tree
Jacinthe d’eau + fil de fer + jute 
Water hyacinth + wire + jute
D55 x H34cm

&!02IGA1-hejdif!
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75368 - SOLOR
Photophore
Photophore
D15.5 x H30cm

&!02IGA1-hfdgij! 75369 - SOLOR
Photophore
Photophore
D12.5 x H24.5cm

&!02IGA1-hfdgjg! 75370 - PALM VINTAGE
Photophore
Photophore
D15.5 x H30cm

&!02IGA1-hfdhac! 75371 - PALM VINTAGE
Photophore
Photophore
D12.5 x H24.5cm

&!02IGA1-hfdhbj!

74121 - MAPPA
Photophore
Photophore
Doré / Gold
D14 x H12cm

&!02IGA1-hebcbb!

74122 - MAPPA
Photophore
Photophore
Noir / Black
D14 x H12cm

&!02IGA1-hebcci!

74123 - MAPPA
Photophore
Photophore
Doré / Gold
D11 x H12cm

&!02IGA1-hebcdf!

74124 - MAPPA
Photophore
Photophore
Noir / Black
D11 x H12cm

&!02IGA1-hebcec!

74125 - MAPPA
Photophore
Photophore
Doré / Gold
D9.5 x H8cm

&!02IGA1-hebcfj!

74126 - MAPPA
Photophore
Photophore
Noir / Black
D9.5 x H8cm

&!02IGA1-hebcgg!
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75367 - MENEZ
Photophore
Photophore
Noir + doré / Black + gold
Verre / Glass
D13.5 x H15cm

&!02IGA1-hfdghc! 74696 - MENEZ
Photophore
Photophore
Noir + doré / Black + gold
Verre / Glass
D12 x H12cm

&!02IGA1-hegjge! 74695 - MENEZ
Photophore
Photophore
Noir + doré / Black + gold
Verre / Glass
D9 x H9.5cm

&!02IGA1-hegjfh!

75203 - SOLOR
Photophore
Photophore
Noir + doré / Black + gold
Verre / Glass
D12 x H12cm

&!02IGA1-hfcadd! 75202 - SOLOR
Photophore
Photophore
Noir + doré / Black + gold
Verre / Glass
D9 x H9.5cm

&!02IGA1-hfcacg! 75199 - AZULI
Photophore
Photophore
Bleu marine + doré / Navy blue + gold
Verre / Glass
D12 x H12cm

&!02IGA1-hfbjjj! 75198 - AZULI
Photophore
Photophore
Bleu marine + doré / Navy blue + gold
Verre / Glass
D9 x H9.5cm

&!02IGA1-hfbjic!

74699 - SURO
Photophore
Photophore
Noir + doré / Black + gold
Verre / Glass
D9 x H9.5cm

&!02IGA1-hegjjf!74700 - SURO
Photophore
Photophore
Noir + doré / Black + gold
Verre / Glass
D12 x H12cm

&!02IGA1-hehaai!

72226 - AJOURÉE
Photophore
Photophore
Noir + doré / Black + gold
Fer + verre / Iron + glass
D8 x H9.5cm

&!02IGA1-hcccgf!72975 - ETHNIC
Photophore
Photophore
Noir + doré / Black + gold
Verre / Glass
D10 x H12cm

&!02IGA1-hcjhfc! 72974 - ETHNIC
Photophore
Photophore
Noir + doré / Black + gold
Verre / Glass
D9 x H10cm

&!02IGA1-hcjhef! 72229 - VAGUES
Photophore
Photophore
Noir + doré / Black + gold
Fer + verre / Iron + glass
D8 x H9.5cm

&!02IGA1-hcccjg!
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73515 - MARINE
Set 3 photophores
Set of 3 photophores
Bleu + jaune / Blue + yellow
D10 x H12.5cm

&!02IGA1-hdfbfj! 73514 - MARINE
Set 3 photophores
Set of 3 photophores
Bleu + jaune / Blue + yellow
D8.5 x H10cm

&!02IGA1-hdfbec!

74989 - SURO
Photophore
Photophore
Turquoise / Turquoise
D9 x H10cm

&!02IGA1-hejijh! 74990 - SURO
Photophore
Photophore
Orange / Orange
D9 x H10cm

&!02IGA1-hejjad! 74313 - VEGETAL GIRLY
Photophore
Photophore
Bleu + doré / Blue + gold
D9 x H10cm

&!02IGA1-hedbda! 74311 - VEGETAL GIRLY
Photophore
Photophore
Prune + doré / Plum + gold
D9 x H10cm

&!02IGA1-hedbbg!

73122 - JAPAN GOLD
Photophore
Photophore
Rose + doré / Pink + gold
D9 x H10cm

&!02IGA1-hdbccj! 73125 - JAPAN GOLD
Photophore
Photophore
Bleu + doré / Blue + gold
D9 x H10cm

&!02IGA1-hdbcfa! 74314 - VEGETAL GIRLY
Photophore
Photophore
Bleu + doré / Blue + gold
D9 x H10cm

&!02IGA1-hedbeh! 74315 - VEGETAL GIRLY
Photophore
Photophore
Bleu + doré / Blue + gold
D9 x H10cm

&!02IGA1-hedbfe!

72344 - KARRES
Coffret 2 photophores
Gift box of 2 photophores
Noir + doré / Black + gold
D8 x H10 + D7.5 x H8cm
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&!02IGA1-hcdeeg!73517 - FEUILLAGE
Set 2 photophores
Set of 2 photophores
Rose + vert / Pink + green
D10 x H12.5cm

&!02IGA1-hdfbhd! 73516 - FEUILLAGE
Set 2 photophores
Set of 2 photophores
Rose + vert / Pink + green
D8.5 x H10cm

&!02IGA1-hdfbgg!

75205 - SOLOR
Photophore
Photophore
Crème + doré / Cream + gold
D12 x H12cm

&!02IGA1-hfcafh!

75204 - SOLOR
Photophore
Photophore
Crème + doré / Cream + gold
D9 x H9.5cm

&!02IGA1-hfcaea!

74698 - MENEZ
Photophore
Photophore
Blanc + doré / White + gold
D12 x H12cm

&!02IGA1-hegjii!

74697 - MENEZ
Photophore
Photophore
Blanc + doré / White + gold
D9 x H9.5cm

&!02IGA1-hegjhb!

74702 - SURO
Photophore
Photophore
Blanc + doré / White + gold
D12 x H12cm

&!02IGA1-hehacc!

74701 - SURO
Photophore
Photophore
Blanc + doré / White + gold
D9 x H9.5cm

&!02IGA1-hehabf!
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72711 - COCO DELICE
Set 2 boîtes - 2 décors
Set of 2 boxes - 2 designs
Emeraude + corail / Emerald + coral
D9 x H11cm

&!02IGA1-hchbbg!

73802 - PALM VINTAGE
Set 2 boîtes avec 
couvercle
Set of 2 boxes with lid
Vert + jaune / Green + yellow
D9 x H11cm

&!02IGA1-hdiaca!

73803 - PALM VINTAGE
Set 2 boîtes avec 
couvercle
Set of 2 boxes with lid
Vert + jaune / Green + yellow
D9 x H11cm

&!02IGA1-hdiadh!

73801 - ORGANIC
Set 2 boîtes avec 
couvercle
Set of 2 boxes with lid
Vert + doré / Green + gold
D9 x H11cm

&!02IGA1-hdiabd!

75186 - SOLOR
Boîte avec couvercle
Box with lid
Doré / Gold
D9 x H11cm

&!02IGA1-hfbigj! 75187 - BRONZE
Boîte avec couvercle
Box with lid
Ambre / Amber
D9 x H11cm

&!02IGA1-hfbihg!

73127 - JAPAN GOLD
Boîte avec couvercle
Box with lid
Grenat + doré / Garnet red + gold
D9 x H11cm

&!02IGA1-hdbche! 74991 - SURO
Boîte avec couvercle
Box with lid
Doré / Gold
D9 x H11cm

&!02IGA1-hejjba!

75188 - SOLOR
Boîte avec couvercle
Box with lid
Noir mat / Matt black
D9 x H11cm

&!02IGA1-hfbiid!

73129 - JAPAN GOLD
Boîte avec couvercle
Box with lid
Bleu + doré / Blue + gold
D9 x H11cm

&!02IGA1-hdbcji! 74308 - NEO
Boîte avec couvercle
Box with lid
Bleu marine / Navy blue
D9 x H11cm

&!02IGA1-hedaig! 74310 - VEGETAL GIRLY
Boîte avec couvercle
Box with lid
Bleu + blanc / Blue + white
D9 x H11cm

&!02IGA1-hedbaj!

73126 - JAPAN GOLD
Boîte avec couvercle
Box with lid
Rose + doré / Pink + gold
D9 x H11cm

&!02IGA1-hdbcgh! 74309 - NEO
Boîte avec couvercle
Box with lid
Rose / Pink
D9 x H11cm

&!02IGA1-hedajd! 74312 - VEGETAL GIRLY
Boîte avec couvercle
Box with lid
Pêche + doré / Peach + gold
D9 x H11cm

&!02IGA1-hedbcd!
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74300 - CORDEY
Lanterne
Lantern
Naturel + blanc / Natural + white
Bambou + sapin / Bamboo + fir wood
D35 x H71cm

&!02IGA1-hedaaa! 74875 - CORDEY
Lanterne
Lantern
Naturel + lin / Natural + linen
Bambou + sapin + lin / Bamboo + fir wood + linen
D35 x H71cm

&!02IGA1-heihfd! 74302 - CORDEY
Lanterne sur pied
Standing lantern
Naturel + lin / Natural + linen
Bambou + sapin / Bamboo + fir wood
D31 x H61cm

&!02IGA1-hedace!

74285 - BRASIL
Photophore
Photophore
Naturel / Natural
Bois + rotin + verre + fer / Wood + rattan + glass + iron
D30 x H56cm

&!02IGA1-hecifa! 74941 - SOLAIR
Lanterne à suspendre
Hanging lantern
Naturel + blanc / Natural + white
Jonc de mer + fer + coton + verre 
Seagrass + iron + cotton + glass
D23 x H26cm

&!02IGA1-hejebf! 74940 - ROTIN
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Rotin + fer + verre / Rattan + iron + glass
D21 x H26cm

&!02IGA1-hejeai!

74284 - ARIA
Lanterne
Lantern
Noir / Black
Fer + verre + rotin / Iron + glass + rattan
D30 x H40cm

&!02IGA1-hecied! 74283 - ARIA
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Fer + verre + rotin / Iron + glass + rattan
D36 x H34cm

&!02IGA1-hecidg! 73894 - BOISE
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Bambou / Bamboo
D29 x H34cm

&!02IGA1-hdijef!

75494 - SOLOR
Set 2 photophores
Set of 2 photophores
Noir / Black
Rotin + verre + contreplaqué / Rattan + glass + plywood
D28 x H32.5  + D26 x H25cm

&!02IGA1-hfejef! 74048 - ANANAS
Photophore
Photophore
Naturel / Natural
Rotin + fer + verre / Rattan + iron + glass
D35 x H61cm

&!02IGA1-heaeib! 74049 - ANANAS
Photophore
Photophore
Naturel / Natural
Rotin + fer + verre / Rattan + iron + glass
D33 x H56cm

&!02IGA1-heaeji!

74128 - ARIA
Set 2 photophores
Set of 2 photophores
Naturel / Natural
Verre + rotin / Glass + cane
D12 x H12cm

&!02IGA1-hebcia!74127 - ARIA
Set 2 photophores
Set of 2 photophores
Naturel / Natural
Verre + rotin / Glass + cane
D12 x H12cm

&!02IGA1-hebchd!

73739 - PLAKA
Photophore
Photophore
Naturel / Natural
Bambou + verre + contreplaqué  
Bamboo + glass + plywood
D14.5 x H20cm

&!02IGA1-hdhdjj!74923 - PEP’S POP
Photophore
Photophore
Naturel + émeraude / Natural + emerald
Jonc de mer + verre / Seagrass + glass
D9 x H12cm

&!02IGA1-hejcdb! 74924 - PEP’S POP
Photophore
Photophore
Naturel + orange / Natural + orange
Jonc de mer + verre / Seagrass + glass
D9 x H12cm

&!02IGA1-hejcei! 73738 - PLAKA
Photophore
Photophore
Naturel / Natural
Bambou + verre + contreplaqué  
Bamboo + glass + plywood
D17.5 x H25cm

&!02IGA1-hdhdic!

73715 - NEW FOLK
Photophore
Photophore
Jaune / Yellow
Verre + jacinthe d’eau / Glass + hyacinth grass
D11 x H10cm

&!02IGA1-hdhbfd!73800 - PALABRAS
Photophore
Photophore
Multicolore / Multicolor
Verre / Glass
D12 x H12cm

&!02IGA1-hdiaag! 73799 - PALABRAS
Photophore
Photophore
Multicolore / Multicolor
Verre / Glass
D8 x H8cm

&!02IGA1-hdhjjd! 73717 - NEW FOLK
Photophore
Photophore
Rouge / Red
Verre + jacinthe d’eau / Glass + hyacinth grass
D11 x H10cm

&!02IGA1-hdhbhh!



327

L A N T E R N E S

326

L A N T E R N E S

75289 - SOLOR
Lanterne
Lantern
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + verre / Bamboo + glass
D30 x H29cm

&!02IGA1-hfcijh! 75514 - BAMBOU
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Bambou + verre / Bamboo + glass
D32 x H37cm

&!02IGA1-hffbea!

75513 - BAMBOU
Lanterne
Lantern
Noir + naturel / Black + natural
Bambou + verre / Bamboo + glass
D36 x H23.5cm

&!02IGA1-hffbdd!75512 - BAMBOU
Lanterne
Lantern
Noir + naturel / Black + natural
Bambou + verre / Bamboo + glass
D30.5 x H41cm

&!02IGA1-hffbcg!

74934 - ELEMENT
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Bambou + verre / Bamboo + glass
D46.5 x H36cm

&!02IGA1-hejdeh!75560 - ELEMENT
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Rotin + verre / Rattan + glass
D26 x H46cm

&!02IGA1-hffgah! 75561 - ELEMENT
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Rotin + verre / Rattan + glass
D22 x H41cm

&!02IGA1-hffgbe!

73887 - ROSALIE
Lanterne
Lantern
Noir / Black
Bambou + fer / Bamboo + iron
D24 x H30.5cm

&!02IGA1-hdiihh!73743 - BAMBOU
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Bambou + verre + contreplaqué 
Bamboo + glass + plywood
D16.5 x H19.5cm

&!02IGA1-hdhedg! 73742 - BAMBOU
Lanterne
Lantern
Naturel / Natural
Bambou + verre + contreplaqué 
Bamboo + glass + plywood
D15 x H16cm

&!02IGA1-hdhecj!
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75373 - PALMEO
Set 2 étagères murales 
2 niveaux
Set of 2 wall shelves
Noir + naturel / Black + natural
Sapin + bambou / Fir wood + bamboo
D60 x 15 + D50 x 15cm

&!02IGA1-hfdhdd! 75495 - SOLOR
Etagère ronde murale  
2 niveaux
Round wall shelf 2 levels
Noir / Black
Bambou + sapin / Bamboo + fir wood
D60 x 16cm

&!02IGA1-hfejfc!

75007 - KORDA
Porte magazines murale 
2 niveaux
Wall magazine rack 2 levels
Naturel + noir / Natural + black
Fer + jute / Iron + jute
27 x 60 x 8cm

&!02IGA1-hfaahh! 74987 - WILLOW
Etagère ronde murale  
2 niveaux
Round wall shelf 2 levels
Naturel / Natural
Métal + rotin + sapin / Metal + rattan + fir wood
D77 x 16.5cm

&!02IGA1-hejihd!75006 - KORDA
Porte magazines murale 
3 niveaux
Wall magazine rack 3 levels
Naturel + noir / Natural + black
Fer + jute / Iron + jute
27 x 82.5 x 8cm

&!02IGA1-hfaaga!

74172 - FLAURAL
Etagère murale
Wall shelf
Naturel / Natural
Bambou + contreplaqué / Bamboo + plywood
48.5 x 69 x 10cm

&!02IGA1-hebhcd! 73725 - PLAKA
Etagère ronde murale  
2 niveaux
Round wall shelf 2 levels
Naturel / Natural
Bambou + contreplaqué / Bamboo + plywood
D60 x 13cm

&!02IGA1-hdhcfc!74171 - FLAURAL
Etagère murale
Wall shelf
Naturel / Natural
Bambou + contreplaqué / Bamboo + plywood
56.5 x 98 x 10.5cm

&!02IGA1-hebhbg!
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74378 - SEVENT’S
Portemanteau 3 crochets
Coat rack 3 hooks
Doré + rose / Gold + pink
Fer + velours polyester / Iron + polyester velvet
46 x 10 x 4cm

&!02IGA1-hedhij!

72033 - OCEANO
Bouton de porte 2 assortis
Door knob 2 assorted
Bleu + blanc / Blue + white
Grès / Stoneware
3.5 x 3.5 x 5.5cm

&!02IGA1-hcaddj!

74382 - SEVENT’S
Portemanteau 4 crochets
Coat rack 4 hooks
Multicolore / Multicolor
Fer + velours polyester / Iron + polyester velvet
41.5 x 21 x 6.5cm

&!02IGA1-hedicg!

74050 - SHIMA
Applique avec étagère ronde
Wall lamp with round shelf
Noir / Black
Fer + mdf / Iron + mdf
35 x 33 x 10cm - E27
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&!02IGA1-heafae!

73760 - CUZCO
Portemanteau 3 crochets
Coat rack 3 hooks
Naturel / Natural
Rotin / Rattan
42 x 22 x 12cm

&!02IGA1-hdhgad!

74376 - SEVENT’S
Crochet
Hook
Doré + bleu / Gold + blue
Fer + velours polyester / Iron + polyester velvet
26 x 15 x 5cm

&!02IGA1-hedhgf! 74384 - SEVENT’S
Set 2 crochets
Set of 2 hooks
Rose + bleu + doré / Pink + blue + gold
Fer + velours polyester / Iron + polyester velvet
18 x 11 x 4.5cm

&!02IGA1-hediea! 74385 - SEVENT’S
Set 2 crochets
Set of 2 hooks
Vert + moutarde + doré / Green + mustard yellow + gold
Fer + velours polyester / Iron + polyester velvet
18 x 11 x 4.5cm

&!02IGA1-hedifh!

74606 - GINKGO
Crochet
Hook
Doré / Gold
Aluminium / Aluminium
10.5 x 13.5cm

&!02IGA1-hegagd! 74413 - ARDECOR
Pêle-mêle avec pinces
Photo montage frame 
with bulldog clips
Doré / Gold
Fer / Iron
D76cm

&!02IGA1-heebdh! 73794 - FEUILLAGE
Pêle-mêle avec pinces
Photo montage frame 
with bulldog clips
Doré / Gold
Métal / Metal
80 x 50cm

&!02IGA1-hdhjei!

74053 - SHIMA
Applique avec étagère
Wall lamp with shelf
Doré / Gold
Fer / Iron
35 x 26 x 10cm - E27
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&!02IGA1-heafdf!

73788 - SHIMA
Etagère murale avec 
plante
Wall shelf with plant
Naturel + noir / Natural + black
Métal + mdf / Metal + mdf
25 x 40 x 10cm

&!02IGA1-hdhiih! 73790 - SHIMA
Etagère murale avec 
plante
Wall shelf with plant
Naturel + noir / Natural + black
Métal + mdf / Metal + mdf
35 x 45 x 8cm

&!02IGA1-hdhjaa!

73201 - SHIMA
Etagère murale
Wall shelf
Naturel + noir / Natural + black
Métal + mdf / Metal + mdf
D50 x 10cm

&!02IGA1-hdcabb! 74428 - MACRAME
Etagère murale
Wall shelf
Naturel / Natural
Bois + coton / Wood + cotton
32 x 20 x 9cm

&!02IGA1-heecib!73203 - SHIMA
Etagère murale
Wall shelf
Naturel + noir / Natural + black
Métal + mdf / Metal + mdf
40 x 40 x 10cm

&!02IGA1-hdcadf!

74056 - SHIMA
Etagère murale
Wall shelf
Doré / Gold
Fer / Iron
24 x 35 x 10cm - E27

&!02IGA1-heafgg! 74414 - ARDECOR
Etagère murale  
avec 6 crochets
Wall shelf with 6 hooks
Doré / Gold
Bambou + contreplaqué / Bamboo + plywood
46 x 34 x 15cm

&!02IGA1-heebee!73849 - KOLORE
Etagère murale
Wall shelf
Naturel + doré / Natural + gold
Fer + bois / Iron + wood
50 x 14.5 x H38cm

&!02IGA1-hdiejf!
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75486 - ROSALIE
Déco murale florale
Wall decoration floral
Doré / Gold
Fer / Iron
81.5 x 34 x 4cm

&!02IGA1-hfeiga! 74981 - ROSALIE
Déco murale florale
Wall decoration floral
Emeraude + doré / Emerald + gold
Fer / Iron
81.5 x 34 x 4cm

&!02IGA1-hejibb!

73896 - ETHNIC
Déco murale fleur
Wall decoration flower
Vert + blanc / Green + white
Fer / Iron
54 x 37 x 6cm

&!02IGA1-hdijgj!73837 - ETHNIC
Déco murale avec miroir
Wall decoration with 
mirror
Noir + doré / Black + gold
Métal + mdf + miroir / Metal + mdf + mirror
79 x 40cm

&!02IGA1-hdidhc!

74425 - FERLINE
Déco murale éléphant
Wall decoration elephant
Noir / Black
Fer / Iron
31 x 18.5 x 19cm

&!02IGA1-heecfa!73840 - FERLINE
Déco murale rhinocéros
Wall decoration 
rhinoceros
Noir / Black
Fer / Iron
25 x 31 x 41cm

&!02IGA1-hdieac! 74426 - FERLINE
Déco murale éléphant
Wall decoration elephant
Doré / Gold
Fer / Iron
31 x 18.5 x 19cm

&!02IGA1-heecgh!

75487 - ROSALIE
Déco murale florale
Wall decoration floral
Doré / Gold
23.5 x 28 x 4cm

&!02IGA1-hfeihh!

74982 - ROSALIE
Déco murale florale
Wall decoration floral
Emeraude + doré / Emerald + gold
23.5 x 28 x 4cm

&!02IGA1-hejici!

74935 - VENT D’ASIE
Déco murale éventail
Wall decoration fan
Doré / Gold
89.5 x 54cm

&!02IGA1-hejdfe!

74936 - AJIA
Set 3 déco murales 
florales
Set of 3 floral wall decorations
Doré / Gold
D68 x 8 + D48 x 7 + D37 x 5cm

&!02IGA1-hejdgb!
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75011 - KORDA
Porte bijoux murale avec 
miroir
Wall jewellery holder with mirror
Naturel + doré / Natural + gold
Fer + coton + miroir / Iron + cotton + mirror
50 x 35 x 4.5cm

&!02IGA1-hfabbe!

74434 - MACRAME
Porte bijoux murale
Wall jewellery holder
Naturel + doré / Natural + gold
Fer + coton / Iron + cotton
28 x 31 x 14cm

&!02IGA1-heedec!

74437 - MACRAME
Déco murale feuille
Hanging decoration leaf
Terracotta / Terracotta
Coton + bois / Cotton + wood
50 x 38cm

&!02IGA1-heedhd!

74433 - MACRAME
Porte bijoux murale
Wall jewellery holder
Naturel + doré / Natural + gold
Fer + coton / Iron + cotton
21 x 20cm

&!02IGA1-heeddf!

74430 - MACRAME
Déco murale
Hanging decoration
Naturel / Natural
Fer + coton / Iron + cotton
36 x 30cm

&!02IGA1-heedae!

74543 - SEVENT’S
Déco murale arc en ciel
Hanging decoration 
rainbow
Multicolore / Multicolor
Coton / Cotton
80 x 65cm

&!02IGA1-hefedb!

74435 - MACRAME
Porte bijoux murale
Wall jewellery holder
Naturel + doré / Natural + gold
Fer + coton / Iron + cotton
D31cm

&!02IGA1-heedfj!

74431 - MACRAME
Déco murale
Hanging decoration
Naturel + noir / Natural + black
Fil de fer + coton / Wire + cotton
30 x 100cm

&!02IGA1-heedbb!

74169 - KARRES
Déco murale cercles
Wall decoration circles
Naturel + noir / Natural + black
Bambou + fer / Bamboo + iron
67 x 50 x 6cm

&!02IGA1-hebgjd!

74948 - FLORALY
Déco murale feuille
Wall decoration leaf
Jacinthe d’eau + fil de fer / Water hyacinth + wire
158 x 80cm

&!02IGA1-hejeie!

74942 - CUZCO
Déco murale rosace
Wall decoration rosace
Raphia + fil de fer / Raffia + wire
D38cm

&!02IGA1-hejecc! 75353 - CUZCO
Déco murale rosace
Wall decoration rosace
Raphia + fil de fer / Raffia + wire
D30cm

&!02IGA1-hfdfdf! 75354 - CUZCO
Déco murale rosace
Wall decoration rosace
Raphia + fil de fer / Raffia + wire
D26cm

&!02IGA1-hfdfec!

74950 - CUZCO
Déco murale œil
Wall decoration eye
Rotin / Rattan
60 x 53cm

&!02IGA1-hejfah!74922 - CUZCO
Déco murale œil
Wall decoration eye
Rotin / Rattan
70 x 55cm

&!02IGA1-hejcce!74949 - FLORALY
Set 3 déco murales 
feuilles
Set of 3 leaf wall decorations
Jacinthe d’eau + fil de fer / Water hyacinth + wire
18 x 60cm

&!02IGA1-hejejb!
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74906 - AJIA
Déco murale éventail
Wall decoration fan
Rose / Pink
90 x 43cm

&!02IGA1-hejage!

74907 - AJIA
Déco murale éventail
Wall decoration fan
Gris / Grey
90 x 43cm

&!02IGA1-hejahb!

74904 - VENT D’ASIE
Déco murale éventail
Wall decoration fan
Emeraude / Emerald
Bambou / Bamboo
50 x 60cm

&!02IGA1-hejaea! 74921 - VENT D’ASIE
Déco murale éventail
Wall decoration fan
Terracotta / Terracotta
Bambou / Bamboo
50 x 60cm

&!02IGA1-hejcbh!

74902 - FLORA GIPSY
Déco murale feuille 
séchée
Wall decoration dried date leaf
Naturel / Natural
Feuille de palmier / Palm leaf
54 x 67cm

&!02IGA1-hejacg! 74903 - FLORA GIPSY
Déco murale feuille 
séchée
Wall decoration dried date leaf
Naturel / Natural
Feuille de palmier / Palm leaf
40 x 53cm

&!02IGA1-hejadd! 74562 - FLORA GIPSY
Déco murale feuille 
séchée
Wall decoration dried date leaf
Naturel / Natural
Végétal / Vegetal
41 x 33cm

&!02IGA1-hefgcc!

74910 - ORO
Déco murale éventail
Wall decoration fan
Vert + jaune / Green + yellow
Herbier / Herbarium
28 x 50cm

&!02IGA1-hejbab! 74911 - ORO
Déco murale éventail
Wall decoration fan
Orange / Orange
Herbier / Herbarium
28 x 50cm

&!02IGA1-hejbbi!74909 - ORO
Déco murale éventail
Wall decoration fan
Naturel + noir / Natural + black
Herbier / Herbarium
28 x 50cm

&!02IGA1-hejajf!
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75033 - ARDECOR
Miroir
Mirror
Doré / Gold
D61x12CM

&!02IGA1-hfaddg! 75413 - KALYPSO
Miroir
Mirror
Doré / Gold
D63CM

&!02IGA1-hfebdg!

75418 - ARDECOR
Miroir
Mirror
Noir / Black
D60x15CM

&!02IGA1-hfebib! 72984 - VAGUE
Miroir goutte
Drop shaped mirror
Noir / Black
36.5 x 45cm

&!02IGA1-hcjiee!

75414 - KALYPSO
Miroir
Mirror
Doré / Gold
D35CM

&!02IGA1-hfebed!

75417 - ARDECOR
Miroir
Mirror
Doré / Gold
D60x15CM

&!02IGA1-hfebhe! 75415 - KALYPSO
Miroir
Mirror
Noir / Black
D63CM

&!02IGA1-hfebfa! 75416 - KALYPSO
Miroir
Mirror
Noir / Black
D35CM

&!02IGA1-hfebgh!
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75554 - KORDA
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Jonc de mer + miroir / Seagrass + mirror
D64cm

&!02IGA1-hfffeg!

73047 - MACRAME
Miroir
Mirror
Naturel + brun / Natural + brown
Contreplaqué + coton + miroir / Plywood + cotton 
+ mirror
D34cm

&!02IGA1-hdaehf!

75555 - JOYA
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Jute + miroir / Jute + mirror
D40cm

&!02IGA1-hffffd!

72944 - SOLAIR
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Contreplaqué + miroir / Plywood + mirror
D43cm

&!02IGA1-hcjeei!

75010 - KORDA
Miroir
Mirror
Naturel + doré / Natural + gold
Fer + coton + miroir / Iron + cotton + mirror
D30cm

&!02IGA1-hfabah!

74945 - CUZCO
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Raphia + miroir / Raffia + mirror
D50cm

&!02IGA1-hejefd! 74429 - MACRAME
Miroir
Mirror
Naturel + doré / Natural + gold
Fil de fer + coton + miroir / Wire + cotton + mirror
43 x 40cm

&!02IGA1-heecji! 73498 - MACRAME
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Coton + fer + miroir / Cotton + iron + mirror
D30cm

&!02IGA1-hdejif!

74561 - FLORA GIPSY
Miroir
Mirror
Naturel + noir / Natural + black
Posidonie + miroir / Posidonia + mirror
D60cm

&!02IGA1-hefgbf!

74375 - SEVENT’S
Set 3 miroirs
Set of 3 mirrors
Rouge + vert + moutarde / Red + green + mustard yellow
Fer + velours polyester + miroir  
Iron + polyester velvet + mirror
D29 + D24 + D19cm

&!02IGA1-hedhfi!

72694 - ANANAS
Miroir ananas
Pineapple mirror
Vert + doré / Green + gold
Fer + miroir / Iron + mirror
21 x 48 x 2cm

&!02IGA1-hcgjec!

73805 - MARINE
Set 3 miroirs poissons
Set of 3 fishes mirrors
Doré / Gold
Fer + miroir / Iron + mirror
39 x 17 + 26 x 8 + 18 x 6cm

&!02IGA1-hdiafb!

72554 - JOLINO
Miroir rectangulaire
Rectangular mirror
Rose cuivré / Copper pink
Fer + miroir / Iron + mirror
25.5 x 33.5cm

&!02IGA1-hcffej!

73804 - SOLARET
Miroir avec 4 crochets
Mirror with 4 hooks
Doré / Gold
Fer + miroir / Iron + mirror
31 x 29cm

&!02IGA1-hdiaee!

72028 - HEOLIO
Miroir avec un bougeoir
Mirror with candlestick
Noir / Black
Fer + miroir / Iron + mirror
30 x 11 x H37.5cm

&!02IGA1-hcacif!

72693 - PANELLIA
Miroir cactus
Cactus mirror
Vert clair / Light green
Fer + miroir / Iron + mirror
32 x 47 x 2cm

&!02IGA1-hcgjdf!

96148
Miroir face à main ovale
Oval hand mirror with 
handle
Gris / Grey
Fer + miroir / Iron + mirror
14.5 x 39cm

&!23FEG3-jgbeie!
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74023 - ROTIN
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Rotin + miroir / Rattan + mirror
D62.5cm

&!02IGA1-heacdi! 72705 - SOLARET
Miroir rosace
Mirror rose
Naturel / Natural
Saule + miroir / Willow wood + mirror
D50cm

&!02IGA1-hchaff!

74168 - BOISE
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Bambou + mdf + miroir / Bamboo + mdf + mirror
D60cm

&!02IGA1-hebgig!73747 - BAMBOU
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Bambou + mdf + miroir / Bamboo + mdf + mirror
D61 x 6.5cm

&!02IGA1-hdhehe!

74872 - CORDEY
Miroir
Mirror
Naturel + blanc / Natural + white
Bambou + corde + miroir / Bamboo + rope + mirror
D60cm

&!02IGA1-heihcc!74874 - CORDEY
Miroir
Mirror
Naturel + lin / Natural + linen
Bambou + lin + miroir / Bamboo + linen + mirror
D60cm

&!02IGA1-heiheg!

75031 - FLORALY
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Rotin + miroir / Rattan + mirror
D62cm

&!02IGA1-hfadbc!

74951 - FLORALY
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Saule + miroir / Willow wood + mirror
D42cm

&!02IGA1-hejfbe!

73595 - ROTIN
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Rotin + miroir / Rattan + mirror
D38cm

&!02IGA1-hdfjfb!
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75034 - ORO
Miroir ovale
Oval mirror
Naturel / Natural
Fer + jute + miroir / Iron + jute + mirror
42 x 32cm

&!02IGA1-hfaded!

75020 - KORDA
Miroir ovale
Oval mirror
Naturel + noir / Natural + black
Fer + jonc de mer + miroir / Iron + seagrass + mirror
60 x 40cm

&!02IGA1-hfacag!

74164 - ELEMENT
Miroir ovale
Oval mirror
Naturel / Natural
Rotin + mdf + miroir / Rattan + mdf + mirror
76 x 43cm

&!02IGA1-hebgei!

74025 - BAMBOU
Miroir ovale
Oval mirror
Naturel / Natural
Bambou + miroir / Bamboo + mirror
70 x 50cm

&!02IGA1-heacfc!

74984 - SOLARET
Miroir ovale
Oval mirror
Noir / Black
Bambou + rotin + miroir / Bamboo + rattan + mirror
75 x 60cm

&!02IGA1-hejiec!

75032 - FLORALY
Miroir ovale
Oval mirror
Naturel / Natural
Rotin + miroir / Rattan + mirror
51 x 33cm

&!02IGA1-hfadcj!

72706 - SOLARET
Miroir
Mirror
Bleu / Blue
Saule + miroir / Willow wood + mirror
D38cm

&!02IGA1-hchagc! 73020 - BALAMEA
Miroir carré
Square mirror
Naturel / Natural
Bambou + mdf + miroir / Bamboo + mdf + mirror
60 x 60cm

&!02IGA1-hdacai! 75036 - ORO
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Fer + jute + miroir / Iron + jute + mirror
D33cm

&!02IGA1-hfadgh!

74166 - SEVENT’S
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Rotin + mdf + miroir / Rattan + mdf + mirror
D81cm

&!02IGA1-hebggc! 74167 - SEVENT’S
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Rotin + mdf + miroir / Rattan + mdf + mirror
D50cm

&!02IGA1-hebghj! 74589 - ARDECOR
Miroir
Mirror
Naturel + doré / Natural + gold
Fer + fibre + mdf + miroir / Iron + cane + mdf + mirror
D46cm

&!02IGA1-hefijj! 74590 - ARDECOR
Miroir
Mirror
Naturel + doré / Natural + gold
Fer + fibre + mdf + miroir / Iron + cane + mdf + mirror
D35cm

&!02IGA1-hefjaf!

74024 - BAMBOU
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Bambou + miroir / Bamboo + mirror
D71cm

&!02IGA1-heacef! 74555 - CUZCO
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Rotin + miroir / Rattan + mirror
D50cm

&!02IGA1-hefffe! 73746 - BAMBOU
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Bambou + rotin + mdf + miroir  
Bamboo + Rattan + mdf + mirror
70 x 82cm

&!02IGA1-hdhegh! 73745 - BAMBOU
Miroir
Mirror
Naturel / Natural
Bambou + rotin + mdf + miroir  
Bamboo + Rattan + mdf + mirror
35 x 45cm

&!02IGA1-hdhefa!

74026 - TAMBA
Miroir ovale
Oval mirror
Naturel / Natural
Bambou + miroir / Bamboo + mirror
41 x 51cm

&!02IGA1-heacgj! 74028 - TAMBA
Miroir ovale
Oval mirror
Naturel / Natural
Bambou + miroir / Bamboo + mirror
32 x 43cm

&!02IGA1-heacid!74027 - TAMBA
Miroir ovale
Oval mirror
Naturel / Natural
Bambou + miroir / Bamboo + mirror
53 x 61cm

&!02IGA1-heachg!
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74817 - ESSENCIA
Cadre photo mural/à poser
Wall photo frame
Naturel / Natural
Fer + osier + verre / Iron + wicker + glass
21 x 23cm - Photo 10 x 15cm

&!02IGA1-heibhd! 74816 - ESSENCIA
Cadre photo mural/à poser
Wall photo frame
Naturel / Natural
Fer + osier + verre / Iron + wicker + glass
21 x 23cm - Photo 10 x 15cm

&!02IGA1-heibgg!

74411 - ARDECOR
Cadre photo à poser
Photo frame
Doré / Gold
Fer + verre / Iron + glass
19 x 24cm - Photo : 11 x 15cm

&!02IGA1-heebbd!74412 - ARDECOR
Cadre photo à poser
Photo frame
Doré / Gold
Fer + verre / Iron + glass
21 x 26cm - Photo : 11 x 15cm

&!02IGA1-heebca!

74029 - TAMBA
Miroir carré
Square mirror
Naturel / Natural
Rotin + miroir / Rattan + mirror
40 x 40cm

&!02IGA1-heacja!74040 - TAMBA
Cadre photo mural
Wall photo frame
Naturel / Natural
Rotin + son de maïs + verre / Rattan + corn bran + glass
24 x 28.5cm - Photo 11 x 15cm

&!02IGA1-heaeaf! 74041 - TAMBA
Cadre photo mural
Wall photo frame
Brun / Brown
Rotin + verre / Rattan + glass
24 x 28cm - Photo : 11 x 15cm

&!02IGA1-heaebc!

73588 - BALAMEA
Miroir
Mirror
Rouge / Red
Bambou + miroir / Bamboo + mirror
D28cm

&!02IGA1-hdfiid!

73584 - BALAMEA
Cadre photo
Photo frame
Rouge / Red
Bambou + verre / Bamboo + glass
28 x 22cm - Photo : 11 x 15cm

&!02IGA1-hdfief!

73590 - BALAMEA
Miroir
Mirror
Vert / Green
Bambou + miroir / Bamboo + mirror
D28cm

&!02IGA1-hdfjag!

73585 - BALAMEA
Cadre photo
Photo frame
Jaune / Yellow
Bambou + verre / Bamboo + glass
28 x 22cm - Photo : 11 x 15cm

&!02IGA1-hdfifc!

73019 - BALAMEA
Miroir carré
Square mirror
Naturel / Natural
Bambou + mdf + miroir / Bamboo + mdf + mirror
30 x 30cm

&!02IGA1-hdabjc!

73586 - BALAMEA
Cadre photo
Photo frame
Vert / Green
Bambou + verre / Bamboo + glass
28 x 22cm - Photo : 11 x 15cm

&!02IGA1-hdfigj!

73018 - BALAMEA
Miroir carré
Square mirror
Noir / Black
Bambou + mdf + miroir / Bamboo + mdf + mirror
30 x 30cm

&!02IGA1-hdabif!

72299 - LETTER
Cadre déco avec lettres
Decorative frame with 
letters
Noir / Black
Mdf + plastique / Mdf + plastic
35 x 35cm

&!02IGA1-hccjjj!
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75149
Toile dragonnier
Hanging tapestry
Coton + sapin / Cotton + fir wood
125 x 150cm

&!02IGA1-hfbeje!

75365
Toile dracenea
Hanging tapestry
Coton + sapin / Cotton + fir wood
125 x 150cm

&!02IGA1-hfdgfi!

74775
Toile palmier
Hanging tapestry
Tissu + sapin / Fabric + fir wood
125 x 150cm

&!02IGA1-hehhfg!

75366
Toile dragonnier
Hanging tapestry
Coton + sapin / Cotton + fir wood
154 x 154cm

&!02IGA1-hfdggf!

74316
Toile palmier
Hanging tapestry
Tissu + sapin / Fabric + fir wood
154 x 154cm

&!02IGA1-hedbgb!
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75332
Cadre déco encadré 
love & be
Decorative frame
50 x 70cm

&!02IGA1-hfddca!

75333
Cadre déco encadré 
love & be
Decorative frame
50 x 70cm

&!02IGA1-hfdddh!

75331
Cadre déco encadré 
love & be
Decorative frame
40 x 50cm

&!02IGA1-hfddbd!

72635
Toile lac
Hanging tapestry
Tissu + sapin / Fabric + fir wood
124 x 86cm

&!02IGA1-hcgdff!

74774
Toile palmier
Hanging tapestry
Tissu + sapin / Fabric + fir wood
124 x 86cm

&!02IGA1-hehhej! 72634
Toile palmier
Hanging tapestry
Tissu + sapin / Fabric + fir wood
124 x 86cm

&!02IGA1-hcgdei!

72639
Toile ananas
Hanging tapestry
Tissu + sapin / Fabric + fir wood
64 x 67cm

&!02IGA1-hcgdjd! 73343
Toile cactaceae
Hanging tapestry
Tissu + sapin / Fabric + fir wood
64 x 89cm

&!02IGA1-hddedi! 72640
Toile jardin
Hanging tapestry
Tissu + sapin / Fabric + fir wood
34 x 45cm

&!02IGA1-hcgeaj!73744
Toile eucalyptus
Hanging tapestry
Bambou / Bamboo
50 x 73cm

&!02IGA1-hdheed!
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75335
Cadre déco encadré 
scarabée
Decorative frame
50 x 70cm

&!02IGA1-hfddfb! 74899
Cadre déco encadré
Decorative frame
50 x 70cm

&!02IGA1-heijjj!75336
Cadre déco encadré astres
Decorative frame
50 x 70cm

&!02IGA1-hfddgi!

73750
Cadre déco encadré
Decorative frame
45 x 65cm

&!02IGA1-hdhfae! 74898
Cadre déco encadré
Decorative frame
50 x 70cm

&!02IGA1-heijic! 73753
Cadre déco encadré
Decorative frame
60 x 90cm

&!02IGA1-hdhfdf!73751
Cadre déco encadré
Decorative frame
60 x 90cm

&!02IGA1-hdhfbb!

74893
Cadre déco encadré
Decorative frame
40 x 50cm

&!02IGA1-heijdh! 74610
Cadre déco encadré
Decorative frame
40 x 50cm

&!02IGA1-hegbaa!74892
Cadre déco encadré
Decorative frame
40 x 50cm

&!02IGA1-heijca!

75334
Cadre déco encadré 
visage arty
Decorative frame
50 x 70cm

&!02IGA1-hfddee!

74900
Cadre déco encadré 
visage arty
Decorative frame
50 x 70cm

&!02IGA1-hejaac!

74612
Cadre déco encadré
Decorative frame
50 x 70cm

&!02IGA1-hegbce!
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75343
Tableau astre
Painting
60 x 90cm

&!02IGA1-hfdedg!

75346
Tableau azuli
Painting
60 x 90cm

&!02IGA1-hfdegh!

75350
Tableau feuille solor
Painting
60 x 90cm

&!02IGA1-hfdfae!

74890
Tableau palmier
Painting
80 x 120cm

&!02IGA1-heijag!75347
Tableau feuille azuli
Painting
60 x 90cm

&!02IGA1-hfdehe!

74613
Tableau art déco
Painting
50 x 70cm

&!02IGA1-hegbdb!75341
Set 3 tableaux ronds 
visage arty
Set 3 round paintings
D40 + D30 + D20cm

&!02IGA1-hfdebc!

75342
Tableau visage arty
Painting
60 x 90cm

&!02IGA1-hfdecj!
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75352
Tableau bananier
Painting
Toile + mdf / Canvas + mdf
80 x 120cm

&!02IGA1-hfdfci!

75348
Tableau colorada
Painting
Toile + mdf / Canvas + mdf
60 x 90cm

&!02IGA1-hfdeib!

75344
Tableau feuille bronze
Painting
Toile + mdf / Canvas + mdf
60 x 90cm

&!02IGA1-hfdeed! 74627
Tableau fleurs séchées
Painting
Polyester + sapin / Polyester + fir wood
50 x 70cm

&!02IGA1-hegchi!

75345
Tableau bronze
Painting
Toile + mdf / Canvas + mdf
60 x 90cm

&!02IGA1-hfdefa! 74897
Tableau vent d’asie
Painting
Toile + mdf / Canvas + mdf
70 x 100cm

&!02IGA1-heijhf!
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73408
Tableau
Painting
Polyester + sapin / Polyester + fir wood
80 x 80cm

&!02IGA1-hdeaie! 71213
Tableau éléphants de 
couleur
Painting
Polyester + sapin / Polyester + fir wood
80 x 80cm

&!02IGA1-hbcbdg!

73752
Tableau plage
Painting
Toile + mdf / Canvas + mdf
45 x 65cm

&!02IGA1-hdhfci! 73748
Tableau palmier
Painting
Toile + mdf / Canvas + mdf
45 x 65cm

&!02IGA1-hdheib!

72162
Tableau cactus nopal
Painting
Polyester + sapin / Polyester + fir wood
80 x 80cm

&!02IGA1-hcbgcg!

73329
Tableau fougères
Painting
Polyester + sapin / Polyester + fir wood
80 x 80cm

&!02IGA1-hddcjc! 74895
Tableau plante
Painting
Toile + mdf / Canvas + mdf
50 x 70cm

&!02IGA1-heijfb!74611
Tableau ethnique
Painting
Toile + mdf / Canvas + mdf
50 x 70cm

&!02IGA1-hegbbh!

73409
Tableau palmier
Painting
120 x 90cm

&!02IGA1-hdeajb! 73328
Tableau éléphant
Painting
120 x 90cm

&!02IGA1-hddcif!

73330
Tableau carte
Painting
100 x 70cm

&!02IGA1-hdddai!

71860
Tableau toucan
Painting
100 x 70cm

&!02IGA1-hbigac!

74628
Tableau ginkgo
Painting
100 x 70cm

&!02IGA1-hegcif!

72165
Tableau cactées
Painting
100 x 70cm

&!02IGA1-hcbgfh!
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74896
Tableau femme seventies
Painting
Toile + mdf / Canvas + mdf
70 x 100cm

&!02IGA1-heijgi! 74894
Tableau pep’s pop
Painting
Toile + mdf / Canvas + mdf
70 x 100cm

&!02IGA1-heijee!

72604
Tableau
Painting
Polyester + sapin / Polyester + fir wood
70 x 100cm

&!02IGA1-hcgaeb!74625
Tableau
Painting
Polyester + sapin / Polyester + fir wood
70 x 100cm

&!02IGA1-hegcfe!

73410
Tableau
Painting
Polyester + sapin / Polyester + fir wood
70 x 100cm

&!02IGA1-hdebah!
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75189 - LAGURUS
Pendeloque boule fleurs 
séchées
Hanging ball dried flowers
Naturel / Natural
Verre + métal + fleurs séchées  
Glass + metal + dried flowers
D8cm

&!02IGA1-hfbija! 75190 - LIMONIUM
Pendeloque boule fleurs 
séchées
Hanging ball dried flowers
Naturel / Natural
Verre + métal + fleurs séchées  
Glass + metal + dried flowers
D8cm

&!02IGA1-hfbjag! 75191 - BOUQUET
Pendeloque boule fleurs 
séchées
Hanging ball dried flowers
Naturel / Natural
Verre + métal + fleurs séchées  
Glass + metal + dried flowers
D8cm

&!02IGA1-hfbjbd!

74999 - LIMONIUM
Cadre déco mural fleurs 
séchées
Deco frame dried flowers
Doré / Gold
Verre + métal + fleurs séchées  
Glass + metal + dried flowers
21 x 31cm

&!02IGA1-hejjjg! 75000 - LIMONIUM
Cadre déco mural fleurs 
séchées
Deco frame dried flowers
Noir / Black
Verre + métal + fleurs séchées  
Glass + metal + dried flowers
21 x 31cm

&!02IGA1-hfaaai! 74995 - LIMONIUM
Bougeoir fleurs séchées
Candlestick
Naturel / Natural
Verre + fleurs séchées / Glass + dried flowers
D11 x H10cm

&!02IGA1-hejjfi!74998 - LIMONIUM
Cadre déco fleurs 
séchées
Deco frame dried flowers
Naturel / Natural
Verre + métal + fleurs séchées  
Glass + metal + dried flowers
13 x 6 x H17.5cm

&!02IGA1-hejjij!

74997 - LIMONIUM
Déco fleurs séchées
Decorative dried flowers
Naturel / Natural
Verre + liège + fleurs séchées  
Glass + cork + dried flowers
D5 x H14cm

&!02IGA1-hejjhc! 75002 - LIMONIUM
Déco cloche fleurs séchées
Decoration glass cloche 
dried flowers
Naturel / Natural
Verre + mdf + fleurs séchées / Glass + mdf + dried flowers
D13 x H23cm

&!02IGA1-hfaacc! 75001 - LIMONIUM
Déco cloche fleurs séchées
Decoration glass cloche 
dried flowers
Naturel / Natural
Verre + mdf + fleurs séchées / Glass + mdf + dried flowers
D10 x H19cm

&!02IGA1-hfaabf!74996 - LIMONIUM
Bougeoir fleurs séchées
Candlestick
Naturel / Natural
Verre + métal + fleurs séchées 
Glass + metal + dried flowers
D9 x H12cm

&!02IGA1-hejjgf!

73993 - NEW FOLK
Set 3 plantes séchées 
avec pot
Set of 3 plants dried with pot
Brun + vert / Brown + green
Plantes séchées / Dried plants
7 x 7 x H28cm

&!02IGA1-hdjjdf! 73991 - NEW FOLK
Set 3 plantes séchées 
avec pot
Set of 3 plants dried with pot
Vert + brun / Green + brown
Plantes séchées / Dried plants
D7 x H22cm

&!02IGA1-hdjjbb! 73990 - NEW FOLK
Set 4 plantes séchées 
avec pot
Set of 4 plants dried with pot
Naturel + brun + vert / Natural + brown + green
Plantes séchées / Dried plants
D7 x H18cm

&!02IGA1-hdjjae!73992 - NEW FOLK
Set 3 plantes séchées 
avec pot
Set of 3 plants dried with pot
Naturel + brun / Natural + brown
Plantes séchées / Dried plants
7 x 7 x H22cm

&!02IGA1-hdjjci!
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75570 - JUTE
Set 10 déco bâtons
Set 10 decoratives jute stick
Doré / Gold
Plantes séchées / Dried plants
H95 - 100cm

&!02IGA1-hffhag!

75058 - PALMIER
Set 3 branchages palmier
Set of 3 brushwood palm 
tree leaves
Naturel / Natural
Feuille de palmier / Borassus flabellifer
20-25 x 40-50cm

&!02IGA1-hfafij!75571 - JUTE
Set 10 déco bâtons
Set 10 decoratives jute stick
Champagne / Champagne
Plantes séchées / Dried plants
H95 - 100cm

&!02IGA1-hffhbd! 75059 - PALMIER
Set 3 branchages palmier
Set of 3 brushwood palm 
tree leaves
Doré / Gold
Feuille de palmier / Borassus flabellifer
20-25 x 40-50cm

&!02IGA1-hfafjg!

75577 - PALMIER
Set 4 branchages palmier
Set of 4 brushwood palm 
tree leaves
Doré / Gold
Feuille de palmier / Borassus flabellifer
H55-60cm

&!02IGA1-hffhhf! 75579 - PALMIER
Set 4 branchages palmier
Set of 4 brushwood palm 
tree leaves
Naturel / Natural
Feuille de palmier / Borassus flabellifer
H55-60cm

&!02IGA1-hffhjj!75564 - PALMIER
Set 10 feuilles séchées
Set of 10 dried leaves
Doré / Gold
H95 - 100cm

&!02IGA1-hffgef!

75567 - DATTIER
Set 2 feuilles séchées
Set of 2 dried leaves
Doré / Gold
H95 - 100cm

&!02IGA1-hffghg!

75565 - PALMIER
Set 10 feuilles séchées
Set of 10 dried leaves
Cuivré / Copper pink
H95 - 100cm

&!02IGA1-hffgfc!

75568 - DATTIER
Set 2 feuilles séchées
Set of 2 dried leaves
Cuivré / Copper pink
H95 - 100cm

&!02IGA1-hffgid!

75566 - PALMIER
Set 10 feuilles séchées
Set of 10 dried leaves
Champagne / Champagne
H95 - 100cm

&!02IGA1-hffggj!

75572 - BAMBOU
Branchage
Brushwood
Doré / Gold
H95 - 100cm

&!02IGA1-hffhca!
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74572
Bouquet lagure séchées
Dried lagurus bouquet
Naturel / Natural
H60cm

&!02IGA1-hefhcb!

74573
Bouquet fleurs séchées
Dried flowers bouquet
Naturel / Natural
H90cm

&!02IGA1-hefhdi! 74574
Bouquet fleurs séchées
Dried flowers bouquet
Rose / Pink
H90cm

&!02IGA1-hefhef!

75585
Bouquet dragonnier
Dragonnier bouquet
Naturel / Natural
H45cm

&!02IGA1-hffifa! 75587
Bouquet avana
Avana bouquet
Naturel / Natural
H45cm

&!02IGA1-hffihe!75580
Bouquet avana
Avana bouquet
Naturel / Natural
H60cm

&!02IGA1-hffiaf!

74568
Bouquet lagure séchées
Dried lagurus bouquet
Rose / Pink
H25cm

&!02IGA1-hefgie! 74569
Bouquet lagure séchées
Dried lagurus bouquet
Jaune / Yellow
H25cm

&!02IGA1-hefgjb! 74570
Bouquet alpiste séchées
Dried phalaris bouquet
Blanc / White
H25cm

&!02IGA1-hefhah!74567
Bouquet lagure séchées
Dried lagurus bouquet
Naturel / Natural
H25cm

&!02IGA1-hefghh!

75574
Bouquet amarante
Amarante bouquet
Naturel / Natural
H85-90cm

&!02IGA1-hffhee!

75581
Boîte bouquet fleurs 
séchées
Box of dried flowers
Brun / Brown
60 x 11.5 x 3.5cm

&!02IGA1-hffibc!

75575
Bouquet millet
Millet bouquet
Naturel / Natural
H85-90cm

&!02IGA1-hffhfb!

75582
Boîte bouquet fleurs 
séchées
Box of dried flowers
Naturel / Natural
60 x 11.5 x 3.5cm

&!02IGA1-hfficj! 75583
Boîte bouquet fleurs 
séchées
Box of dried flowers
Vert / Green
60 x 11.5 x 3.5cm

&!02IGA1-hffidg!
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75064 - COMETE
Terrarium kit + ustensiles
Terrarium kit with utensils
D21.5 x H43.5cm

&!02IGA1-hfagea! 75065 - COMETE
Terrarium kit + ustensiles
Terrarium kit with utensils
D27 x H34cm

&!02IGA1-hfagfh!

75588
Set 3 fleurs pampas
Set of 3 flowers pampas
Taupe / Taupe
H160cm

&!02IGA1-hffiib!

74623
Set 6 fleurs pampas
Set of 6 flowers pampas
Brun / Brown
H75cm

&!02IGA1-hegcda!

74620
Set 3 fleurs pampas
Set of 3 flowers pampas
Blanc / White
H160cm

&!02IGA1-hegcaj!

73999 - NEW FOLK
Déco feuilles séchées
Decorative dried date leaves
Naturel / Natural
H100cm

&!02IGA1-hdjjjh!

74619
Set 3 fleurs pampas
Set of 3 flowers pampas
Beige / Beige
H160cm

&!02IGA1-hegbjd!

73998 - NEW FOLK
Déco feuilles séchées
Decorative dried date leaves
Naturel / Natural
H145cm

&!02IGA1-hdjjia!

75589
Set 3 fleurs pampas
Set of 3 flowers pampas
Terracotta / Terracotta
H160cm

&!02IGA1-hffiji!

75591
Set 6 fleurs pampas
Set of 6 flowers pampas
Taupe / Taupe
H75cm

&!02IGA1-hffjbb! 74622
Set 6 fleurs pampas
Set of 6 flowers pampas
Naturel / Natural
H75cm

&!02IGA1-hegccd!75593
Set 6 fleurs pampas
Set of 6 flowers pampas
Crème / Cream
H75cm

&!02IGA1-hffjdf!75592
Set 6 fleurs pampas
Set of 6 flowers pampas
Terracotta / Terracotta
H75cm

&!02IGA1-hffjci!

74624
Set 6 fleurs pampas
Set of 6 flowers pampas
Beige / Beige
H75cm

&!02IGA1-hegceh!
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73108 - ALOE
Set 3 plantes grasses
Set of 3 perennial plants
Grenat / Garnet red
Pe + ciment / Pe + cement
D8 x H13cm

&!02IGA1-hdbaid! 73112 - ALOE
Set 3 plantes grasses
Set of 3 perennial plants
Bleu + rose + gris / Blue + pink + grey
Pe + papier / Pe + paper
D8 x H13cm

&!02IGA1-hdbbca! 73107 - ALOE
Set 3 plantes grasses
Set of 3 perennial plants
Emeraude / Emerald
Pe + ciment / Pe + cement
D8 x H13cm

&!02IGA1-hdbahg!

73553 - GRASSIA
Set 4 plantes grasses
Set of 4 perennial plants
Vert / Green
Plastique + papier / Plastic + paper
D6 x H12cm

&!02IGA1-hdffdb! 73554 - GRASSIA
Set 4 plantes grasses
Set of 4 perennial plants
Bleu + jaune / Blue + yellow
Plastique + papier / Plastic + paper
D6 x H12cm

&!02IGA1-hdffei! 72203 - GRASSIA
Set 4 plantes
Set of 4 plants
Blanc + rouge / White + red
Plastique + papier / Plastic + paper
D4.5 x H11cm

&!02IGA1-hccadg! 72204 - GRASSIA
Set 4 plantes
Set of 4 plants
Rose doré + gris / Golden pink + grey
Plastique + papier / Plastic + paper
D4.5 x H11cm

&!02IGA1-hccaed!

73113 - ALOE
Boîte 3 plantes cactus
Box of 3 cactus plants
Bleu + rose + gris / Blue + pink + grey
Pe + papier / Pe + paper
D6 x H10cm

&!02IGA1-hdbbdh! 73110 - ALOE
Boîte 3 plantes cactus
Box of 3 cactus plants
Doré / Gold
Pe + papier / Pe + paper
D6 x H10cm

&!02IGA1-hdbbag!73109 - ALOE
Boîte 3 plantes cactus
Box of 3 cactus plants
Ocre + vert d’eau / Ochre + sea green
Pe + papier / Pe + paper
D6 x H10cm

&!02IGA1-hdbaja!

72205 - CACTUS
Plante
Plant
Cuivré / Copper
Plastique + céramique / Plastic + ceramic
D7.5 x H19.5cm

&!02IGA1-hccafa! 72870 - AFRICAN VIBES
Set 2 plantes
Set of 2 plants
Rouge + gris / Red + grey
Plastique + fer / Plastic + iron
D16 x H29 + D10 x H23cm

&!02IGA1-hcihaa! 72871 - COCO DELICE
Set 2 plantes
Set of 2 plants
Emeraude + blanc / Emerald + white
Plastique + fer / Plastic + iron
D13 x H22 + D10 x H14cm

&!02IGA1-hcihbh!72869 - FLORA 
BOHEMIAN
Set 2 plantes
Set of 2 plants
Bleu + blanc / Blue + white
Plastique + fer / Plastic + iron
D10 x H30 + D16 x H29cm

&!02IGA1-hcigje!

73207 - TERRARIUM
Plante grasse
Perennial plant
Vert / Green
Plastique + verre / Plastic + glass
D10 x H15cm

&!02IGA1-hdcahd! 73996 - ORGANIC
Set 2 plantes grasses
Set of 2 perennial plants
Naturel / Natural
Plastique + verre / Plastic + glass
D14.5 x H15cm

&!02IGA1-hdjjgg!

73995 - ORGANIC
Set 3 plantes grasses
Set of 3 perennial plants
Naturel / Natural
Plastique + verre / Plastic + glass
D7 x H15.5cm

&!02IGA1-hdjjfj! 73994 - ORGANIC
Set 3 plantes grasses
Set of 3 perennial plants
Naturel / Natural
Plastique + verre / Plastic + glass
5 x 5 x H5cm

&!02IGA1-hdjjec! 73552 - PLANTE
Set 3 plantes grasses
Set of 3 perennial plants
Naturel / Natural
Verre + Plastique / Glass + Plastic
5 x 5 x H9cm

&!02IGA1-hdffce!

73551 - TERRARIUM
Set 2 plantes grasses
Set of 2 perennial plants
Naturel / Natural
Verre + plastique + mdf / Glass + plastic + mdf
D10 x H18cm

&!02IGA1-hdffbh! 73550 - TERRARIUM
Set 2 plantes grasses
Set of 2 perennial plants
Naturel / Natural
Verre + plastique + mdf / Glass + plastic + mdf
D10 x H16cm

&!02IGA1-hdffaa! 73549 - TERRARIUM
Set 2 plantes grasses
Set of 2 perennial plants
Naturel / Natural
Verre + plastique + mdf / Glass + plastic + mdf
D10 x H12cm

&!02IGA1-hdfeje!

73208 - TERRARIUM
Plante grasse
Perennial plant
Vert / Green
Plastique + verre / Plastic + glass
D15 x H22cm

&!02IGA1-hdcaia! 73468 - NATURE
Plante
Plant
Gris / Grey
Grès + plastique / Stoneware + plastic
D7.5 x H15.5cm

&!02IGA1-hdegii!74381 - SHIMA
Déco 3 soliflores
Decorative 3 single-flower 
vases
Noir / Black
Fer + verre / Iron + glass
25 x 6 x H29.5cm

&!02IGA1-hedibj!
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74836 - PALEO
Cache-pot
Flower pot
Terracotta + blanc / Terracotta + white
Grès / Stoneware
D11.5 x H12.5cm

&!02IGA1-heidge!

73705 - POMPON
Set 4 cache-pots
Set of 4 flower pots
Multicolore / Multicolor
Ciment / Cement
D14 x H10.5cm

&!02IGA1-hdhafe!

73979 - ROCIO
Set 3 cache-pots
Set of 3 flower pots
Multicolore / Multicolor
Ciment / Cement
D11.5 x H10cm

&!02IGA1-hdjhjj!

74835 - PALEO
Cache-pot
Flower pot
Terracotta + blanc / Terracotta + white
Grès / Stoneware
D11 x H5.5cm

&!02IGA1-heidfh!

73707 - POMPON
Set 3 cache-pots
Set of 3 flower pots
Blanc + noir / White + black
Ciment / Cement
D14.5 x H12.5cm

&!02IGA1-hdhahi!

72999 - RAYAN
Set 3 cache-pots
Set of 3 flower pots
Rouge + orange / Red + orange
Terre cuite / Terracotta
D13.5 x H12.5 + D10.5 x H8.5 + D7 x H6.5cm

&!02IGA1-hcjjji!

72523 - TRIPTY
Set 3 cache-pots
Set of 3 flower pots
Blanc + noir / White + black
Terre cuite / Terracotta
D15 x H13 + D10 x H9 + D6.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hcfcdf! 72525 - TRIPTY
Set 3 cache-pots
Set of 3 flower pots
Blanc + noir / White + black
Terre cuite / Terracotta
D15 x H13 + D10 x H9 + D6.5 x H6.5cm

&!02IGA1-hcfcfj!

74834 - PALEO
Set 4 pots
Set of 4 pots
Terracotta + blanc / Terracotta + white
Grès / Stoneware
D9 x H10cm

&!02IGA1-heidea!

73706 - POMPON
Set 3 cache-pots
Set of 3 flower pots
Blanc + noir / White + black
Ciment / Cement
D12 x H9.5cm

&!02IGA1-hdhagb!

72834 - TRIPTIC
Set 3 cache-pots
Set of 3 flower pots
Rouge + noir + jaune / Red + black + yellow
Ciment / Cement
D18 x H16 + D13 x H11 + D8 x H8cm

&!02IGA1-hcidec!

73205 - PLANTE
Set 6 plantes grasses
Set of 6 perennial plants
Noir + gris / Black + grey
Plastique + céramique / Plastic + ceramic
5 x 5 x H8cm

&!02IGA1-hdcafj!

72669 - ECHEVERIA
Set of 2 plantes grasses
Set of 2 perennial plants
Blanc / White
Plastique + ciment / Plastic + cement
D10 x H12.5cm

&!02IGA1-hcggja!

72012 - PLANTE
Plante grasse 3 assorties
Plant 3 assorted
Naturel / Natural
Plastique + ciment / Plastic + cement
5.5 x 5.5 x H9cm

&!02IGA1-hcabce!

73997 - ORGANIC
Set 4 plantes grasses
Set of 4 perennial plants
Naturel / Natural
Plastique + fibre de coco / Plastic + coconut fiber
D8.5 x H13cm

&!02IGA1-hdjjhd!

73204 - PLANTE
Set 6 plantes grasses
Set of 6 perennial plants
Gris / Grey
Plastique + céramique / Plastic + ceramic
5 x 5 x H8cm

&!02IGA1-hdcaec!

72670 - ECHEVERIA
Set of 2 plantes grasses
Set of 2 perennial plants
Blanc / White
Plastique + ciment / Plastic + cement
D8 x H11cm

&!02IGA1-hcghag!

72207 - PHILO
Set of 3 plantes grasses
Set of 3 perennial plants
Naturel / Natural
Plastique + ciment / Plastic + cement
D7 x H14cm

&!02IGA1-hccahe!

97433 - PLANTE
Plante 4 assorties
Plant 4 assorted
Naturel / Natural
Plastique + ciment / Plastic + cement
D8 x H6cm

&!23FEG3-jhedda!

94621 - PLANTE
Plante 4 assorties
Plant 4 assorted
Naturel / Natural
Plastique + ciment / Plastic + cement
5.5 x 5.5 x H14 + 5.5 x 5.5 x H11 + 5.5 x 5.5 x H7cm

&!23FEG3-jegcbe!

72010 - PLANTE
Plante 2 assorties
Plant 2 assorted
Vert / Green
Plastique + ciment / Plastic + cement
D8 x H21cm

&!02IGA1-hcabaa!

72011 - PLANTE
Plante cactus 3 assorties
Plant cactus 3 assorted
Naturel / Natural
Plastique + ciment / Plastic + cement
5.5 x 5.5 x H13cm

&!02IGA1-hcabbh!

96047 - PLANTE
Plante 4 assorties
Plant 4 assorted
Naturel / Natural
Plastique + ciment / Plastic + cement
D7.5 x H13.5cm

&!23FEG3-jgaeha!
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72522 - FEERY
Déco licorne
Decorative unicorn
Blanc + doré / White + gold
Ciment / Cement
11 x 4.5 x H9cm

&!02IGA1-hcfcci! 73000 - FEERY
Déco oiseau
Decorative bird
Naturel + doré / Natural + gold
Ciment / Cement
14 x 8.5 x H10cm

&!02IGA1-hdaaaa!

74422 - ROTIN
Cache-pot à suspendre
Hanging flower pot
Naturel + noir / Natural + black
Fer + rotin / Iron + rattan
D23 x H22cm

&!02IGA1-heeccj! 72044 - FORAL
Cache-pot à suspendre
Hanging flower pot
Vert + blanc / Green + white
Porcelaine / Porcelain
D15 x H11cm

&!02IGA1-hcaeef! 72009 - CORDEA
Porte-plante à suspendre
Hanging pot holder
Crème / Cream
Corde / Rope
H120cm
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&!02IGA1-hcaaje!

71274 - CIMENT GARDEN
Déco pomme de pin
Decorative pine cone
Naturel / Natural
Ciment / Cement
12.5 x 12.5 x H28cm

&!02IGA1-hbcheh! 71528 - CIMENT GARDEN
Cale-porte pomme
Door stopper apple
Naturel / Natural
Ciment / Cement
12.5 x 12.5 x H12cm

&!02IGA1-hbfcib!72837 - FEERY
Déco moineau
Decorative sparrow
Naturel + doré / Natural + gold
Ciment / Cement
15 x 10 x H12cm

&!02IGA1-hcidhd!

73978 - ROCIO
Cache-pot
Flower pot
Corail / Coral
Ciment / Cement
D21 x H17cm

&!02IGA1-hdjhic!

73492 - CORDEA
Set 2 cache-pots
Set of 2 flower pots
Rouge + vert / Red + green
Terre cuite / Terracotta
D22 x H22cm

&!02IGA1-hdejcd!

72531 - RENARD
Cache-pot
Flower pot
Naturel / Natural
Ciment / Cement
D16 x H11.5cm

&!02IGA1-hcfdba!

73977 - ROCIO
Cache-pot
Flower pot
Corail / Coral
Ciment / Cement
D26 x H23cm

&!02IGA1-hdjhhf!

73980 - ETHNIC
Set 2 cache-pots
Set of 2 flower pots
Rouge + bleu / Red + blue
Ciment / Cement
D11 x H10 + D8 x H7cm

&!02IGA1-hdjiaf!

71649
Set 2 pots origami
Set of 2 flower pots
Naturel / Natural
Ciment / Cement
D17.5 x H14 + D11.5 x H9cm

&!02IGA1-hbgejd!

72003 - KARRES
Set 2 cache-pots carrés
Set of 2 square flower pots
Rouge + orange / Red + orange
Ciment / Cement
16 x 16 x H16 + 10 x 10 x H10cm

&!02IGA1-hcaadc! 72004 - KARRES
Set 2 cache-pots carrés
Set of 2 square flower pots
Bleu + jaune / Blue + yellow
Ciment / Cement
16 x 16 x H16 + 10 x 10 x H10cm

&!02IGA1-hcaaej!

73491 - CORDEA
Cache-pot
Flower pot
Vert / Green
Terre cuite / Terracotta
D22 x H22cm

&!02IGA1-hdejbg!

73975 - MINIVAN
Cache-pot
Flower pot
Rouge / Red
Ciment / Cement
26 x 12 x H15cm

&!02IGA1-hdjhfb!

73976 - MINIVAN
Cache-pot
Flower pot
Bleu / Blue
Ciment / Cement
17.5 x 8.5 x H8cm

&!02IGA1-hdjhgi!
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